

नए साल की पहली कैबिनेट बैठक किसानों के नाम

फसल बीमा योजना के लिए बढ़ाई धनराशि



नई दिल्ली, (हि.स.)। नए साल के पहले दिन बुधवार को प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी की अध्यक्षता में केंद्रीय मंत्रिमंडल की बैठक हुई, जो किसानों को समर्पित रही। इस बैठक में मोदी सरकार ने देश के किसानों के लिए दो बड़े फैसले लिये। फसल बीमा योजना के आवंटन को बढ़ाकर 69,515 करोड़ रुपये करने को मंजूरी दी गई। केंद्रीय मंत्री अश्विनी वैष्णव ने राष्ट्रीय मीडिया सेंटर में आयोजित पत्रकार वार्ता में मंत्रिमंडल के फैसलों की जानकारी दी। वैष्णव ने कहा कि इस निर्णय से 2025-26 तक देशभर के किसानों के लिए गैर-रोकथाम योग्य प्राकृतिक आपदाओं से फसलों को जोखिम कवरज में मदद मिलेगी। इसके अलावा योजना के क्रियान्वयन में बड़े पैमाने पर प्रौद्योगिकी के उपयोग से पारदर्शिता और दलों की गणना तथा निपटान में

कैबिनेट ने डीएपी उर्वरक के लिए 3,850 करोड़ रुपये तक के एकमुश्त विशेष पैकेज को दी मंजूरी

नई दिल्ली, (हि.स.)। प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी की अध्यक्षता में बुधवार को हुई केंद्रीय मंत्रिमंडल की बैठक में किसानों के लिए डीएपी-अमोनियम फॉस्फेट (डीएपी) फर्टिलाइजर के लिए अतिरिक्त सब्सिडी को मंजूरी दी है। कैबिनेट के फैसले की जानकारी देते हुए केंद्रीय मंत्री अश्विनी वैष्णव ने बताया कि सरकार ने डीएपी फर्टिलाइजर के लिए 3,850 करोड़ रुपये का एकमुश्त पैकेज दिया है। किसानों को 1,350 रुपये प्रति 50 किलोग्राम की दर से डीएपी उर्वरक मिलता रहेगा। अतिरिक्त लागत सरकार वहन करेगी। उन्होंने बताया कि कैबिनेट ने किसानों को किरायती कीमतों पर



शामिल किया जा रहा है। इस प्रौद्योगिकी के व्यापक कार्यान्वयन के साथ फसल कटाई प्रयोग और संबंधित मुद्दे धीरे-धीरे समाप्त हो जाएंगे। वैष्णव ने कहा कि मध्य प्रदेश ने 100 प्रतिशत प्रौद्योगिकी आधारित उपज अनुमान को अपनाया है। मौसम सूचना और नेटवर्क डेटा सिस्टम में ब्लॉक स्तर पर स्वचालित मौसम

करेगी। उन्होंने बताया कि लाल सागर जैसे प्रमुख समुद्री मार्ग संघर्षों के कारण असुरक्षित हैं। मालवाहक जहाजों को भारत में उर्वरक लाने के लिए केप ऑफ गुड होप के रूट का इस्तेमाल करना पड़ता है। अंतरराष्ट्रीय बाजार में उतार-चढ़ाव का भारत में उर्वरकों की कीमत पर असर पड़ेगा। 2014 से प्रधानमंत्री मोदी ने सुनिश्चित किया है कि किसानों को कोविड और युद्ध संबंधी व्यवधानों के कारण बाजार में उतार-चढ़ाव का खमियाजा न उठाना पड़े। 2014-24 तक उर्वरक सब्सिडी 11.9 लाख करोड़ थी, जो 2004-14 (5.5 लाख करोड़ रुपये) से दोगुनी है।

भी इसे लागू करने की इच्छा व्यक्त की है। केंद्रीय मंत्रिमंडल ने 90-10 के अनुपात में उच्च केंद्रीय निधि साझाकरण के साथ राज्य सरकारों को लाभ देने के लिए पहले 2023-24 की तुलना में 2024-25 को प्रौद्योगिकी आधारित उपज अनुमान के कार्यान्वयन के पहले वर्ष के रूप में अनुमोदित किया है।

अगर मुझे कुछ भी हुआ तो एसटीएफ जिम्मेदार होगी

योगी सरकार के मंत्री आशीष पटेल ने उत्तर प्रदेश पुलिस पर उठाए सवाल

लखनऊ, एजेंसियाँ। उत्तर प्रदेश के कैबिनेट मंत्री आशीष सिंह पटेल ने मंगलवार को राज्य पुलिस स्पेशल टास्क फोर्स (एसटीएफ) से अपनी जान को खतरा और अपने तकनीकी शिक्षा विभाग में अनियमितताओं के आरोपों के पीछे बड़ी साजिश का आरोप लगाया।



मंत्री अपना दल (एस) की राष्ट्रीय अध्यक्ष अनुप्रिया पटेल के पति हैं। उन्होंने कहा कि सामाजिक न्याय के लिए उनकी लड़ाई के दौरान किसी भी घटना-के लिए एसटीएफ पूरी तरह से जिम्मेदार होगी। समाजवादी पार्टी का प्रतिनिधित्व करने वाली सिराथू से विधायक और अपना दल (कमेरावादी) की नेता पल्लवी पटेल ने विभागीय पदोन्नति के लिए सेवा नियमों को दरकिनार करने का आरोप लगाया। उन्होंने इसे घोटाला

को तबज्जो दे भी दी जाए तो भी सिर्फ मंत्री ही क्यों दोषी है? बाकी लोग क्यों छूट जा रहे हैं? तब तो प्रमुख सचिव समेत सिस्टम के सभी लोग दोषी हुए। उनका नाम क्यों नहीं लिया जा रहा है? बार-बार मंत्री का नाम घसीटने के पीछे कारण क्या है? सिराथू से समाजवादी पार्टी की विधायक और अपना दल (कमेरावादी) पार्टी की नेता पल्लवी पटेल ने हाल में प्राथमिक शिक्षा विभाग में विभागाध्यक्ष के पदों पर हुई नियुक्ति में गड़बड़ी का आरोप लगाया था। पल्लवी ने आरोप लगाया था कि मौजूदा सेवा नियमावली की जगह पुरानी नियमावली के आधार पर भर्ती कर घोटाला किया गया है। इस मामले को लेकर वह विधानसभा में धरने पर भी बैठी थीं।

माजपा ने 10 वादों को लेकर केजरीवाल को घेरा, कहा- जो कहते हैं वो कमी करते नहीं

नई दिल्ली, (हि.स.)। भारतीय जनता पार्टी ने नए साल के पहले दिन अरविंद केजरीवाल द्वारा किए गए 10 वादों को लेकर घेरा। भाजपा ने केजरीवाल पर गिरगिट की तरह रंग बदलने का आरोप लगाते हुए कहा कि उन्होंने जो वादे किए उसे भी 10 सालों में पूरा नहीं किया। वे जो कहते हैं, करते नहीं हैं। भाजपा के राष्ट्रीय प्रवक्ता डॉ. सुधांशु त्रिवेदी ने बुधवार



को पार्टी मुख्यालय में प्रेस कॉन्फ्रेंस में 10 वादे गिनाते हुए कहा कि केजरीवाल ने बिजली की दरें कम करने, स्वच्छ पेयजल उपलब्ध

कराने, शिक्षा प्रणाली में सुधार करने, स्वास्थ्य सेवा को बेहतर बनाने, स्वच्छ पर्यावरण सुनिश्चित करने, लैंडफिल हटाने, महिलाओं की सुरक्षा को प्राथमिकता देने, झुग्गीवासियों के लिए आवास, असुरक्षित बिजली के तारों से राहत का वादा किया और यमुना को साफ करने का भी वादा किया था। इनमें से कोई भी वादा पूरा नहीं किया गया। उनके कार्यकाल के 10 साल के बाद स्थिति ऐसी है कि 23 जुलाई 2024 को इन तारों के कारण एक 26 वर्षीय युवक की मौत हो गई। उन्होंने वादा किया था कि वे कूड़े के ढेर साफ करेंगे। हालांकि, बताया जा रहा है कि दिल्ली में कूड़े के ढेर की ऊंचाई 8 मीटर बढ़ गई है। डॉ. त्रिवेदी ने कहा कि आम आदमी पार्टी के हर वरिष्ठ नेता को भ्रष्टाचार के लिए जेल जाना पड़ा है।

जनप्रद वासियों को नववर्ष 2025 की मंगलमय शुभकामनाएं

सूर्य प्रकाश विश्वकर्मा उर्फ सोनू

जिला पंचायत सदस्य पति

बाबा बेलखरनाथ धाम तृतीय ग्राम-रतनमई पोस्ट बशीरपुर, प्रतापगढ़

पट्टी क्षेत्र वासियों व जनप्रद वासियों को नव वर्ष की ढेर सारी शुभ कामनाएं एवं बधाई नव वर्ष 2025 आप सब के लिए विशेष मंगल कारी हो

मनीषा सिंह

विपणन निरीक्षक

पट्टी प्रतापगढ़

26/11 मुंबई हमले का मास्टरमाइंड तहव्वुर राणा जल्द आ सकता है भारत, अमेरिकी कोर्ट ने दी मंजूरी

नई दिल्ली, एजेंसियाँ। 26/11 मुंबई हमले में शामिल पाकिस्तानी मूल के कनाडाई कारोबारी तहव्वुर राणा को जल्द ही भारत लाए जाने की संभावना है। अमेरिकी अपील अदालत ने फैसला सुनाया कि दोनों देशों के बीच प्रत्यर्पण संधि के तहत तहव्वुर राणा को भारत प्रत्यर्पित किया जा सकता है। कुछ महीने पहले, तहव्वुर हुसैन राणा को एक बड़ा झटका देते हुए, एक अमेरिकी



अदालत ने फैसला सुनाया था कि पाकिस्तानी मूल के कनाडाई व्यवसायी को भारत प्रत्यर्पित किया जा सकता है, जहां वह 2008 में पाकिस्तान स्थित लश्कर-ए-तैयबा के आतंकवादियों द्वारा किए गए मुंबई आतंकवादी हमले में शामिल होने के लिए वांछित थाराणा ने फैसले के खिलाफ अपील की थी जिसे आज खारिज कर दिया गया। अपने फैसले में, पैन्ल ने यह भी माना कि भारत ने मजिस्ट्रेट

भारत और पाकिस्तान ने एक-दूसरे की जेलों में बंद कैदियों की सूची साझा की - विदेश मंत्रालय



नई दिल्ली, (हि.स.)। भारत और पाकिस्तान ने बुधवार को एक-दूसरे की जेलों में बंद नागरिक कैदियों की सूचियों का आदान-प्रदान किया। भारत ने 81 मधुआरों सहित 462 पाकिस्तानी कैदियों और पाकिस्तान ने 217 मधुआरों सहित 266 भारतीय कैदियों की सूची साझा की। विदेश मंत्रालय ने एक बयान में कहा कि 2008 में हुए द्विपक्षीय कार्रवाई एक्ससेस समझौते के प्रावधानों के तहत हर साल 1 जनवरी और 1 जुलाई को ऐसी सूचियों का आदान-प्रदान किया जाता है। इसमें कहा गया है, भारत और पाकिस्तान ने आज नई दिल्ली और इस्लामाबाद में राजनयिक माध्यमों से एक-दूसरे की हिरासत में बंद नागरिक कैदियों की सूचियों का आदान-प्रदान किया। बयान में कहा गया है कि भारत ने अपनी जेलों में बंद 81 मधुआरों सहित 462 कैदियों के नाम साझा किए हैं, जो पाकिस्तानी हैं या जिनके बारे में माना जाता है कि वे पाकिस्तानी हैं। इसी तरह पाकिस्तान ने अपनी जेलों में बंद 217 मधुआरों सहित 266 कैदियों के नाम साझा किए हैं, जो भारतीय हैं या जिनके बारे में माना जाता है कि वे भारतीय हैं। मंत्रालय ने कहा कि सरकार के

निरंतर प्रयासों के परिणामस्वरूप 2014 से अब तक 2,639 भारतीय मधुआरों और 71 नागरिक कैदियों को पाकिस्तान से वापस लाया गया है। इसमें 2023 से अब तक पाकिस्तान से वापस लाए गए 478 भारतीय मधुआरों और 13 भारतीय नागरिक कैदी शामिल हैं। भारत सरकार ने पाकिस्तान की हिरासत से नागरिक कैदियों, मधुआरों और उनकी नावों तथा लापता भारतीय रक्षाकर्मियों की शीघ्र रिहाई और स्वदेश वापसी का आह्वान किया है। पाकिस्तान से उन 183 भारतीय मधुआरों और नागरिक कैदियों की रिहाई और स्वदेश वापसी में तेजी लाने को कहा गया है, जिन्होंने अपनी सजा पूरी कर ली है। इसके अलावा पाकिस्तान से उन 18 नागरिक कैदियों और मधुआरों को तत्काल कांसुलर एक्ससेस प्रदान करने को कहा गया है, जिन्हें पाकिस्तान की हिरासत में माना जाता है कि वे भारतीय हैं और जिन्हें अभी तक कांसुलर एक्ससेस प्रदान नहीं किया गया है। पाकिस्तान से अनुरोध किया गया है कि वह सभी भारतीय और भारतीय माने जाने वाले नागरिक कैदियों और मधुआरों की सुरक्षा, संरक्षा और कल्याण सुनिश्चित करे, जब तक कि उनकी रिहाई और भारत को प्रत्यावर्तन न हो जाए। भारत एक दूसरे के देश में कैदियों और मधुआरों से संबंधित मामलों सहित सभी मानवीय मामलों को प्राथमिकता के आधार पर संबोधित करने के लिए प्रतिबद्ध है।

असम राइफल्स ने मणिपुर में हथियार और विस्फोटक का जख्मीरा जब्त किया



इम्फाल, (हि.स.)। असम राइफल्स ने मणिपुर के चंदेल जिले में हथियारों और विस्फोटक का बड़ा जख्मीरा जब्त किया। जख्मीरा में 16 राइफल, स्थानीय लाथोड गन, एम 16 राइफल मैगजीन, आईईडी, मोटोरोला संचार सेट, 5.56 मि.मी. गोला-बारूद, पोपी, लाथोड बम, एक एके-56 राइफल और एक टाइप 81 चीनी असॉल्ट राइफल सहित तीन मैगजीन शामिल हैं। पकड़े गए व्यक्तियों और जख्मीरों को आगे की जांच के लिए स्थानीय पुलिस को सौंप दिया गया है।

मंदिर तोड़ने वाले फैसले को एलजी ने दी मंजूरी

दिल्ली मुख्यमंत्री आतिशी ने फिर किया बड़ा दावा

नई दिल्ली, एजेंसियाँ। दिल्ली की मुख्यमंत्री आतिशी ने बुधवार को उपराज्यपाल वीके सक्सेना पर नया हमला बोलते हुए अपना आरोप दोहराया कि उन्होंने राष्ट्रीय राजधानी में मंदिरों और अन्य धार्मिक संरचनाओं को ध्वस्त करने का आदेश दिया था। अगर नेता ने अपने आरोपों के समर्थन में दस्तावेजी सबूत होने का दावा किया। आतिशी की टिप्पणी तब आई जब उपराज्यपाल ने मंगलवार को उनके पहले के आरोपों को खारिज कर दिया, जिसमें कहा गया था कि मुख्यमंत्री गंदी राजनीति खेल रहे थे। आतिशी ने कहा कि भाजपा की केंद्र सरकार दिल्ली के विभिन्न



हिस्सों में मंदिरों और बौद्ध मंदिरों को ध्वस्त करने की योजना बना रही है। एक धार्मिक समिति है जो मंदिरों को स्थानांतरित करने या उनके विध्वंस पर निर्णय लेती है। उन्होंने कहा कि यह दिल्ली सरकार के गृह मंत्री के अधीन आती थी। पिछले साल तक इस समिति के सभी फैसले पहले गृह मंत्री के सामने रखे जाते थे और उनकी मंजूरी के बाद ही कोई कार्रवाई की जाती थी। लेकिन पिछले साल दिल्ली एलजी ने आदेश दिया कि किसी भी धार्मिक स्थल को गिराना कानून व्यवस्था का मुद्दा है और

इसलिए यह दिल्ली एलजी के अंतर्गत आता है और इसलिए दिल्ली के सीएम या गृह मंत्री का इससे कोई लेना-देना नहीं है। ने आगे कहा कि अब धार्मिक समिति सीधे दिल्ली एलजी के अधीन है। समिति के अध्यक्ष गृह विभाग के प्रधान सचिव होते हैं और वह समिति के सुझावों को मंजूरी के लिए सीधे दिल्ली एलजी के पास भेजते हैं। 22 नवंबर को धार्मिक समिति की बैठक हुई थी। कल एलजी ऑफिस ने मीडिया को बताया कि मंदिरों को तोड़ने का कोई आदेश नहीं है। लेकिन ये झूठ है। उन्होंने कहा कि 22 नवंबर को हुई बैठक में वेस्ट पटेल नगर, दिलशाह गार्डन, सीमापुरी, गोकुलपुरी, न्यू उस्मानपुर और सुल्तानपुरी में स्थित कई मंदिरों और सुंदर नगरी में स्थित एक बौद्ध मंदिर को तोड़ने का फैसला लिया गया था।

लखनऊ के होटल में आगरा के युवक ने पिता के साथ मिलकर की मां व चार बहनों की हत्या



लखनऊ, (हि.स.)। उत्तर प्रदेश की राजधानी लखनऊ के होटल शरणजीत में एक युवक ने अपने पिता के साथ मिलकर परिवार के पांच लोगों की हत्या कर दी। आगरा जिले के निवासी आरोपित ने अपना गुनाह कबूल कर लिया है। उसने बताया कि मोहल्ले वाले इनके परिवार को परेशान कर रहे थे। इसको डर था कि अगर इसे कुछ हो गया तो इनकी

अजमेर जा रहा है। 30 दिसंबर को यह सभी लखनऊ आये और नाका इलाके में बने होटल शरणजीत में कमरा 109 में रह रहे थे। अरशद ने नये साल के पहले दिन एक जनवरी को अपने पिता के साथ मिलकर मां और चारों बहनों की हत्या कर दी। बकायत इसने एक वीडियो बनाया है, जिसमें उसने अपने परिवार को मारने की बात स्वीकार किया है। पुलिस उस वीडियो को कब्जे में लेकर जांच में जुट गई है। आरोपित ने यह भी स्वीकारा है कि उसका पिता अपनी जान देने के लिए कहीं निकला है। लखनऊ में एक ही परिवार के पांच लोगों की हत्या से सनसनी फैल गई। सूचना पर लखनऊ पुलिस के कई अधिकारी मौके पर पहुंचे। पुलिस ने आरोपित को हिरासत में लेकर फोरेंसिक टीम के साथ घटनास्थल से

साक्ष्य एकत्र किया। होटल के कमरों को सील कर दिया गया है। पुलिस उपायुक्त (लखनऊ मध्य) ने बताया कि प्रारंभिक पूछताछ में आरोपित अरशद ने अपनी चार बहनों और माता की हत्या करने की घटना को कबूल करते हुए बताया कि मोहल्ले वाले इनके परिवार को परेशान कर रहे थे। उसके डर था कि अगर उसे कुछ हो गया तो उनकी मां और बहन का क्या होगा, इसलिए उसने उनको मार देने का फैसला किया। अरशद परिवार को पहले अजमेर लेकर गया फिर लखनऊ लाकर सभी को होटल में रुकवाया। रात्रि में शराब पिलाई और लखनऊ के मुह में कपड़ा डालकर दुपट्टे से गला दबा दिया और कुछ की कलाई बन्डे से काट दी। इस काम में पिता ने मदद की। इसके बाद पिता को रेलवे स्टेशन पर छोड़ दिया और

स्वयं थाने पहुंचकर घटना की सूचना दी। अभियुक्त की निशानदेही पर घटना में प्रयुक्त बन्डे व दुपट्टा बरामद कर लिया गया है। सूचना पर आयात बन्डू कुमार ने पत्रकारों को बताया कि आज सुबह सूचना मिली कि नाका थाना क्षेत्र स्थित एक होटल के कमरे में पांच लोगों की लाश मिली है। पुलिस ने घटना की जांच की। घटना के संबंध में विस्तृत पूछताछ की जा रही है। प्रत्येक तथ्य के संबंध में साक्ष्य संकलन कर सत्यापित किया जा रहा है। आगरा में रहने वाले उसके घर के पड़ोसियों ने पुलिस को बताया कि अरशद झगड़ालू किस्म का था। 18 दिसंबर को भी उसका पड़ोसी से विवाद हुआ था। छह माह पहले ही उसकी शादी हुई है और उसके झगड़ालू प्रवृत्ति से परेशान होकर पत्नी उसे छोड़कर चली गई थी।

पाकिस्तानी नागरिक राणा पर मुंबई में बड़े पैमाने पर आतंकवादी हमलों को अंजाम देने वाले एक आतंकवादी संगठन को सामग्री सहायता प्रदान करने और डेनमार्क में आतंकवादी हमलों को अंजाम देने को एक नाकाम साजिश के लिए सामग्री सहायता प्रदान करने में मुकदमा चलाया गया था।

एक जूरी ने राणा को एक विदेशी आतंकवादी संगठन को सामग्री सहायता प्रदान करने और डेनमार्क में आतंकवादी हमलों को अंजाम देने को एक नाकाम साजिश के लिए सामग्री सहायता प्रदान करने में मुकदमा चलाया गया था। एक जूरी ने राणा को एक विदेशी आतंकवादी संगठन को सामग्री सहायता प्रदान करने और डेनमार्क में आतंकवादी हमलों को अंजाम देने को एक नाकाम साजिश के लिए सामग्री सहायता प्रदान करने में मुकदमा चलाया गया था।

एक जूरी ने राणा को एक विदेशी आतंकवादी संगठन को सामग्री सहायता प्रदान करने और डेनमार्क में आतंकवादी हमलों को अंजाम देने को एक नाकाम साजिश के लिए सामग्री सहायता प्रदान करने में मुकदमा चलाया गया था। एक जूरी ने राणा को एक विदेशी आतंकवादी संगठन को सामग्री सहायता प्रदान करने और डेनमार्क में आतंकवादी हमलों को अंजाम देने को एक नाकाम साजिश के लिए सामग्री सहायता प्रदान करने में मुकदमा चलाया गया था।

एक जूरी ने राणा को एक विदेशी आतंकवादी संगठन को सामग्री सहायता प्रदान करने और डेनमार्क में आतंकवादी हमलों को अंजाम देने को एक नाकाम साजिश के लिए सामग्री सहायता प्रदान करने में मुकदमा चलाया गया था। एक जूरी ने राणा को एक विदेशी आतंकवादी संगठन को सामग्री सहायता प्रदान करने और डेनमार्क में आतंकवादी हमलों को अंजाम देने को एक नाकाम साजिश के लिए सामग्री सहायता प्रदान करने में मुकदमा चलाया गया था।

एक जूरी ने राणा को एक विदेशी आतंकवादी संगठन को सामग्री सहायता प्रदान करने और डेनमार्क में आतंकवादी हमलों को अंजाम देने को एक नाकाम साजिश के लिए सामग्री सहायता प्रदान करने में मुकदमा चलाया गया था। एक जूरी ने राणा को एक विदेशी आतंकवादी संगठन को सामग्री सहायता प्रदान करने और डेनमार्क में आतंकवादी हमलों को अंजाम देने को एक नाकाम साजिश के लिए सामग्री सहायता प्रदान करने में मुकदमा चलाया गया था।

मिशन शक्ति अभियान फेज-05 के अन्तर्गत चलाया गया जागरूकता अभियान



लोकमित्र ब्यूरो
कौशाम्बी। मिशन शक्ति अभियान फेज-05 के अन्तर्गत आज पुलिस अधीक्षक वृजेश कुमार श्रीवास्तव के निदेशन में जनपद के विभिन्न थानों के थाना प्रभारी व महिला बीट उपनिरीक्षक, आरक्षियों द्वारा चौपालों, बस स्टैंड, टैक्सी स्टैंड, जिला अस्पताल, गांव, विद्यालय व कस्बा में भ्रमण कर, चौपाल लगाकर मिशन शक्ति कार्यक्रम का आयोजन किया गया।

जिलाधिकारी ने दिये दुकान एवं वाणिज्य अधिष्ठान के साप्ताहिक बन्दी के आदेश

लोकमित्र ब्यूरो
कौशाम्बी। जिलाधिकारी मधुसूदन हुल्गी ने 3090 दुकान एवं वाणिज्य अधिष्ठान अधिनियम 1962 की धारा-8 (1) सहपठित 3090 दुकान एवं वाणिज्य अधिष्ठान नियमावली 1963 के नियम-6 के अन्तर्गत प्रदत्त अधिकारों का प्रयोग करते हुए जनपद के उन सभी दुकानों एवं वाणिज्य अधिष्ठानों के साप्ताहिक बन्दी दिवस का अनुमोदन किया है, जहाँ पर अधिनियम के प्राविधान लागू होते हैं। यह आदेश 01 जनवरी 2025 से 31 दिसम्बर 2025 तक प्रभावी रहेगा। दिन सोमवार को टाउन एरिया भरवारी की समस्त दुकान एवं वाणिज्य अधिष्ठान बन्द रहेगी। इसी प्रकार दिन मंगलवार को टाउन एरिया सिराथू की समस्त दुकान व वाणिज्य अधिष्ठान एवं दिन बुधवार को टाउन एरिया चरवा, देवीगंज, कड़ा एवं

वृद्ध आश्रम में जाकर फल फरुट और वस्त्र वितरण कर पूर्व प्रधानमंत्री को समर्पित किया गया साल-जिला अध्यक्ष



लोकमित्र ब्यूरो
कौशाम्बी। कांग्रेस के सभी कार्यकर्ताओं एवं पदाधिकारी के साथ वृद्ध आश्रम ओसा चौराहा मंडनपुर जाकर माता-पिता तुल्य बुजुर्गों को फल फरुट वस्त्र वितरण कर पूर्व प्रधानमंत्री स्वर्गीय डॉक्टर मनमोहन सिंह के यादों में नया साल समर्पित किया गया।

कौशाम्बी कांग्रेस के जिलाध्यक्ष गौरव पाण्डेय श्रद्धा सुमन अर्पित करते हुए पूर्व प्रधानमंत्री डॉ0 मनमोहन सिंह जी के द्वारा किए गए कार्यों को बताया और कहा कि देश के अर्थशास्त्री एवं इस देश को नई पहचान व नई दिशा दिलाते वाले ऐसे हमारे पूर्व प्रधानमंत्री डॉ0 मनमोहन सिंह को श्रद्धा सुमन अर्पित करते हुए उनको या नया साल समर्पित करता हूं। और वृद्ध आश्रम के संचालक अलोक राय को विशेष आभार जिला अध्यक्ष ने प्रकट किया।

राजेश साहनी प्रदेश सचिव प्रभारी कौशाम्बी ने पूर्व प्रधानमंत्री डॉ0 मनमोहन सिंह को श्रद्धा सुमन अर्पित करते हुए उनके विचारों को जनता तक पहुंचाया। इस मौके पर कौशाम्बी कांग्रेस के नेता नायर रिजवी ने सभी वृद्धों को प्रणाम करते हुए डॉ0 मनमोहन सिंह जी के

क्षेत्राधिकारी सिराथू ने पुलिस बल के साथ किया पैदल गस्त



लोकमित्र ब्यूरो
कौशाम्बी। नववर्ष-2025 को पूर्व सचिव पर क्षेत्राधिकारी सिराथू द्वारा जनपद में शांति एवं कानून व्यवस्था बनाए रखने तथा आमजन में सुरक्षा का भाव जागृत करने के उद्देश्य से

लिए जागरूक किया गया। महिलाओं एवं बच्चियों को सम्पलेट वितरित कर विभिन्न हेल्पलाइन नंबरों के बारे में जैसे 1076 मुख्यमंत्री हेल्पलाइन, 1090 नीमन पावर हेल्पलाइन, 1930 साइबर अपराध हेल्पलाइन, 102 स्वास्थ्य सेवा, 108 एंबुलेंस सेवा, 1098 चाइल्ड हेल्प लाइन, 181 वन स्टॉप सेंटर, तथा 112 पुलिस आपात कालीन सेवा आदि के बारे में विस्तारपूर्वक बताया गया तथा इमरजेंसी कॉलधैनिंक बटन का मोबाइल पर उपयोग करने हेतु डेमो दिखाया गया एवं महिला अपराध आदि की जानकारी देते हुए उनके अधिकारों के प्रति जागरूक किया गया तथा सरकार द्वारा जारी विभिन्न कल्याणकारी योजनाओं सुरक्षित मातृत्व आश्वासन सुमन योजना, मुख्यमंत्री कन्या सुमंजला योजना, अभ्युदय योजना, मुख्यमंत्री सामूहिक विवाह योजना, निराश्रित महिलाओं को पेंशन योजना, राष्ट्रीय पोषण मिशन योजना, आयुष्मान योजना आदि के सम्बन्ध में विस्तृत जानकारी दी गयी।

द्वारा थाना क्षेत्र में भ्रमण कर, चौपाल लगाकर, कार्यक्रम का आयोजन कर बच्चियों, महिलाओं, छात्राओं को नारी सुरक्षा, नारी सम्मान, नारी स्वावलम्बन कार्यक्रम के बारे में जागरूक किया गया तथा उनके प्रति होने वाले किसी भी अपराध एवं संबंधित अपराधियों के बारे में तत्काल पुलिस एवं शक्ति मित्र महिला पुलिसकर्मियों अथवा थानों में बने महिला हेल्प डेस्क पर सूचना देने के

नववर्ष में सफ़ाई मित्रों को मिला शीतकालीन ट्रैक सूट, खिले चेहरे



लोकमित्र ब्यूरो
भरवारी, (कौशाम्बी)। नगर पालिका कार्यालय के वीरगंगा दुर्गाभाभी सभागार में बुधवार को नगर अध्यक्ष कविता पासी, अधिशासी अधिकारी राम सिंह ने नगर पालिका की ओर से सफ़ाई कर्मियों को शीतकालीन ट्रैक सूट ड्रेस वितरित किया।

इस पहल का उद्देश्य सर्दियों के दौरान सफ़ाई कर्मियों की सुविधा और सुरक्षा को सुनिश्चित करना है। प्रथम फेज में 260 पुरुष सफ़ाईकर्मियों को उक्त ड्रेस दिया गया है, इस अवसर पर नगर अध्यक्ष कविता पासी ने कहा कि सफ़ाई कर्मियों को शीतकालीन ट्रैक सूट ड्रेस वितरित

इछना प्रधान पति ने दी नूतन वर्ष की शुभकामनाएं



लोकमित्र ब्यूरो
सराय अकिल, (कौशाम्बी)। सराय अकिल क्षेत्र इछना ग्राम सभा में नव वर्ष पर गांव के बुजुर्ग वह बच्चों ने ग्राम प्रधान प्रतिनिधि अनिल द्विवेदी शुभकामनाएं दी तथा गांव में घूम कर सभी छोटे बड़े लोगों से मिलकर शुभकामनाएं दी। बता दें नव वर्ष पर गांव के बुजुर्गों लोग प्रधान प्रतिनिधि अनिल द्विवेदी के घर पर जाकर बधाइयां दी प्रधान प्रतिनिधि अनिल द्विवेदी ने गांव वालों को नव वर्ष की हार्दिक शुभकामनाएं देते हुए कहा कि गांव में जो भी समस्याएं हो उसे अवगत कराये तथा जो भी समस्याएं हो उसे दुरुस्त कराई जा सके तथा गांव के लोगों के साथ बैठकर वार्ता की, और बताया कि ग्राम सभा में साफ-सफ़ाई का विशेष ध्यान दिया जा रहा है।

अपर जिलाधिकारी को गेहूं खरीद का प्रगारी अधिकारी किया गया नियुक्त

कौशाम्बी। जिलाधिकारी ने रबी विपणन वर्ष 2025-26 में न्यूनतम समर्थन मूल्य योजना के अन्तर्गत गेहूं क्रय व्यवस्था के लिए निर्गत समर्थन-सार्णी के अनुसार मूल्य समर्थन योजना के अन्तर्गत जनपद में कार्यरत समस्त क्रय एजेंसियों के माध्यम से कृषकों से सीधे गेहूं क्रय के लिए अपर जिलाधिकारी वित्त राजस्व अरुण कुमार गौड़ को प्रभारी अधिकारी गेहूं खरीद नियुक्त किया गया है, जो अपने निदेशन में 3090 शासन द्वारा निर्गत होने वाली गेहूं क्रय नीति 2025-26 में दी गयी व्यवस्थानुसार गेहूं खरीद सम्पादित करायेगा। कार्यालय जिलाधिकारी दूरभाष नम्बर-05331 232796 एवं अपर जिलाधिकारी मो0न0-9454417590 है।

नगर पालिका परिषद मंडनपुर अध्यक्ष ने खिलाड़ियों को वितरित किया स्टेर



कौशाम्बी। बढ़ती हुई ठंड को देखते हुए आज नगर पालिका परिषद मंडनपुर स्थित वार्ड नंबर 20 चंद्र शेखर आजाद नगर स्थित जिला स्पोर्ट स्टेडियम के सभी खिलाड़ियों को स्टेर नगर पालिका परिषद मंडनपुर अध्यक्ष बीरेंद्र कुमार फौजी द्वारा वितरण कर सभी खिलाड़ियों का उत्साहवर्धन करते हुए उन्हें नव वर्ष 2025 की बधाई एवं शुभकामनाएं दी। इस अवसर पर अध्यक्ष न्यू प्रेस क्लब विमलेश शुक्ल, विजय तिवारी, ज्ञानेंद्र तिवारी, स्टेडियम कोच संदीप सरोज जी एवं स्टेडियम के समस्त खिलाड़ी उपस्थित रहे।

लूट की घटना से सम्बन्धित दो बाल अपचारी को लूट के मोबाइल व रूपयों के साथ लिए गए पुलिस अभिरक्षा

लोकमित्र ब्यूरो
कौशाम्बी। जनपद में अपराध के क्रम में थाना संदीपनघाट पुलिस उपनिरीक्षक अनुराग सिंह मय हमराह पुलिस बल द्वारा भीटी देहमाफे में डिलीवरी का सामान देने वाले लड़के से मोबाइल व पैसा की लूट से सम्बन्धित दो बालक को सगरा बहरा मोड़ के पास से नियमानुसार पुलिस अभिरक्षा में लिया गया। उनके कब्जे से लूट का 03 अदद मोबाइल व 235 रूपये मय एक अदद मोटर साइकिल अपाचे (घटना में प्रयुक्त) बरामद किया गया।

अवैध शराब के साथ नौ गिरफ्तार
कौशाम्बी। जनपद में अवैध शराब के निर्माण एवं तस्करी के विरुद्ध चलाये जा रहे अभियान में विभिन्न थानों द्वारा कुल 09 आरोपियों को गिरफ्तार कर कब्जे से कुल 223ली0 अवैध शराब बरामद की गयी। गिरफ्तार सभी आरोपियों के विरुद्ध सम्बन्धित थानो पर अभियोग पंजीकृत कर आरोपियों का चालान किया गया।

निरोधात्मक कार्यवाही में 13 गिरफ्तार
कौशाम्बी। जनपद में अपराध के क्रम में थाना संदीपनघाट पुलिस उपनिरीक्षक अनुराग सिंह मय हमराह पुलिस बल द्वारा भीटी देहमाफे में डिलीवरी का सामान देने वाले लड़के से मोबाइल व पैसा की लूट से सम्बन्धित दो बालक को सगरा बहरा मोड़ के पास से नियमानुसार पुलिस अभिरक्षा में लिया गया। उनके कब्जे से लूट का 03 अदद मोटर साइकिल अपाचे (घटना में प्रयुक्त) बरामद किया गया।

संदिग्ध दशा में गरीब के घर में लगी आग



लोकमित्र ब्यूरो
पश्चिम शरीरा, (कौशाम्बी)। मंडनपुर तहसील क्षेत्र के कोलुहा गांव में बुधवार की शाम अचानक एक गरीब के घर में आग लग गई देखते ही देखते आग ने विकराल रूप धारण कर लिया जब तक लोग आग में काबू पाते तब तक गरीब का गृहस्ती का सारा सामान जलकर राख हो गया प्राप्त जानकारी के मुताबिक पश्चिम शरीरा क्षेत्र के कोलुहा गांव निवासी राजेंद्र प्रसाद पुर मगाली बुधवार की शाम अपने घर के लोगों के साथ बाहर बैठे थे की तभी उसके घर में अचानक आग लग गई देखते ही देखते आग ने विकराल रूप धारण कर लिया जब तक लोग आग में काबू पाते तब तक गरीब का गृहस्ती का सारा सामान जलकर राख हो गया पीड़ित के मुताबिक वह बेहद गरीब है रोज मजदूरी कर किसी तरह अपना व अपने परिवार का भरण पोषण करता है।

लूट की घटना से सम्बन्धित दो बाल अपचारी को लूट के मोबाइल व रूपयों के साथ लिए गए पुलिस अभिरक्षा

लोकमित्र ब्यूरो
कौशाम्बी। जनपद में अपराध के क्रम में थाना संदीपनघाट पुलिस उपनिरीक्षक अनुराग सिंह मय हमराह पुलिस बल द्वारा भीटी देहमाफे में डिलीवरी का सामान देने वाले लड़के से मोबाइल व पैसा की लूट से सम्बन्धित दो बालक को सगरा बहरा मोड़ के पास से नियमानुसार पुलिस अभिरक्षा में लिया गया। उनके कब्जे से लूट का 03 अदद मोटर साइकिल अपाचे (घटना में प्रयुक्त) बरामद किया गया।

प्रतियोगिता में प्रतिभाग करने वाले खिलाड़ी कराए रजिस्ट्रेशन

लोकमित्र ब्यूरो
कौशाम्बी। कौशाम्बी युवा कल्याण एवं प्रांतीय रक्षक दल विभाग द्वारा उत्तर प्रदेश ग्रामीण खेलकूद लीग प्रतियोगिता का आयोजन खेल संघों के माध्यम से किया जा रहा है। जिसके अंतर्गत विकासखंड मूरतगंज में कृष्णा डोली ग्राउंड काजू में दो व तीन जनवरी और कड़ा विकासखंड के उच्च प्राथमिक विद्यालय लोहंदा के पास स्थित मैदान में चार व पांच जनवरी को आयोजित की जाएगी। प्रतियोगिता में जूनियर, सीनियर, महिला व पुरुष सभी खिलाड़ी प्रतिभाग करेंगे। प्रतियोगिता में एथलेटिक्स, कबड्डी, वालीबाल, कुश्ती आदि प्रतियोगिताएं आयोजित की जाएगी। प्रतियोगिता में प्रतिभाग करने वाले सभी प्रतिभागी अपना आधार कार्ड लेकर प्रातः नौ बजे तक उपस्थित होना है। प्रतियोगिता में प्रतिभाग करने वाले खिलाड़ी अपना रजिस्ट्रेशन कराने के लिए कड़ा में विनोद गिरी व मूरतगंज के आलोक कुमार पांडेय से संपर्क कर सकते हैं।

7081018179 में संपर्क कर सकते हैं। प्रतियोगिता में एथलेटिक्स, कबड्डी, वालीबाल आदि का आयोजन किया जाएगा।

प्रधानपतिनिधि ने सैकड़ों गरीबों को बांटे कंबल
सराय अकिल, (कौशाम्बी)। सराय अकिल क्षेत्र चित्तापुर ग्राम सभा के प्रधान प्रतिनिधि अमित सिंह ने सैकड़ों गरीबों को बांटे कंबल बता दे, सराय अकिल क्षेत्र चित्तापुर ग्राम सभा में ठंड से बचने के लिए प्रधान प्रतिनिधि अमित सिंह ने सैकड़ों गरीबों को बांटे कंबल, कंबल प्रकार गरीबों के चेहरे खिले।

अरविंद केसरवानी बने राष्ट्रीय जन उद्योग व्यापार मण्डल के जिला अध्यक्ष



लोकमित्र ब्यूरो
भरवारी, (कौशाम्बी)। नगर पालिका परिषद भरवारी मूरतगंज में राष्ट्रीय जन उद्योग व्यापार मंडल के राष्ट्रीय महामंत्री गोविंद बाबू टाटा एवं राष्ट्रीय मंत्री ओंकारनाथ केसरी द्वारा किया गया। जिसमें अरविंद केसरवानी को जिलाध्यक्ष मनोनीत किया गया एवं गौरव केसरवानी मोनु को युवा जिलाध्यक्ष मनोनीत किया गया। इस अवसर पर विशिष्ट अतिथि के रूप में नागेंद्र पटेल पूर्व संसद एवं कविता पासी जी नगर पालिका अध्यक्ष

अरविंद केसरवानी बने राष्ट्रीय जन उद्योग व्यापार मण्डल के जिला अध्यक्ष

लोकमित्र ब्यूरो
कौशाम्बी। जनपद में अपराध के क्रम में थाना संदीपनघाट पुलिस उपनिरीक्षक अनुराग सिंह मय हमराह पुलिस बल द्वारा भीटी देहमाफे में डिलीवरी का सामान देने वाले लड़के से मोबाइल व पैसा की लूट से सम्बन्धित दो बालक को सगरा बहरा मोड़ के पास से नियमानुसार पुलिस अभिरक्षा में लिया गया। उनके कब्जे से लूट का 03 अदद मोटर साइकिल अपाचे (घटना में प्रयुक्त) बरामद किया गया।

जिलाधिकारी ने वन स्टाप सेक्टर का किया औचक निरीक्षण

लोकमित्र ब्यूरो
कौशाम्बी। जिलाधिकारी मधुसूदन हुल्गी ने महिला कल्याण विभाग, 3090 सरकार द्वारा संचालित वन स्टाप सेक्टर का औचक निरीक्षण किया। निरीक्षण के दौरान वन स्टाप सेक्टर में 04 पीड़ितायें आवासित पायी गयी। उन्होंने वन स्टाप सेक्टर में पीड़िताओं को प्रदान की जाने वाली आवश्यक सेवाओं तथा पीड़िताओं के बारे में आवश्यक जानकारी प्राप्त की। जिलाधिकारी ने पीड़िताओं के

एकदिवसीय टूर्नामेंट में पुरवा की टीम रही विजई



लोकमित्र ब्यूरो
कौशाम्बी। वार्ड नंबर 12 कृष्णा नगर में नवयुवक संघ कमेटी अतुल यादव व सानू कुमार द्वारा आयोजित एकदिवसीय टूर्नामेंट का आयोजन चौती खलिदान पांडे मऊ में किया गया। जिसमें चकमाहपुर, पांडेमऊ, दवेवपुर व पुरवा की टीम ने प्रतिभा

सम्पादकीय

रुझान बढ़ती गैर-बराबरी का ही संकेत

कॉरपोरेट सेक्टर की उदरता और मौज-मस्ती पर धनी तबके के अधिक खर्च की बढ़ी प्रवृत्ति से एयर लाइन उद्योग में और चमक आएगी। मगर विडंबना यह है कि ये चमक जिस विशाल दलदल के बीच मौजूद है, उसका भुरभुरापन बढ़ता ही जा रहा है।विमानन कंपनियों खुश हैं कि भारत में बिजनेस क्लास में यात्रा करने का ट्रेड तेजी से बढ़ा है। ट्रेवल एजेंसियां भी खुश हैं। इस क्लास का टिकट कटवाने पर उन्हें ज्यादा कमीशन मिल रहा है। इन एजेंसियों के मुताबिक भारतीय अब विमान यात्रा के बेहतर अनुभव को ज्यादा तरजीह दे रहे हैं। कॉरपोरेट्स अपने अधिकारियों को बेहतर सुविधा देने पर उदारता से खर्च कर रहे हैं।नतीजतन छुट्टियों के इस सीजन में बिजनेस क्लास की टिकट बिक्री में ऑनलाइन ट्रेवल एजेंसी मेक माई ट्रिप के मुताबिक 50 प्रतिशत और क्लियरट्रिप के मुताबिक 60 प्रतिशत बढ़ोतरी हुई है। खासकर जो लोग विदेश यात्राएं करते हैं, उनमें बिजनेस क्लास का आकर्षण तेजी से बढ़ा है। इस रुझान को देखते हुए देशी और विदेशी विमानन कंपनियां अपने विमानों में इस सुविधा को बढ़ाने में जुटी हैं।और ऐसा सरकारी नीतियों और कॉरपोरेट सेक्टर के अधिक से अधिक वित्तीय कारोबार में शामिल होते जाने के कारण हुआ है। दूसरी तरफ इन नीतियों का ही परिणाम है कि करोड़ों मेहनतकश कर्मचारियों की वास्तविक आय गिरती चली गई है। परिणामस्वरूप उपभोग और मांग बाजार से गायब होते जा रहे हैं। एक अनुमान के मुताबिक 2019 में दी गई कॉरपोरेट टैक्स छूट से पिछले पांच साल में अतिरिक्त लगभग छह लाख करोड़ रुपये कॉरपोरेट्स की जेब में गए हैं। इस रकम का उत्पादक निवेश करने के बजाय कॉरपोरेट्स ने अपने अधिकारियों की मौज-मस्ती बढ़ाई है। स्पष्टतः ये रुझान बढ़ती गैर-बराबरी का ही संकेत है।



सरोकार

आओ, नव वर्ष पर विकसित भारत बनाने का संकल्प लें

आधी रात को, जब दुनिया सोती है, भारत जीवन और स्वतंत्रता के लिए जागोगा-। जवाहरलाल नेहरू का यह -ट्रिस्ट विद 'डेस्टिनी'- भाषण उस सपने का प्रतीक था जिसे हमारे स्वतंत्रता सेनानियों ने पूरा किया था। इसने हमें, भारत के लोगों द्वारा पालन किए जाने वाले अगले सपने का विजन भी दिया।भारत के बारे में गांधी का दृष्टिकोण हमारे देश के आत्मनिर्भर विकास के लिए घरेलू औद्योगीकरण को बढ़ावा देना था। उनका विचार था कि ग्रामीण भारत भारत के विकास की रीढ़ है। यदि भारत को विकास करना है, तो ग्रामीण क्षेत्र का भी समान विकास होना चाहिए। वह यह भी चाहते थे कि भारत गरीबी, बेरोजगारी, जाति, रंग पंथ, धर्म के आधार पर भेदभाव जैसी सभी सामाजिक बुराइयों से मुक्त हो, और सबसे महत्वपूर्ण रूप से निचली जातियों (दलितों) के खिलाफ अस्पृश्यता को समाप्त करे जिन्हें वह %हरिजन% कहते हैं।ये दर्शन भारत के तत्कालीन समाज के सामाजिक स्तर को दर्शाते हैं। स्वतंत्रता के 75 वर्षों के बाद भी हम अभी भी इन सामाजिक मुद्दों को भारत में कायम पाते हैं। हमारे संविधान की प्रस्तावना

भारत को संप्रभु, समाजवादी, धर्मांतरंध, लोकतांत्रिक और गणतंत्र देश के रूप में निर्दिष्ट करती है। आइए देखें कि इस परिभाषा को सच करने के लिए हमने भारत के नागरिक के रूप में अपने सपने को कैसे पूरा किया है। 100 वर्षों के स्वतंत्रता संग्राम के बाद हम इस सपने को साकार करने में सक्षम हुए हैं। शीत युद्ध के दौर में भी जब दो महाशक्तियां अमेरिका और सोवियत संघ एक-दूसरे का मुकाबला करने के लिए गठबंधन बना रहे थे, हमने अपनी संप्रभुता को बनाए रखने के लिए प्रतिभक्ति किया गया है। हाल ही में हमने भारत और अन्य अविकसित देशों जैसे अमेरिका द्वारा संयुक्त राष्ट्र में आनुवंशिक रूप से संशोधित (जीएम) बीजों को पेश करने और विकसित देशों से कृषि आयात के

लिए बाजार को उदर बनाने के लिए दबाव देखा है। जीएम बीज कृषि का निजीकरण करते हैं और इस प्रकार मिट्टी की गुणवत्ता के साथ-साथ भारत के किसानों की सामाजिक स्थिति के लिए बहुत बड़ा खतरा पैदा करते हैं। भारतीय मिट्टी के अनुकूल बीजों के विकास में अनुसंधान पर अमेरिका द्वारा अंतर्राष्ट्रीय मंच पर भारत को लगातार निशाना बनाया गया है।भारत की संप्रभुता के लिए खतरे का अन्य उदाहरण वैश्विक आतंकवाद के माध्यम से है। भारत 26/11 और पटनकोट में अग्रवादियों द्वारा किए गए हमले का गवाह रहा है। बोडोलैंड की मांग के लिए असम अलगाववादी आंदोलन से भारत नक्सलियों और पूर्वोत्तर में अग्रवादियों से अग्रवादी गतिविधियों का भी सामना करता है। इन गतिविधियों से निपटें जीवन की हानि होती है और सरकारी संपत्तियों को नुकसान पहुंचता है जिससे देश के विकास में बाधा उत्पन्न होती है। इस समय को जिला रखने के लिए हमें इन गतिविधियों के खिलाफ एकता दिखानी होगी। इंटरनेट पर एकाधिकार करने के लिए फेसबुक के खिलाफ भारतीय दूरसंचार नियामक प्राधिकरण (ट्राई) के फैसले का उदाहरण भारत

के लोगों द्वारा मजबूत सर्वसम्मत अस्वीकृति के कारण था।हमारे पहले प्रधान मंत्री देश की योजना और विकास में सरकार की महत्वपूर्ण भूमिका के विचार के थे। उद्योगों का उदारीकरण 1991 के बाद ही हुआ, लाइसेंस राज खत्म हुआ। हाल ही में हमने भारत में प्रत्यक्ष विदेशी निवेश के माध्यम से धन का प्रवाह देखा। अगर हम करीब से देखें तो हमने भारत के अधिकतम क्षेत्रों में 100व एफडीआई नहीं खोला है। बाजार का निजीकरण निस्संदेह गुणवत्तापूर्ण उत्पादों के साथ समाज में सर्वश्रेष्ठ प्रतिस्पर्धा प्रदान करता है। लेकिन अगर हम इसे अपनाते हैं, तो बाजार में केवल उन्हीं उत्पादों की आपूर्ति होगी जिनकी मांग है और जिससे वे अन्य आवश्यक आपूर्तियों की उषेक्षा करते हुए लाभ कमा सकते हैं।साथ ही समाजवादी समाज का उद्देश्य प्रत्येक नागरिक के लिए समान परिणाम प्राप्त करना, नौकरियों में समान अवसर प्रदान करना, न्यूनतम मजदूरी प्रदान करना और भोजन, शिक्षा, स्वास्थ्य आदि जैसी बुनियादी आवश्यकताओं को प्रदान करना है। वर्तमान में भारत गरीबी, अस्वस्थता, बेरोजगारी, भेदभाव के कारण

दुर्व्यवहार, खराब शिक्षा आदि के कारण जागरूकता की कमी आदि से पीड़ित वंचितों की सबसे बड़ी संख्या वाला देश है। इन सामाजिक मुद्दों पर अंकुश लगाने के लिए सक्रिय रूप से संगठनों का गठन करते हुए हमें भारत के नागरिक के रूप में सरकार द्वारा बनाई गई नीतियों को ईमानदारी से लागू करने में सक्रिय होना चाहिए।भारत अनेकता में अपनी एकता पाता है। आजादी के बाद हुए साम्यवाधिक दंगों के बाद भारत को यह बात समझ में आ गई कि किसी भी धर्म का पक्ष लेने से भारत को लंबे समय तक नुकसान उठाना पड़ता है। लेकिन आज भी हम समाज में धार्मिक घृणा पाते हैं। इतने सालों में हमने 1984 के सिख दंगों, 2002 के मुजफ्फरनगर दंगों, बाबरी मस्जिद के विध्वंस और कई अन्य के रूप में सांप्रदायिक दंगे देखे हैं। धार्मिक राजनीति ने भारतीय राजनीति में अपनी जड़ें जमा ली हैं। बीफ खाने पर हालिया प्रतिबंध और %घर वापसी%, %तब जेहाद% आदि जैसे आंदोलन धर्मनिरपेक्षता के मूल मूल्यों के खिलाफ हैं।धर्म के नाम पर कही गई बातों पर आंच मूंदकर विश्वास न

करने, विवेक का पालन करने के लिए जागरूकता फैलानी चाहिए। हम इस सपने तक पहुँचने से बहुत दूर हैं लेकिन हमें हार नहीं मानी चाहिए। समाज को इन धार्मिक संस्थाओं द्वारा लगाए गए अतांकिक कटौती का विरोध करना चाहिए।इस संबंध में हम देख सकते हैं कि लोकतंत्र ने भारतीय समाज में अपनी जड़ें जमा ली हैं। संघों का सक्रिय गठन, चुनाव प्रक्रियाओं में भागीदारी में वृद्धि, विवादित परिदृश्यों का शांतिपूर्ण समाधान देश के दूर-दराज के हिस्सों में भी सक्रिय रूप से देखा जाता है।असहिष्णुता को लेकर हाल के परिदृश्य ने एक बार फिर हमारे लोकतांत्रिक विश्वास की अटकलों को हवा दे दी है। हम लगातार ऐसी स्थिति देखते रहे हैं जहां हम पाते हैं कि लेखक के विचारों के लेखन के खिलाफ धर्म द्वारा फतवा जारी किया जाता है। फेसबुक पर पोस्ट के कारण लोगों को जेल में डाला जा रहा है। साथ ही हम अपने देश में जाति आधारित राजनीति, धर्म आधारित राजनीति देखते हैं। राष्ट्रीय दल लोकतंत्र का कुरुप चेहरा दिखाते हुए लगातार गंजी राजनीति कर रहे हैं।

आज आसमां का मन भारी है देश का मन मौन हुआ उम्न सा सूरज शोक में न सात घोड़ों का रथ सजा न किरणों संग लाया बोझिल से बादल नहीं कर पाए ज़ब्त छूँकें बनकर ब्रह्मक पड़ा सोने से दर्द कहीं गुम है गुमसुग शी हवा राजकीय शोक में स्थिर मौन खड़े हैं फूल-पौधे-वृक्ष

जंगल-नदियों-पहाड़ मानो दे रहे हैं मौन श्रद्धांजलि मौन के बीच इक्कीस तोपों की सलामी की तरह गरज पड़ी है बिजली धीरे-धीरे छा रहा कोहरा कर रहा है घोषणा कुदरत के शोक की धरती के पुत्र की मौत की आज आसमां का मन भारी है देश का मन मौन हुआ।
सुरीला शील स्वयंसिद्धा जयपुर

नए साल की बधाइयां

पढ़ें लिखें लोग पढाई की बात करते हैं... मन बह गुडे तुकाई की बात करते हैं... जिनकी फितरत है आतंक की, घमंड और लड़ना वो लड़ाई की बात करते हैं, संविधान के अनुसार जीवन जो चलाते हैं नियम से, वह सभी जन उम पूरी होने पर लड़का लड़की की सगाई की बात करते हैं.. छोड़ कर चले गए हैं जो अपने गांव को, शहरों में पढ़ने पढ़ने नौकरी के खातिर, रात में कभी-कभी तनहाई की बात करते हैं.. जोड़ती है अम्मा बाप अपने ओलाद की खातिर जिंदगी की सुख-दुख,



बेकस रमन स.अ. महमूदाबाद, सीतापुर उत्तर प्रदेश

लिखनी है नई कहानी

नए साल में गुँजे, नया तराना। नए जोश से गाकर, गीत सुहाना। आओ विदा करें हम, साल पुराना।। मिले जनवरी से हम, हाथ मिलाकर। यार-दोस्तों सबको, गले लगाकर।। भूलें सारी बातें, चलो पुरानी। नई-नई लिखनी है, हमें कहानी। बरला है कैलेंडर, कहे जमाना। नए साल में गुँजे, नया तराना।। धरती करती रहती, निश-दिन फेरा। लाता है सूरज नित, नया सबेरा।। करना है सब दूर, तुम्हें अंधेरा।। नए साल में करो न, तेरा-मेरा।। नहीं घृणा का हमको, बीज उगाना।



डा. नीलिमा मिश्रा प्रयागराज

सम्पादकीय

पाकिस्तान जिसको भारत के विरुद्ध उपयोग करना चाहता था, वो ही आज उसका सबसे बड़ा दुश्मन बना

अशोक भाटिया

जब से तालिबान अफगानिस्तान की सत्ता पर काबिज हुआ है, तभी से पाकिस्तान के साथ अफगानिस्तान का तनाव कुछ ज्यादा ही बढ़ गया है। ऐसे में आए दिन दोनों देशों की सीमाओं पर गोलीबारी और हवाई हमले होते ही रहते हैं। जबकि अफगानिस्तान के सत्ता में आने के बाद पाकिस्तान को उम्मीद थी कि तालिबान तहरीक-ए-तालिबान पाकिस्तान (टीटीपी) को काबू में करेगा। असल में ऐसा हुआ नहीं।टीटीपी में और तेजी से बदलाव आया है और पहले कई गुटों में बंटकर आए सत्ता में रहने वाला टीटीपी अब एक हो गया है। तालिबान के सत्ता में आने से सभी गुट अब मिल कर पाकिस्तान को निशाना बना रहे हैं। इसी के कारण दोनों देशों के बीच तनावों और बढ़ी है।टीटीपी पाकिस्तानी सरकारी और वहां के संविधान पर-इस्लामिक मानता है। वो चाहता है कि पाकिस्तान में पूरी तरह शरीयत कानून लागू हो। इसी इशदे के साथ वो पाकिस्तानी सरकार और सेना को कमजोर करना चाहता है।पाकिस्तान का दावा है कि टीटीपी के आतंकवादी अफगानिस्तान में पनाह लिए हुए हैं। वहाँ से आतंकवादी पाकिस्तान पर हमले करते हैं। ये हमले तालिबान के सत्ता संभालने के बाद और बढ़ गए हैं। दूसरी ओर, तालिबान इन सबसे इनकार करता रहता है। हालांकि, टीटीपी ने ही साल 2012 में मलाला युसुफजई को निशाना बनाया था। टीटीपी के आतंकवादियों ने मलाला को गोली मारी थी, क्योंकि इस आतंकी समूह का मानना था कि मलाला एक वेस्टर्न माडर्न गल है।जात हो कि साल 2007 में कई आतंकवादी गुटों ने मिलकर तहरीक-ए-तालिबान पाकिस्तान का गठन किया था। इसको पाकिस्तान तालिबान के नाम से भी जाना जाता

है। इसका लक्ष्य पाकिस्तान में इस्लामी शासन की स्थापना करना है। पाकिस्तान की सरकार साल अगस्त 2008 में टीटीपी को बैन कर चुकी है।हालाकि, इस आतंकी संगठन की शुरुआत साल 2001 में ही हो गई थी, जब अमेरिका ने अफगानिस्तान की सत्ता से तालिबान को खदेड़ दिया था। अक्टूबर 2001 में अफगानिस्तान से खदेड़े जाने के बाद बड़ी संख्या में तालिबानी आतंकी पाकिस्तान चले गए। वहां 2002 से इन आतंकियों ने अपनी जड़े जमानाी शुरू कर दीं तो पाकिस्तानी सेना ने इनके खिलाफ कार्रवाई करनी शुरू की थी। इसके बावजूद बैतुल्लाह महसूद ने दिसंबर 2007 में टीटीपी के गठन का ऐलान कर दिया था। दो साल बाद बैतुल्लाह महसूद की मौत के बाद हकीमउज्जह महसूद ने टीटीपी की कमान संभाली। साल 2013 में उसकी मौत के बाद मुल्ल फजलुल्लाह टीटीपी का नया नेता बना। उसे भी 22 जून 2018 को अमेरिकी सेना ने मार गिराया। अब तालिबान के सत्ता में आने के बाद पाकिस्तान का दावा है कि टीटीपी अफगानिस्तान से संचालित हो रहा है और वहीं से हमले किए जा रहे हैं। इसीलिए दोनों देशों में तनाव बढ़ता जा रहा है।अब तो मामों अफगानिस्तान और पाकिस्तान में मानो जंग छिड़ गई है। यहां तालिबान आर्मी और पाकिस्तानी सेना सीमा पर आमने सामने है। तालिबान की जवाबी कार्रवाई में पाकिस्तान के 19 सैनिकों की मौत हो गई है, और तीन आम नागरिक भी मारे गए हैं। टकराव अफगानिस्तान के पूर्वी खोस्त और पक्ति्या प्रांतों में हो रहा है, जो पाकिस्तान की सीमा से सटे हैं।बताया जा रहा है कि, अफगान सीमा बलों ने खोस्त प्रांत के अली शिर जिले में कई पाकिस्तानी सैन्य चौकियों को आग के हवाले कर दिया और पक्ति्या प्रांत के डंड-ए-पतन जिले में दो पाकिस्तानी चौकियों को कब्जा कर लिया। स्थानीय मीडिया ने

उमरा जो आज पाकिस्तान के लिए सबसे बड़ी चुनौती बन गया और इस समय अफगानिस्तान तालिबान तनाव का अहम कारण बना हुआ है।टीटीपी का उद्देश्य पाकिस्तानी सशस्त्र बलों और राज्य के खिलाफ आतंकवादी अभियान चलाकर पाकिस्तान सरकार को उखाड़ फेंकना है। मीडिया रिपोर्टस् के मुताबिक यह पाकिस्तान की निर्वाचित सरकार को हटाकर इस्लामी कानून की अपनी व्याख्या के आधार पर एक कट्टरवादी शासन की नींव रखना चाहता है। टीटीपी का गढ़ अफगानिस्तान-पाकिस्तान सीमा के आसपास का जनजातीय क्षेत्र है, जहां से वह अपने लड़कों की भर्ती करता है। तालिबान पाकिस्तान की सैनिक ताकत से अच्छी तरह परिचित है ऐसे में हर कदम सोच समझकर उद्योगा आर वह संघर्ष को आगे बढ़ाता है तो इसके पीछे उसकी सोची समझी रणनीति होगी।देखने वाली बात यह भी होगी कि कभी तालिबान की वापसी पर खुशी से झूम उठे पाकिस्तान, आज अफगानिस्तान सीमा पर लड़ रहे है दो पुराने यार। जब अगस्त 2021 में तालिबान ने काबुल पर कब्जा कर लिया, तो पाकिस्तान के आंतरिक मंत्री शेख रशीद अहमद ने अफगानिस्तान के साथ लगने वाले तोरखम बॉर्डर पर एक विकट्री प्रेस कॉन्फ्रेंस की और तालिबान सरकार को मान्यता देने की बात कही। उन्होंने दावा किया कि तालिबान के तेजी से सत्ता में आने से -एक नया ब्लॉक- बनेगा। उस समय पाकिस्तान के प्रधान मंत्री इमरान खान ने कहा था कि अफगानिस्तान के लोगों ने गुलामी की जंजीर को तोड़ दिया है।पाकिस्तान को लगा था कि तालिबान अफगानिस्तान में आने से उसे एक नया सार्थी और एक नया मजबूत पड़ोसी मिल जाएगा, जो भारत के खिलाफ उसकी मंशा को कामयाब करने में काफी मददगार साबित होगा, क्योंकि अफगानिस्तान के तत्कालीन राष्ट्रपति अशराफ गनी

इसी की मदद से 2003 के आसपास एक घातक विद्रोह भी शुरू हुआ। ऐसा माना जाता है कि अगर पाकिस्तान की मदद न मिलती, तो तालिबान फिर से खड़ा नहीं हो पाता।हालांकि अब तालिबान सरकार तालिबान के खिलाफ कदम नहीं उठा रही है। एक तरह से ये कहना गलत नहीं है कि पाकिस्तान की अफगानिस्तान नीति नाकाम हो गई।विष्टि स्वतंत्र पत्रकार ,लेखक, समीक्षक एवं टिप्पणीकार

विशेषज्ञों का कहना है कि तालिबान ने कभी अपने मिलिटेट सहयोगियों (अलकायदा) को पीट नहीं दिखाई है, खास तौर पर जब वो इज्जक जैसे करीबी हैं, तब तो बिल्कुल भी नहीं।उनका कहना है, =अफगान तालिबान और पाकिस्तान तालिबान पहले से एक दूसरे का सहयोग करते आए हैं। पाकिस्तान ये भी चाहता है कि काबुल के साथ उसके संबंध अच्छे हों, लेकिन ये हमले भी मजबूरी बन जाते हैं, क्योंकि तालिबान सरकार, पाकिस्तान तालिबान के खिलाफ कदम नहीं उठा रही है। एक तरह से ये कहना गलत नहीं है कि पाकिस्तान की अफगानिस्तान नीति नाकाम हो गई।

लोकमित्र का रंग कवियों के संग

दिवंगत पूर्व प्रधानमंत्री डॉ. मनमोहन सिंह को श्रद्धांजलि स्वरूप यह कविता

आसमां का मन भारी है

आज आसमां का मन भारी है देश का मन मौन हुआ उम्न सा सूरज शोक में न सात घोड़ों का रथ सजा न किरणों संग लाया बोझिल से बादल नहीं कर पाए ज़ब्त छूँकें बनकर ब्रह्मक पड़ा सोने से दर्द कहीं गुम है गुमसुग शी हवा राजकीय शोक में स्थिर मौन खड़े हैं फूल-पौधे-वृक्ष

जंगल-नदियों-पहाड़ मानो दे रहे हैं मौन श्रद्धांजलि मौन के बीच इक्कीस तोपों की सलामी की तरह गरज पड़ी है बिजली धीरे-धीरे छा रहा कोहरा कर रहा है घोषणा कुदरत के शोक की धरती के पुत्र की मौत की आज आसमां का मन भारी है देश का मन मौन हुआ।
सुरीला शील स्वयंसिद्धा जयपुर

राशिफल

	आज किसी सोच में गुम रह सकते है, इससे आपके काम की गति धीमी होगी। किसी के प्रति अपनी राय को अपने तक ही सीमित रखना आपको धन की प्राप्ति होगी। आज किसी जीवनसाथी के साथ आपके रिश्ते बेहतर रहेंगे। दोस्तों के साथ कहीं घूमने जाने का प्रोग्राम आपको कैसिल करना पड़ सकता है। आज तल्वी-मुनी चीजों को खाने से आपको बचना चाहिए।
	आज कामकाज में आप थोड़े बिजी हो सकते हैं। किसी खास काम के लिए परिवार के लोगों को आपसे उम्मीदें होगी जिन पर आप खरे उतरेंगे। लम्बे समय से रुके हुए कार्य पूरे होंगे। कारोबारियों को कोई बड़ा ऑफर मिलने से धन लाभ होगा। माता-पिता के साथ धार्मिक स्थल पर जा सकते हैं।
	आज कार्यक्षमता के बल पर आपको आगे बढ़ने के कई मौके मिलेंगे। आप कोई जरुरी घरेलू काम निपटाने में सफल रहेंगे। धन से जुड़ी चिंताएं छूमंतर हो जाएगी। आपको रुके हुए धन की प्राप्ति भी होगी। जो लोग मार्केटिंग के काम से जुड़े हैं, उन्हें तरकीब के कई सुनहरे मौके मिलेंगे। आज दोस्तों के साथ आउटिंग पर जाने से आपको खुशी मिलेगी।
	आज आप अपनी ऊर्जा को अच्छे कार्यों में लगायेंगे। इस राशि के सरकारी कर्मचारियों को लाभ मिलेगी। आपको अपनी मेहनत के हिसाब से फल की प्राप्ति होगी। अगर आप बिजनेस में अनुभवी लोगों की सलाह लेकर आग बढ़ेंगे, तो आपको मुनाफा मिलने की संभावना है। आज आपके मन में कई तरह के सवाल भी रहेंगे। आपको सारी मनोकामना पूरी होगी।
	आपको व्यवसाय से जुड़े सुनहरे अवसर प्राप्त होंगे। सामाजिक स्तर पर आपकी लोकप्रियता बढ़ेगी। आपको कोई बड़ी जिम्मेदारी मिलेगी। आज कार्यक्षेत्र में आपको पुरानी पहचान का फायदा मिलेगा। रुके हुए सारे काम आसानी से पूरे होंगे। आपके जीवन में खुशियां ही खुशियां आयेंगी। आज घर-परिवार में किसी मांगलिक आयोजन की रूपरेखा बनेगी।
	आज आपका दिन बेहतर रहेगा। आप खुद को ऊर्जा से भरा हुआ फील करेंगे। आपको जल्दबाजी में कोई फैसला करने से बचना चाहिए। पिता की बेहतर सलाह से आपको पैसे कमाने का नया जरिया प्राप्त होगा। जीवनसाथी के साथ बिताये गए कुछ पल आपके रिश्ते को और भी मजबूत बनाएंगे।

	आज आप व्यापार में योजनाबद्ध तरीके से काम करेंगे। ऑफिस में उच्चाधिकारी आपसे प्रसन्न होंगे। घर पर मेहमानों का आगमन होगा। आज करियर में आपको कोई बड़ी सफलता हासिल होगी। आपका सकारात्मक रवैया आपको जीवन में बेहतरी दिलायेगा। लाभ के अवसर प्राप्त होंगे आपका कुछ अच्छा खाने का मन करेंगे।
	आज आपको किसी से कोई उपहार मिलेगा। इससे आपका मन खुश रहेगा। आज परिवार में हर्षोल्लस का वातावरण रहेगा। दांपत्य जीवन में आपसी सामंजस्य बेहतर बना रहेगा। सेहत के लिहाज से आप चुस्त-दुरुस्त रहेंगे। विद्यार्थियों को अपने लक्ष्य प्राप्ति के लिए शिक्षकों का पूरा-पूरा सहयोग मिलेगा।
	आज आप ताजगी से परिपूर्ण रहेंगे। करियर को आगे बढ़ने में आपको अपने गुरु का सहयोग प्राप्त होगा। अपनी सेहत को बेहतर बनाये रखने के लिए आपको सुबह के समय टहलना चाहिए। आप नकारात्मक सोच रखकर स्वयं को थोड़ा उदास रख सकते हैं। परिवार वालों के साथ किसी दूर का प्लान बनाएंगे। लेन-देन के मामलों में आपको सावधानी बरतने की जरूरत है।
	आज आपको किसी भी अनजान व्यक्ति पर भरोसा करने से बचना चाहिए। आप जरूरतमंद लोगों की तरफ मदद का हाथ बढ़ेंगे। किसी भी तरह के बड़े निवेश में किसी अनुभवी की सलाह लेना बेहतर रहेगा। छात्रों को अधिक मेहनत करने की जरूरत है। दांपत्य संबंधों में मधुरता बढ़ेगी। आज आपको मित्रों से कुछ बेहतर सलाह मिलेगी।
	आज आपके अंदर आत्मविश्वास की अधिकता हो सकती है। आज नौकरी पेशा लोगों को तरकीब के अवसर मिलेंगे। आपको व्यापार में मुनाफा होने की उम्मीद है। स्टूडेंट्स को अपने सब्जेक्ट में आ रही प्रॉब्लम्स का हल मिलेगा।। परिवारवालों के साथ धार्मिक यात्रा की योजना बनाएंगे। दांपत्य जीवन में सलाह-मशरवा से आगे बढ़ने से अंडरस्टैंडिंग बढ़ेगी।
	सही योजना के तहत आप अपने करियर में बदलाव लाने में सफल होंगे। आप कार्यक्षेत्र में चुनौतियों का सामना करने में सक्षम रहेंगे। आपका खुशनुमा व्यवहार घर में रौनक का माहौल बना देगा। नौकरीपेशा लोगों के लिए आज का दिन लाभकारी है। उन्हें काम से जुड़ी कोई खुशखबरी मिलेगी। आज आप सामाजिक स्तर पर लोगों की मदद के लिए आगे बढ़ेंगे।

राजा भइया ने जनता दरबार में जनसमस्याओं का किया निस्तारण



लोकमित्र ब्यूरो

कुंडा-प्रतापगढ़। जनसत्ता दल लोकतांत्रिक के राष्ट्रीय अध्यक्ष पूर्व कैबिनेट मंत्री कुंडा विधायक कुंवर रघुराज प्रताप सिंह राजा भइया ने नया वर्ष 2025, बुधवार को पूरे प्रदेश भर से आए हुए लोगों की जनसमस्याओं को सुनकर गंभीरता से लेते हुए निस्तारण करने के लिए जनप्रतिनिधियों व अधिकारियों को

निर्देशित किया। इस दौरान प्रदेश अध्यक्ष बाबागंज विधायक विनोद सरोज, जिला पंचायत अध्यक्ष पति कुलदीप पटेल, पूर्व प्रमुख वर्तमान जिला पंचायत सदस्य बबलू सिंह बखरौली, कुंडा प्रमुख संतोष सिंह, पूर्व प्रमुख बाबागंज हितेश प्रताप सिंह पंकज, प्रमुख बाबागंज पति राम यश सरोज, पूर्व प्रमुख विहार प्रफुल्ल सिंह डब्लू, प्रमुख विहार पति राम चंद्र

सरोज, संजय जयसवाल, गोटू सेठ डेरवा, अवधेश सिंह डेरवा, अन्नू सिंह टिकरिया, पवन सिंह, साके सिंह रंग बहादुर सिंह कुंडा, व्यापार मंडल अध्यक्ष हीरागंज ग्राम प्रधान उत्तार विनोद यादव, प्रधान रमेश तिवारी, सुमित तिवारी फूलमती, समाजसेवी नीतीश पांडेय राज पटना, रुपेंद्र शुक्ला राजापुर सहित आदि लोग मौजूद रहे।

राजा भइया की प्रेरणा से जिप सदस्य ने जरूरतमंदों को बाटे कंबल



कुंडा प्रतापगढ़। जनसत्ता लोकतांत्रिक के राष्ट्रीय अध्यक्ष पूर्व कैबिनेट मंत्री कुंडा विधायक कुंवर रघुराज प्रताप सिंह राजा भइया की प्रेरणा से कुंडा के पूर्व प्रमुख एवं वर्तमान जिला पंचायत सदस्य बबलू सिंह बखरौली जरूरतमंदों की मदद करने में तत्पर रहते हैं। लगातार लोगों की मदद करते रहते हैं। बुधवार को नया वर्ष 2025 पर बखरौली गांव स्थित अपने पैतृक आवास पर उन्होंने सैकड़ों जरूरतमंदों को कंबल व मिश्रण का वितरण किया। जरूरतमंदों को कंबल का वितरण करके उंड से राहत दिलाने का कार्य उन्होंने किया बबलू सिंह ने बातचीत करते हुए कहा कि परिवार के मुखिया राजा भइया के आशीर्वाद से जरूरतमंदों की मदद करता रहता हूं, आगे भी करता रहूंगा। इसक करीब एक सप्ताह पहले हजारों जरूरतमंदों को अच्छे कालिटी का कंबल का वितरण किया था, क्षेत्रीय लोगों की सेवा में तत्पर रहूंगा।

इंडियन डेंटल एसोसिएशन तथा लायंस क्लब शक्ति के तत्वाधान में बच्चों का निशुल्क दंत परीक्षण

लोकमित्र ब्यूरो

कुंडा-प्रतापगढ़। आज नववर्ष के उपलक्ष में इंडियन डेंटल एसोसिएशन तथा लायंस क्लब शक्ति के तत्वाधान में प्रतापगढ़ शिशु बाल सदन में बच्चों का निशुल्क दंत परीक्षण शिविर का आयोजन हुआ जिसमें डॉक्टर अवतिका पांडे ने छोटे बच्चों को सही तरीके से ब्रश करना उनका बिहेवियर मैनेजमेंट तथा अपने मौखिक स्वास्थ्य का ख्याल कैसे रखना है उसकी जानकारी दी डॉ अवतिका ने कहा कि बच्चों को सुबह उठने के बाद तथा रात में खाना खाने के बाद सोने से पहले दो बार अवश्य ब्रश करना चाहिए जिससे कि दांतों में खाना ना फसा रहे और दांतों की सड़न से बचा जा सके डॉक्टर विवेक पांडे ने बच्चों को नियमित दंत परीक्षण की सलाह दी तथा उन्होंने कहा कि जो बच्चे मिक्स डेंटेशन के पीरियड से गुजर रहे हैं उनमें दांतों के खराब होने की संभावना अधिक रहती है इसलिए समय-समय पर



उनके दांतों की जांच अवश्य करावते रहे। डॉक्टर जयंत शर्मा ने ब्रश करने का सही तरीका समझाते हुए कहा कि ब्रश को राउंड राउंड एवं अप एंड डाउन मोशन में करना चाहिए तथा कम से कम 2 मिनट तक ब्रश करना चाहिए। उक्त अवसर पर प्रमिला शुक्ला अध्यक्ष लायंस क्लब शक्ति ने बच्चों को ब्रश मंजून तथा आवश्यक

सामग्री का वितरण किया शिशु सदन में मुख्य रूप से कमलाकांत शुक्ला बाल गृह शिशु एवं दत्तक ग्रहण प्रबंधक, अरविंद कुमार मिश्रा विशेषज्ञ एवं दत्तक ग्रहण अधीक्षक, स्मृति मिश्रा अधीक्षिका, सुनीता शुक्ला कला संगीत अध्यापिका, हेल्पर श्रेया तथा चौकीदार राम अवध वर्मा, मुख्य रूप से उपस्थित रहे।

एसडीएम ने पंचवटी में बैठक करके कोटेदारों को दी जिम्मेदारी

पीएम किसान सम्मान निधि के अपात्रों की 15 दिन में करें जांच, फर्जी लाभार्थियों का कटेगा नाम



लोकमित्र ब्यूरो

कुंडा-प्रतापगढ़। पीएम किसान सम्मान निधि का फर्जी तरीके से ले रहे लाभार्थियों के ऊपर प्रशासन की तलवार लटकने लगी है। इसकी जांच के लिए अब कोटेदारों को लगाया जा रहा है। इस संबंध में उप जिलाधिकारी भारत राम ने बुधवार को पंचवटी किसान भवन में तहसील के चारों ब्लॉकों के कोटेदारों की एक

बैठक आयोजित की थी। बैठक में एसडीएम ने सभी कोटेदारों को आदेशित किया है, कि गांव में फर्जी तरीके से जो लाभार्थी पीएम किसान सम्मान निधि का जो लाभ ले रहे हैं उसकी निष्पक्ष जांच की जाए। क्योंकि सभी कोटेदारों के पास गांव के हर व्यक्ति व परिवार की पूरी जानकारी रहती है। इसलिए अवैध रूप से लाभ ले रहे कोई भी लाभार्थी बचने

ना पाए। सभी की जांचोप्राप्त सूची से नाम बाहर कर दिया जाए। यह कार्य हर हाल में 15 दिनों के अंदर पूरा कर लिया जाए। कोटेदार अब इस कार्य में लग गए हैं। फर्जी ढंग से लोगों के ऊपर तलवार लटकने लगी है। दलालों की कृपा से बड़ी संख्या में अपात्र लोग किसान सम्मान निधि से लाभान्वित हो रहे हैं। फोटो-पंचवटी विकास भवन में कोटेदारों की बैठक करते एसडीएम भरत राम।

सांसद प्रमोद तिवारी ने छात्रा फाएजा बानो को किया सम्मानित



लोकमित्र ब्यूरो

कुंडा-प्रतापगढ़। सांसद राज्यसभा में विपक्ष के उपनेता प्रमोद तिवारी नव वर्ष के उपलक्ष्य में सरजू प्रसाद इंटर कॉलेज कुंडा पहुंचे। जहां विद्यालय स्टाफ, छात्र-छात्राओं तथा क्षेत्रवासियों ने माला फूल से जोरदार स्वागत किया। विद्यालय के प्रबंधक प्रमोद तिवारी ने नव वर्ष की शुभकामनाएं देते हुए अपने विद्यालय कक्षा 11 की छात्रा फाएजा बानो पुत्री इजहार अहमद शेख बरई को निबंध

प्रतियोगिता में जनपद में दूसरा स्थान प्राप्त करने पर बधाई व शुभकामनाएं देते हुए माल्यार्पण करके सम्मानित किया तथा उज्ज्वल भविष्य की कामना की। प्रधानाचार्य राधे श्याम दुबे समेत सभी शिक्षकों की प्रशंसा किया कि ऐसे ही होनहार छात्र-छात्राओं को तैयार करें। जिससे विद्यालय का नाम पूरे जनपद में रोशन हो सके। वैसे इस समय जब से प्रधानाचार्य राधेश्याम दुबे ने कार्यभार

संभाला है। तब से विद्यालय में अनुशासन व शिक्षण कार्य के बल पर छात्र-छात्राओं की संख्या बहुत अधिक हो गई है। इस मौके पर प्रधानाचार्य राधेश्याम दुबे शशि प्रकाश मिश्रा भानु प्रकाश वाचस्पति राजेश शुक्ला, श्याम नारायण, दिलीप कुमार, राजकुमार, चंद्रप्रकाश, त्रिलोकनाथ, सत्येंद्र तिवारी, जयप्रकाश शुक्ला, रमेश वर्मा, बालेंदु नाथ मिश्रा, डॉक्टर करुण पांडे, अलाउद्दीन आजम एडवोकेट, जुवेर

प्रयागराज से लखनऊ जाते समय प्रमोद तिवारी का भव्य स्वागत



कुंडा प्रतापगढ़। सरजू इंटर कॉलेज के प्रबंधक काग्रिस नेता, राज्यसभा सदस्य प्रमोद तिवारी बुधवार को प्रयागराज से लखनऊ जाते समय कुंडा में रुके तो लोगों ने उनका माला पहनाकर स्वागत किया। प्रधानाचार्य राधेश्याम दुबे की अगुवाई में कॉलेज के शिक्षकों, काग्रिस कार्यकर्ताओं ने माला पहनाकर स्वागत किया। प्रमोद तिवारी ने सरजू इंटर कॉलेज परिसर में लगी पं. सरजू प्रसाद की प्रतिमा पर माल्यार्पण करके आरती की और नमन किया। स्थानीय कार्यकर्ताओं से मुलाकात करते हुए कुशल क्षेम पूछा और नववर्ष की शुभकामनाएं दी। जिला स्तरीय निबंध प्रतियोगिता की टॉपर विद्यालय की कक्षा 11 की छात्रा फैजा बानो को घड़ी देकर सम्मानित किया। इस मौके पर शशिप्रकाश मिश्रा, भानु प्रकाश, वाचस्पति, राजेश शुक्ल, श्याम नारायण, दिलीप कुमार, राज कुमार, चन्द्र प्रकाश, त्रिलोक नाथ, सत्येंद्र तिवारी, जयप्रकाश शुक्ल, रमेश वर्मा, बालेंदु नाथ मिश्रा, किसान काग्रिस जिलाध्यक्ष करुण पाण्डेय, अलाउद्दीन आजम, जुबैर अहमद आदि मौजूद रहे।

अहमद सभासद समेत बड़ी संख्या में शिक्षक व गणमान्य लोग मौजूद रहे।

अभाउ परिषद के राष्ट्रीय परिषद की सदस्य बनी किरण सिंह



प्रतापगढ़। अखिल भारतीय अधिवक्ता परिषद की गुजरात में आयोजित राष्ट्रीय परिषद की बैठक में अधिवक्ता परिषद अवध प्रतापगढ़ ईकाई की वारिष्ठ उपाध्यक्ष रही अधिवक्ता किरण बाला सिंह को राष्ट्रीय परिषद का सदस्य मनोनीत किया गया है। किरण बाला सिंह को राष्ट्रीय परिषद का सदस्य मनोनीत किए जाने के बुधवार को जिला न्यायालय पहुंचने पर अधिवक्ता परिषद अवध प्रतापगढ़ ईकाई के पदाधिकारियों एवं कार्यकारिणी सदस्यों व परिषद के नियतमान अध्यक्ष व भारतीय भाषा अभियान के जिला संयोजक महेश कुमार गुप्ता सहित आदि ने संयुक्त रूप से भव्य स्वागत सम्मान करते हुए खुशी व्यक्त किया। इस मौके पर परिषद के जिला महामंत्री शिवेश कुमार शुक्ल एडवोकेट ने प्रतापगढ़ ईकाई की तरफ से किरण बाला को हार्दिक बधाई देते हुए अखिल भारतीय अधिवक्ता परिषद के पदाधिकारियों के निष्पक्ष का तहेदिल से स्वागत करते हुए सभी के प्रति आभार एवं धन्यवाद व्यक्त किया। इस मौके पर प्रमुख रूप कोषाध्यक्ष भरत लाल वैश्य, आशीष गुप्ता, आकाश पांडेय, स्वीटी मिश्रा, जया शर्मा, शुभम शर्मा सहित आदि मौजूद रहे।

श्रद्धा भाव के साथ स्मरण किया ग्राण के संस्थापक स्वर्गीय श्री बाबू बालेश्वर लाल जी को

पट्टी में आयोजित बैठक में मनाई गई संस्थापक जी की जयंती

लोकमित्र ब्यूरो
पट्टी, प्रतापगढ़। बुधवार को ग्रामीण पत्रकार एसोसिएशन उत्तर प्रदेश ईकाई जनपद प्रतापगढ़ के तत्वाधान में प्रदेश संगठन के संस्थापक स्वर्गीय श्री बाबू बालेश्वर लाल जी की 95 वीं जयंती बड़े श्रद्धा भाव के साथ मनाई गई। संगठन के जिला अध्यक्ष रंजन त्रिपाठी की अध्यक्षता और महामंत्री की महत्वपूर्ण बैठक में सर्वप्रथम संगठन के संस्थापक बाबू बालेश्वर लाल जी की 95 वीं पुण्यतिथि पर उनके चित्र के समक्ष पुष्प अर्जित कर उनके जीवन चरित्र पर विस्तृत प्रकाश डाला गया। कार्यक्रम में मौजूद ग्रामीण पत्रकार एसोसिएशन के जिला अध्यक्ष ने संगठन के संस्थापक स्वर्गीय श्री बाबू बालेश्वर लाल जी के जीवन चरित्र पर प्रकाश डालते हुए

उन्हें ग्रामीण अंचल के पत्रकारों का प्रहरी बताया। कहा कि आज उन्हीं के बताए गए रास्ते पर चलकर संगठन प्रदेश उत्तराखंड, हरियाणा, पंजाब, दिल्ली, कर्नाटक, झारखंड, आदि प्रांतों में तेजी से आगे बढ़ रहा है। उनका कहना था कि शीघ्र ही कुछ ही समय बाद इसका स्वरूप पूरे राष्ट्र में होगा। जिला अध्यक्ष रंजन त्रिपाठी ने कहा कि वास्तव में संगठन आज उर्वीड़ित



पत्रकारों की आवाज बनकर उनकी समस्याओं का निराकरण कर रहा है जो बेहद प्रशंसनीय है। उन्होंने पत्रकारों से जरूरतमंद लोगों की आवाज बनकर निष्पक्ष रूप से कलम चलाने का जोरदार आह्वान किया। संगठन के पदाधिकारियों ने अपने विचार व्यक्त किये। बैठक में 2025 की सदस्यता नवीनीकरण हेतु आवेदन भरवाये गए। साथ ही संगठन को और मजबूत बनाने के लिए

सदस्यता अभियान चलाने की आवश्यकता बताई। इसके अलावा कई महत्वपूर्ण मुद्दों पर प्रस्ताव पारित किए गए। बैठक में जिला अध्यक्ष रंजन त्रिपाठी पट्टी तहसील अध्यक्ष बालेंद्र भूषण पाण्डेय महामंत्री सकील अहमद सत्य नारायण खंडेलवाल, ज्ञान सिंह, राकेश तिवारी, विशाल त्रिपाठी, आशीष त्रिपाठी, आशुतोष त्रिपाठी, उपस्थित रहे

सदस्यता अभियान चलाने की आवश्यकता बताई। इसके अलावा कई महत्वपूर्ण मुद्दों पर प्रस्ताव पारित किए गए। बैठक में जिला अध्यक्ष रंजन त्रिपाठी पट्टी तहसील अध्यक्ष बालेंद्र भूषण पाण्डेय महामंत्री सकील अहमद सत्य नारायण खंडेलवाल, ज्ञान सिंह, राकेश तिवारी, विशाल त्रिपाठी, आशीष त्रिपाठी, आशुतोष त्रिपाठी, उपस्थित रहे

सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन करने वाले छात्र-छात्राओं को किया गया सम्मानित

पट्टी प्रतापगढ़। नगर स्थित रामराज इंटरमीडिएट कॉलेज पट्टी में महान स्वतंत्रता संग्राम सेनानी पूर्व विधायक शिक्षा जगत के मालवीय पंडित रामराज शुक्ला जी का जन्म दिवस सद्भावना समारोह (9 दिसंबर 2024) में सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन करने वाले छात्र छात्रों को विद्यालय के प्रधानाचार्य रमेश चंद्र मिश्र ने शील्ड एवं प्रशस्ति पत्र देकर सम्मानित किया। जिसमें एन सी सी की छात्रा शरुती तिवारी मोनाश्री अंशिका सिंह रिया मिश्रा आदि सोनी रिचा सिंह एवं सांस्कृतिक कार्यक्रम की छात्रा प्रियांशी सोनी मधु सोनी लक्ष्मी गुप्ता अनामिका सिंह स्काउट के छात्र अपर्णा दुबे आर्यन बारी रितेश मनीष तिवारी आदि लोग पुस्क़ार पाकर खुशनुमा रहे। उपस्थित छात्र-छात्राओं के तालिया की गड़गाड़हट से पूरा कैपस गूज उठा। विद्यालय के

प्रधानाचार्य ने कहा कि जो छात्र आज पुरस्कृत हुए हैं, निश्चित रूप से इनका सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन करने का प्रयास रहा होगा। मेरा मानना है कि अपने विद्यालय का गौरव बढ़ाने में इन छात्र-छात्राओं ने पूरे समर्पण के साथ कड़ी मेहनत की होगी। हम इन सब के उज्ज्वल भविष्य की मंगल कामना करते हैं। कार्यक्रम में प्रकाश दत्त मिश्र उपापति पाल अरुण मिश्रा रमेश तिवारी राजेश दुबे राकेश मिश्रीनालाभ मिश्रा सुरेश मिश्रा प्रमोद दुबे वेद प्रकाश उपाध्यय अरुण तिवारी जितेंद्र मिश्र प्रमेश पांडे शेषमनि पांडे पंकज तिवारी प्रफुल्ल रावत जयप्रकाश मिश्रा देवी प्रसाद तिवारी आदि प्रकाश सिंह हरिश्चंद्र मिश्र साधुराम यादव जगन्नाथ यादव सिद्धेश शुक्ला वरुण कुमार पटेल अवलेश कुमार अमित पांडे सदीप पांडे लालमनि मिश्र उमाकांत तिवारी

विनोद मिश्रा बलवंत सिंह शिवम धुरिया आदि लोग उपस्थित रहे। संचालन सतीश पांडे जी ने किया।
खेत में लगा इंजन खोल ले गए चोर
लोकमित्र ब्यूरो
कुंडा प्रतापगढ़। संग्रामगढ़ थाना क्षेत्र के कोटा भवानीगंज गांव निवासी धर्मेंद्र नाथ शुक्ल ने फसलों की सिंचाई के लिए खेत में इंजन लगाया था। मंगलवार को दिनभर खेत की सिंचाई करने के बाद वह घर चले गए। रात में चोर इंजन खोल ले गए। बुधवार को सुबह जब वह खेत पहुंचा तो इंजन गायब देख आवाक रह गया। पीड़ित धर्मेंद्र नाथ ने पुलिस को मामले की तहरीर दी है।

पैसा लेकर दबंग नहीं कर रहा जमीन का बैनामा

लोकमित्र

प्रतापगढ़ (ब्यूरो)। कांहेडौर निवासिनी रामपती पत्नी स्व. जोखराम ने पुलिस अधीक्षक को शिकायती प्रार्थना पत्र देकर आरोप लगाया है कि रानीगंज थाना क्षेत्र के एक व्यक्ति ने जमीन की रजिस्ट्री करने के लिए उसके पति से 25 जनवरी 2021 को 14 लाख रूपए एडवांस लिया था। यह राशि उसके पति ने आरोप के बनाये खाते में ट्रांसफर की थी। इसके बाद से उसके पति जोखराम उससे अनेक बार शेष रकम लेकर जमीन का बैनामा करने के लिए कहते रहे लेकिन आरोपी टाल मटोल करता रहा। पिछले साल 11 जनवरी को

उसके पति का निधन हो गया, मगर आरोपी ने जमीन का बैनामा नहीं किया। रामपती का कहना है कि अब वह भी आरोपी से बार बार जमीन का बैनामा करने या पैसा वापस करने की बात कर रही है लेकिन आरोपी पैसा वापस करने या जमीन का बैनामा करने के बजाय उसके धमकी दे रहा है कि अगर वह जमीन का बैनामा करने या पैसा वापस करने की बात करेगी तो उसे जान से हाथ धोना पड़ेगा। पीड़िता ने पुलिस अधीक्षक से न्याय की गुहार लगाते हुए मांग की है कि प्राथिनी का पैसा वापस दिलाने के साथ ही आरोपी के विरुद्ध दंडात्मक कार्रवाई कराये।

विशुद्ध हास्य से महफिल लूटने वाले कवि को चांदी का मुकुट पहनाकर किया जाएगा सम्मानित

लोकमित्र

प्रतापगढ़ (ब्यूरो)। साहित्यिक संस्था अक्षर ज्योति के बैनर तले आगामी 16 मार्च को रात्रि 8 बजे से सई के किनारे मां बेल्हा देवी घाट पर एक प्रतियोगी हास्य कवि सम्मेलन के रूप में लाप्टर चैनल अट्टहास कवि सम्मेलन आयोजित होगा। इस कवि सम्मेलन की खास बात यह है कि कार्यक्रम में शामिल जो कवि अपनी विशुद्ध व मर्यादित हास्य रचनाओं से सर्वाधिक महफिल लूटना उपस्थित श्रोताओं से वोटिंग के जरिए सर्वश्रेष्ठ घोषित उस कवि को चांदी का मुकुट पहनाकर सम्मानित किया जाएगा। कवि सम्मेलन के प्रमुख आयोजक शीतला सुजान ने बताया कि इस कवि सम्मेलन में देश विदेश के मंचों पर तथा कई टीवी चैनलों पर लाप्टर चैनल विजेटा रहे हास्य के धुरंधर

टीवी पर आने वाले कार्यक्रम वाह भाई वाह में आठ बार प्रतिभाग कर चुकी गजियाबाद की हास्य कवयित्री दीपाली जैन जिया कवि सम्मेलन का संचालन करेंगी। इनके अलावा जनपद के कवियों में निर्झर प्रतापगढ़ी, डा. राजेंद्र राज कार्यक्रम के प्रमुख आयोजक शीतला सुजान व ई. चन्द्रकांत त्रिपाठी मंच पर काव्यपाठ करेंगे।

कवि प्रयागराज के राधेश्याम भारती, हास्य के परमाणु बम डंडा बनारसी, हास्य के तोप कहे जाने वाले हास्य कवि नरकंकाल, बनारसी मस्ती मे उत्पन्न हुए हास्य रसावतार नागेश शांडिल्य इनके साथ ही अपने बेलोस व प्यारे अंदाज के लिए जानी जाने वाली राजस्थान के नीमच से चर्चित हास्य कवयित्री वाह भाई वाह फेम डा. प्रेरणा ठाकरे शामिल होगी। सोनी

सड़क हादसों में वृद्धा समेत सात घायल

कुंडा प्रतापगढ़। महेशगंज के रघुनाथपुर झोंगर गांव निवासी 63 वर्षीय सुगता यादव घर के सामने सड़क पार करते समय वाहन की चपेट में आने से घायल हो गईं। सैलवारा निवासी 60 वर्षीय शंकर लाल बाइक से जाते समय वाहन की टक्कर से घायल हो गया। कोतवाली क्षेत्र के बसहीपुर गांव निवासी 18 वर्षीय गोपाल गांव के ही मनीष के साथ बाइक से जाते समय वाहन की टक्कर से घायल हो गया। मानिकपुर थाना क्षेत्र के लोहारण का पुरवा गौतनी गांव निवासी 19 वर्षीय ज्ञानेंद्र सोनकर वाहन की टक्कर से घायल हो गया। फरेदपुर गांव निवासी 65 वर्षीय महिला सड़क पार करते समय वाहन की टक्कर से घायल हो गईं।

बालिका दिवस पर जागरूकता गोष्ठी आयोजित

लोकमित्र ब्यूरो

मौरजापुर। जिला विधिक सेवा प्राधिकरण के तत्वावधान में आदर्श इण्टर कालेज, विस्नुदरपुर के प्रांगण में अंतरराष्ट्रीय बालिका दिवस पर बालिकाओं के हितार्थ कानूनी अधिकार, नारी सुरक्षा, नारी सम्मान, नारी स्वावलंबन, सेनेटरी पैड, सर्वाइकल कैप्स, यातायात नियमों के पालन करने विषय पर जागरूकता शिविर का आयोजन किया गया। शिविर का शुभारम्भ अपर जनपद न्यायाधीश/सचिव जिला विधिक सेवा प्राधिकरण विनय आर्या ने माँ सरस्वती की प्रतिमा पर माल्यार्पण कर किया।

आदर्श इण्टर कालेज में उपस्थित सभी छात्र/छात्राओं को सम्बोधित करते हुए विनय आर्या ने बताया कि बालिकाओं के सुरक्षा एवं उनके अधिकारों के लिए कई कानून बनाये गये हैं उनका पालन सभी को करना

डीएफओ डॉ नरेन्द्र सिंह ने सम्माला चित्रकूट का चार्ज



चित्रकूट ब्यूरो- नवागंतुक प्रभागीय वनाधिकारी डॉ नरेन्द्र सिंह ने बुधवार को रानीपुर टाइगर रिजर्व चित्रकूट के उपनिदेशक का कार्यभार ग्रहण किया। इस दौरान उन्होंने वास्तविक आश्रम लालापुर में पूजा-अर्चना की कार्यभार ग्रहण करने के बाद सबसे पहले वह वाल्मीकि आश्रम लालापुर पहुंचे और वहां आसम्बर देवी मंदिर में दर्शन किए और श्रद्धे वाल्मीकि से आशीर्वाद लिया। इसके बाद उन्होंने वन विभाग के द्वारा कराए जा रहे कार्यों का बारीकी से निरीक्षण किया। उन्होंने रैपरा रेंज के रेंजर और टेकेदार को निर्देश दिया कि वाल्मीकि आश्रम मुख्यांश की प्राथमिकता में है। यहां जो भी विकास कार्य हो, वह गुणवत्तापूर्वक होना चाहिए। गुणवत्ता के साथ किसी भी प्रकार का कोई समझौता नहीं किया जाएगा। इसके बाद उन्होंने टाइगर रिजर्व के विभिन्न इलाकों में सम्बन्धित अधिकारियों के साथ भ्रमण किया और टाइगर रिजर्व की सुरक्षा में तैनात वन दरोगाओं को निर्देश दिया कि टाइगर रिजर्व की सुरक्षा में किसी भी तरह की लापरवाही नहीं होनी चाहिए। कहा कि किसी तरह की गलत गतिविधियों में लिप्त पाए जाने पर सम्बन्धित के विरुद्ध कार्रवाई सुनिश्चित की जाएगी। इसके बाद उन्होंने कार्यालय में सभी वन रेंज रोवर की बैटरी ली और निर्देशित किया कि शासन की मंशानुसार प्रत्येक अधिकारी अपने कार्यों का निर्वहन करें। इस मौके पर उपप्रभागीय वन अधिकारी राजीव रंजन सिंह आदि मौजूद रहे।

सांसद अवधेश प्रसाद ने विन्ध्यवासिनी मन्दिर में टेका मत्था



लोकमित्र ब्यूरो आशीष मांगा।
उक्त अवसर पर उपस्थित पत्रकारों से सम्वाद करते हुए उन्होंने कहा कि लोकसभा चुनाव में उन्होंने भाजपा को पटखनी नहीं दी बल्कि



मोबाईल, महिला हेल्पडेस्क, महिला साइबर सेल तथा रिपोर्टिंग पुलिस चौकी बनाये गये हैं जिनका लाभ लेना चाहिए और यातायात के नियमों का पालन अवश्य करना चाहिए। यदि कोई भी छात्र व छात्राएं नियमों का पालन नहीं करते हैं तो दुर्घटना हो सकती है। प्रत्येक दू क्लिर वाहन चालको को हेलमेट लगाकर सड़क

रैन बसेरों का निरीक्षण कर डीएम ने लिया व्यवस्थाओं का जायजा



लोकमित्र ब्यूरो चित्रकूट-भाषण ठंड के दृष्टित जिलाधिकारी ने बीते मंगलवार की रात्रि सीतापुर व चित्रकूटधाम कर्वाँ रेलवे स्टेशन में बने रैन बसेरों व अलाव का औचक निरीक्षण किया। इस दौरान जिलाधिकारी ने रैन बसेरा में लोगों का दी जा रही व्यवस्थाओं

का जायजा लेकर सम्बन्धित को आवश्यक दिशा-निर्देश दिए।जिलाधिकारी शिवशरणपा जौनून ने सीतापुर व चित्रकूटधाम कर्वाँ रेलवे स्टेशन में बने रैन बसेरों व अलाव का निरीक्षण किया। निरीक्षण के दौरान जिलाधिकारी को लोगों को दी जाने वाली आवश्यक व्यवस्थाओं का जायजा लिया।

इस दौरान व्यवस्थाएं ठीक पाई गईं। रेलवे स्टेशन में जरूरतमंद लोगों को कम्बल का वितरण किया गया। साथ ही सीतापुर रैन बसेरा के बाहर परिसर में अलाव जलता हुआ पाया गया। निरीक्षण के दौरान सीतापुर में कैम्पटेकर उपस्थित पाए गए। जिलाधिकारी ने अधिशासी

दियांग स्तरीय मैच में बिहार ने उत्तर प्रदेश को हराया

चित्रकूट ब्यूरो-नेताजी सुभाष चंद्र बोस की जन्म स्मृति पर आयोजित अखिल भारतीय क्रिकेट टूर्नामेंट के 22वें सुभाष चैलेंजर कप 2024-25 द्वारा आयोजित राज्य स्तरीय दियांग क्रिकेट के छठवें वर्ष का उद्घाटन मैच उत्तर प्रदेश और बिहार के बीच खेला गया। जिसमें बिहार की टीम ने उत्तर प्रदेश की टीम को 12 रनों से हरा दिया।मैच में पहले टॉस जीतकर उत्तर प्रदेश की टीम ने गेंदबाजी करने का निर्णय लिया। इस पर बिहार ने पहले बल्लेबाजी करते हुए निर्धारित 15 ओवर में तीन विकेट खोकर 133 रन बनाए। जिसमें राजीव के 44 और बाबूलाल के 36 रन शामिल रहे। गेंदबाजी करने उत्तरी उत्तर प्रदेश की टीम के निखिल ने एक और सूरजभान दो विकेट लिए। इसके बाद

134 रनों का पीछे करने उत्तरी उत्तर प्रदेश की टीम 15 ओवर में पांच विकेट खोकर 121 रन ही बना सकी। जिसमें तनवीर के 42 और मेहताब के 29 रन शामिल रहे। गेंदबाजी कर रहे बिहार के प्रताप ने 2 और अंजेश एक विकेट लिए। इस मैच को बिहार ने 12 रन से जीत लिया। जिसमें मैच का सर्वश्रेष्ठ खिलाड़ी बाबूलाल को चुना गया। मैच में अनुराग और दीपक मिश्रा ने अंपायर की भूमिका निभाई।इस मौके पर सदर उपजिलाधिकारी पूजा साहू, केशव शिवहरे, अक्षय राहुल, अरुणोश गुप्ता, दीपक मिश्रा, सौरभ नाहर, लोकेश सिंह, विजय भारद्वाज, आदेश अनुपूर, फिरोज अंसारी, रानू आदि मौजूद रहे।

सम्पूर्ण समाधान दिवस का रोस्टर जारी, डीएम ने दी जानकारी

लोकमित्र ब्यूरो चित्रकूट-जिलाधिकारी शिवशरणपा जौनून ने बताया कि तहसील मुख्यालय में आयोजित होने वाले संपूर्ण समाधान दिवस रोस्टर के अनुसार उनके, मुख्य विकास अधिकारी, अपर जिलाधिकारी (वित्त एवं राजस्व) एवं अपर जिलाधिकारी न्यायिक के द्वारा संपूर्ण समाधान दिवस का आयोजन तहसीलों पर प्रथम एवं तृतीय शनिवार को किया जाएगा। बताया कि यह रोस्टर माह जनवरी से जून के लिए निर्धारित किया गया है।जिलाधिकारी ने बताया कि इस रोस्टर के अनुसार आगामी चार जनवरी को उनकी अध्यक्षता में तहसील कर्वाँ, मुख्य विकास अधिकारी की अध्यक्षता में राजपुर, अपर जिलाधिकारी वित्त एवं राजस्व की अध्यक्षता में मऊ एवं अपर जिलाधिकारी न्यायिक की अध्यक्षता

में मानिकपुर में संपूर्ण समाधान दिवस का आयोजन किया जाएगा। इसी प्रकार रोस्टर के अनुसार आगामी 18 जनवरी को राजापुर में जिलाधिकारी, मानिकपुर में मुख्य विकास अधिकारी, कर्वाँ में अपर जिलाधिकारी वित्त एवं राजस्व व मऊ में अपर जिलाधिकारी न्यायिक, आगामी एक फरवरी को मऊ में जिलाधिकारी, कर्वाँ में मुख्य विकास अधिकारी, मानिकपुर में अपर जिलाधिकारी वित्त एवं राजस्व व राजापुर में अपर जिलाधिकारी न्यायिक, आगामी 15 फरवरी को मानिकपुर में जिलाधिकारी, मऊ में मुख्य विकास अधिकारी, राजापुर में अपर जिलाधिकारी वित्त एवं राजस्व व कर्वाँ में अपर जिलाधिकारी न्यायिक, आगामी तीन मई को कर्वाँ में जिलाधिकारी, राजापुर में मुख्य विकास अधिकारी, मऊ में अपर जिलाधिकारी वित्त एवं राजस्व व

राजकीय सम्प्रेक्षण गृह में किशारों ने केक काटकर किया नए वर्ष का स्वागत

चित्रकूट- राजकीय सम्प्रेक्षण गृह में आवासित किशोरों ने केक काटकर नए वर्ष का स्वागत किया। इस दौरान जनपद न्यायाधीश विकास कुमार प्रथम, अपर जिला जज राममणि पाठक, जिला विधिक सेवा प्राधिकरण की सचिव अपर जिला जज नीतू मैनावल, किशोर न्याय बोर्ड की प्रधान मजिस्ट्रेट अंजलि का प्रियदर्शिनी ने किशोरों को नए वर्ष की शुभकामनाएं दी इस मौके पर शिवशंकर त्रिपाठी, किशोर न्याय बोर्ड की सदस्य अर्चना श्रीवास्तव, बाल संरक्षण अधिकारी गौरभ सिंह, संस्था प्रभारी वीरसिंह, अंजना पोरवाल, अर्जुन सिंह, दीपक शर्मा आदि मौजूद रहे।

लालापुर में बने राष्ट्रीय स्मारक

चित्रकूट- महर्षि वाल्मीकि आश्रम सेवा समिति के अध्यक्ष चंद्रदत्त पाण्डेय ने उच्चाधिकारियों को भेजे पत्र में कहा है कि पर्यटन विभाग द्वारा लालापुर स्थित वाल्मीकि आश्रम में मंदिर एवं स्मारक का निर्माण नहीं किया जा सकता है। ऐसी स्थिति में आश्रम पूर्व की भांति अधूरा और उपेक्षित पड़ा रहेगा, किंतु पर्यटन विभाग धनराशि विभागा खर्च कर देगा। ऐसे में विश्व हिंदू परिषद एवं सनातन में आस्था रखने वाली संस्थाओं द्वारा इस कार्य को पूर्ण किया जाना

अवैध शराब बरामद, दो कारोबारी गिरफ्तार

चित्रकूट- पुलिस अधीक्षक अरुण कुमार सिंह के निर्देशन में अवैध शराब के निर्माण एवं बिक्री को रोकथाम के लिए चलाए जा रहे अभियान के क्रम में पुलिस ने दो आरोपियों को 20 क्वार्टर व 15 लीटर कच्ची शराब के साथ गिरफ्तार किया।थाना बरगढ़ के उपनिरीक्षक राधेश्याम सिंह व उनके हमराही आरक्षी अखिलेश यादव ने आरोपी हंसराज कोल उर्फ कल्लू निवासी कर्लाचहा थाना बरगढ़ को 20 क्वार्टर देशी शराब के साथ तथा चौकी प्रभारी सरैया उपनिरीक्षक रामआधार यादव व उनकी टीम आरक्षी विनोद यादव, राजीव सिंह व महिला आरक्षी ज्योति सरैया ने आरोपी शंकर कोल निवासी रामपुरिया थाना मानिकपुर को 15 लीटर अवैध देशी शराब के साथ गिरफ्तार किया।

गंगा आरती से हुआ नववर्ष का स्वागत

लोकमित्र ब्यूरो मौरजापुर। विंध्य धरोहर संस्था के तत्वावधान में नव वर्ष की पूर्व संध्या पर भव्य गंगा उत्सव और महा आरती का आयोजन गंगा नदी पर स्थित पक्का घाट पर किया गया जिसमें बड़ी संख्या में गांधी भक्तों ने भाग लिया।

उत्सव का आरम्भ हनुमान चालीसा से हुआ जिसका पाठ उपस्थित पूरे जनसमुदाय ने किया। उक्त अवसर पर उपस्थित जन को संबोधित करते हुए संस्था अध्यक्ष डा. राजेश मिश्र ने गांधी भक्तों के प्रति इस बात के लिए आभार जताया कि तत्कालीन जिलाधिकारी विमल दुबे की पहल पर प्रारम्भ की गयी गंगा आरती नियमित रूप से प्रतिदिन सायंकाल 2017 से चल रही है। उन्होंने लोगों का आह्वान किया कि आरती की भव्यता प्रदान करने के लिए आगे आएं। उक्त अवसर पर गंगा आरती से प्रारंभ से जुड़े रहे गांधी भक्त स्व.आलोक मिश्र और



गोलोकवासिनी पद्मश्री अजिता श्रीवास्तव के चित्रों पर माल्यार्पण कर उनको स्मरण किया गया कि काल ने इनको हमसे असमय छीन लिया। कार्यक्रम का समापन शंख, घंटा और घड़ियाल के बीच महा आरती से

हुआ। उक्त अवसर पर प्रमुख रूप से विभूति मिश्र, आकाश दुबे, नितिन अवस्थी, जे पी पटेल, रामलाल साहनी, राजकुमार उपाध्याय, जय कुमार, विजेन्द्र दुबे, मनीष रावत आदि उपस्थित रहे।

यूपीए सरकार की उपलब्धियों का बखान कर पूर्व पीएम को दी श्रद्धांजलि

बांदा। पूर्ववर्ती यूपीए सरकार के दोनों कार्यकालों की उपलब्धियों का बखान करते हुए कांग्रेसी पूर्व प्रधानमंत्री डा.मनमोहन सिंह को श्रद्धांजलि अर्पित कर रहे हैं। इसीक्रम में बुधवार को महिला कांग्रेस जिलाध्यक्ष सीमा खान की अगुवाई में महिलाओं ने लोगों के बीच जाकर पूर्ववर्ती सरकार की प्रमुख योजनाओं को जानकारी दी और उनका लाभ उठाने की नसीहत दी। बताया कि मनरेगा, सूचना का अधिकार और खाद्य सुरक्षा जैसी तमाम जनहितकारी योजनाएं पूर्व प्रधानमंत्री डा.मनमोहन सिंह की ही देन हैं।बुधवार को जिला महिला कांग्रेस अध्यक्ष सीमा खान के नेतृत्व में महिलाओं के समूह ने अलीगंज, पोड़वाग आदि इलाकों में घर-घर जाकर लोगों विशेषकर महिलाओं को पूर्ववर्ती यूपीए सरकार की प्रमुख योजनाएं समझाईं। बताया कि पूर्व प्रधानमंत्री के नेतृत्व वाली यूपीए सरकार ने जहां देश की आर्थिक नीति को मजबूत बनाया, वहीं विभिन्न जनहितकारी योजनाएं लागू करके आम जनता के हितों को साधने का काम किया था। श्रीमती खान ने उपलब्धियों का बखान करते हुए बताया कि देश में सूचना का अधिकार, मनरेगा, संपूर्ण कृषि षष्ठा माफी, फारेस्ट राइट एक्ट, आधार कार्ड, शिक्षा का अधिकार, खाद्य सुरक्षा, भूमि अधिग्रहण अधिनियम जैसी तमाम जन हितैषी योजनाएं पूर्व प्रधानमंत्री डा.सिंह की ही देन हैं। वहीं पूर्व पीएम डा.सिंह ने परमाणु समझौते के रूप देश सीना गर्व से चौड़ा करने का काम किया था। बताया कि डा.सिंह की अगुवाई वाली सरकार ने भारत को उच्च शिखर तक पहुंचाने का काम किया

है। एसे सभी लोगों को समुचित माध्यम से रैन बसेरा में आश्रय दिया जाए।निरीक्षण के दौरान अधिशासी अधिकारी नगर पालिका लालजी यादव, तहसीलदार कर्वाँ वाचस्पति सिंह सहित सम्बन्धित अधिकारी व कर्मचारी मौजूद रहे।

चोरी के सामान के साथ दो आरोपियों को किया गिरफ्तार

चित्रकूट ब्यूरो- पुलिस अधीक्षक अरुण कुमार सिंह के निर्देशन में अपराध एवं अपराधियों पर अंकुश लगाने के लिए की जा रही कार्यवाही के क्रम में रैपरा थाना पुलिस टीम ने चोरी की घटना का सफल अनावरण करते हुये दो चोरों को चोरी की सबमसिंबल, स्टार्टर, एक मोटरसाइकिल व तमंचा-कारतूस के साथ गिरफ्तार किया है।रैपरा थाना प्रभारी श्याम प्रताप पटेल ने बताया कि बीते शनिवार को मनोज पाण्डेय पुत्र अमरेशकर पाण्डेय निवासी रैपरा ने थाने में सूचना दी बीती 26 दिसम्बर की रात्रि अज्ञात चोरों ने उसके घर के अन्दर लगे सबमसिंबल पम्प एवं स्टार्टर चोरी कर ले गए है। इस सूचना पर थाना रैपरा में सम्बन्धित



धाराओं के तहत अभियोग पंजीकृत किए गए थे। साथ ही घटना के खुलासे के लिए की जा रही विवेचना के क्रम में के रैपरा थाने के उपनिरीक्षक रामप्रति सिंह एवं उनकी टीम उपनिरीक्षक राजेश कुमार, आरक्षी शकुल पाट, शिवम मिश्र, अंकित शुकल व आरक्षी चालक पवन यादव ने बीते मंगलवार को

रामपुर मोड़ के पास बांधी बस स्टॉप से दो आरोपियों को गिरफ्तार किया गया। पूछताछ करने पर आरोपियों ने अपना नाम राजा उर्फ जागेधर निवासी गुन्ना बांध मोड़ थाना रैपरा व शिवम पटेल उर्फ शुभम पटेल निवासी रैपरा थाना रैपरा को चोरी के सबमसिंबल व स्टार्टर के साथ एक मोटरसाइकिल व तमंचा-कारतूस भी बरामद किए गए।

शीतकालीन अवकाश की मांग

चित्रकूट- आंगनबाड़ी कर्मचारी एवं सहायिका एसोसिएशन की जिलाध्यक्ष ऊषा द्विवेदी ने बताया कि वर्तमान समय में भीषण ठंड होने के कारण बीती 31 दिसम्बर से आगामी 14 जनवरी तक के लिए सभी प्राथमिक एवं माध्यमिक विद्यालयों में अवकाश कर दिया गया है। इसके बावजूद इन्हें विद्यालय परिसर में संचालित आंगनबाड़ी केन्द्र नहें बच्चों के साथ खोले जा रहे है। जबकि ठंड के चलते विद्यालय परिसर सत्राटे की स्थिति में होता है। ऐसे में केन्द्र संचालित करने में आंगनबाड़ी कर्मचारी एवं सहायिका व नदान बच्चों के साथ कोई भी अनहोनी, दुर्घटना हो सकती है। जिलाध्यक्ष ने जिला कार्यक्रम अधिकारी को पत्र सौंपकर ठंड के मौसम को देखते हुए शीतकालीन अवकाश घोषित कराने की मांग की है।

रामपुर मोड़ के पास बांधी बस स्टॉप से दो आरोपियों को गिरफ्तार किया गया। पूछताछ करने पर आरोपियों ने अपना नाम राजा उर्फ जागेधर निवासी गुन्ना बांध मोड़ थाना रैपरा व शिवम पटेल उर्फ शुभम पटेल निवासी रैपरा थाना रैपरा को चोरी के सबमसिंबल व स्टार्टर के साथ एक मोटरसाइकिल व तमंचा-कारतूस भी बरामद किए गए।

विधवा की लगाई न्याय की गुहार

चित्रकूट- भरतकूप थाना क्षेत्र के अकबरपुर गांव की निवासी विधवा महिला सावित्री ने पुलिस अधीक्षक को लिखे पत्र में कहा है कि उसने खरैहा निवासी एक व्यक्ति से 1050 वर्ग फीट जमीन दो लाख रुपये में खरीदने के लिए इकरारनामा कराया था। साथ ही अपने प्लॉट के सामने दीवार बनाकर गेट लगा दिया था। जिसमें शौचालय आदि भी निर्मित करा दिए गए थे और वह वहां पर चाय की दुकान भी करती है। आरोप लगाया कि वहां रहने वाले कुछ अराजकतत्व उसे परेशान कर रहे है। साथ ही उसकी दुकान को जबरन हटाने की साजिश रची जा रही है।

रामपुर मोड़ के पास बांधी बस स्टॉप से दो आरोपियों को गिरफ्तार किया गया। पूछताछ करने पर आरोपियों ने अपना नाम राजा उर्फ जागेधर निवासी गुन्ना बांध मोड़ थाना रैपरा व शिवम पटेल उर्फ शुभम पटेल निवासी रैपरा थाना रैपरा को चोरी के सबमसिंबल व स्टार्टर के साथ एक मोटरसाइकिल व तमंचा-कारतूस भी बरामद किए गए।

प्रकाशक, मुद्रक एवं स्वत्वाधिकारी संतोष भगवान द्वारा रामा मुद्रणालय विवेक नगर, प्रतापगढ़ से मुद्रित व लोकमित्र कार्यालय आजाद नगर(निकट बड़ा शिवाला), मंझनपुर कौशाम्बी से प्रकाशित

सम्पादक: कृष्णानन्द त्रिपाठी

एनएसपीएस में सरस्वती पूजन के साथ सत्र 2025-26 के लिए पंजीकरण प्रक्रिया का शुभारम्भ



लोकमित्र ब्यूरो रायबरेली। न्यू स्टैंडर्ड पब्लिक स्कूल सीनियर सेकेंडरी स्कूल त्रिपुला में नववर्ष के आमनन पर न्यू स्टैंडर्ड रूप ऑफ इंस्टीट्यूट्स की सभी शाखाओं के प्रधानाचार्यों ने संस्थापक-प्रबंधक डॉ शशिकांत शर्मा के नेतृत्व में माँ सरस्वती की विधिवत

पूजा अर्चना कर नए सत्र 2025-26 हेतु पंजीकरण प्रक्रिया की शुरुआत की। कार्यक्रम में डॉ शर्मा ने सभी को नववर्ष की शुभकामनाएं देते हुए कहा कि हम नववर्ष के साथ ही सत्र पंजीकरण की प्रक्रिया का आरम्भ कर रहे हैं, उम्मीद है कि सत्र 2025-26 के लिए निर्धारित समय पर बच्चों की

प्रवेश प्रक्रिया पूर्ण हो जाएगी। इस अवसर पर प्रधानाचार्य शिवलखन प्रजापति, राजीव सिंह, तारकेश्वर सिंह, कामाक्षा सिंह, इंद्र विक्रम सिंह, शिवांग अवस्थी सहित उप-प्रधानाचार्य मो. फैजान खान, रजनी श्रीवास्तव, शिवकरन पाल, गिरीश श्रीवास्तव उपस्थित रहे।

नव वर्ष की पावन बेला पर लाखों श्रद्धालुओं ने पैदल यात्रा कर बाबा बालेश्वर धाम के किया दर्शन,, बर्फ का शिवलिंग भगवान शंकर के गण सहित

विभिन्न डीजे में धार्मिक भजनों पर नाचते गाते झूमते श्रद्धालु पहुंचे बाबा बालेश्वर धाम

लोकमित्र ब्यूरो लालगंज रायबरेली। नव वर्ष की पावन बेला पर लालगंज नगर ही नहीं आसपास के गांव के लाखों श्रद्धालु पैदल पदयात्रा करते हुए बाबा बालेश्वर धाम पहुंचे जहां बाबा भोले शंकर के दर्शन उपरांत भंडारे में प्रसाद ग्रहण किया। बुधवार सुबह लालगंज नगर के पंचमुखेश्वर मंदिर से सज धज कर निकली भगवान भोले शंकर की यात्रा कई घंटे के बाद बाबा बालेश्वर धाम पहुंची जहां मंदिर के पुजारी पंडित झिलमिल जी महाराज, अजय अवस्थी, चंदन त्रिवेदी, उमेश सिंह, कीर्ति मनोहर शुक्ला, अखिलेश पांडे, विकास तिवारी ने बाबा भोले की यात्रा का स्वागत स्त्कार किया। पदयात्रा में विभिन्न



प्रकार के डीजे धार्मिक भजनों के साथ गीतों का उद्घोष कर रहे थे। वही बर्फ का बना शिवलिंग, एक हैवी ट्रक में भगवान शंकर के गण, घोड़े में सवार भक्त और अन्य कई प्रकार की प्रदर्शनी पदयात्रा को शोभायमान कर रही थी। पदयात्रा में महाकुंभ प्रयागराज का भी चित्रण किया गया था और लोगों से महाकुंभ में पहुंचने के लिए

अपील की जा रही थी। मंदिर प्रांगण में ओम शिव शक्ति मानव सेवा समिति लालगंज के तत्वाधान में विशाल भंडारे का आयोजन किया गया। जहां श्रद्धालुओं ने छक्कर प्रसाद ग्रहण किया। पदयात्रा के रास्ते में भी लोगों ने भक्तों के लिए प्रसाद वितरित किया। श्री बाबा बालेश्वर पदयात्रा में शिव प्रकाश पांडे, अनूप

फर्जी जन्म प्रमाण पत्र मामले में गैंग लीडर समेत डेढ़ दर्जन आरोपितों के विरुद्ध गैंगस्टर एक्ट की धारा में एफआईआर दर्ज

लोकमित्र ब्यूरो सलोन, रायबरेली। फर्जी जन्म प्रमाण पत्र मामले में पुलिस अधीक्षक रायबरेली के निर्देश पर प्रभारी निरीक्षक ने गैंग लीडर समेत डेढ़ दर्जन आरोपितों के विरुद्ध गैंगस्टर एक्ट की धारा 2(3) के अंतर्गत सलोन थाने में एफआईआर दर्ज कराई है। सभी आरोपित पहले से ही जेल में हैं। सलोन में 19 हजार से ज्यादा बनाए गए फर्जी जन्म प्रमाणपत्र मामले में पुलिस अधीक्षक डॉक्टर यशवीर सिंह के निर्देश में कोतवाली पुलिस ने 16 आरोपितों के विरुद्ध गैंगस्टर एक्ट की कार्यवाही की है। इस हाईप्रोफाइल प्रकरण में पहले ही आरोपितों के खिलाफ 54 पत्रों की चार्जशीट कोर्ट में दाखिल की जा चुकी है। बीते वर्ष नगर के ब्लाक के समीप रहने वाले सीएससी संचालक जोशान खान ने ग्राम विकास

अधिकारी की आईडी पासवर्ड का इस्तेमाल कर बड़ी संख्या में जन्म प्रमाण पत्र जारी कर दिया था। मामले की जांच पड़ताल एटीएस ने शुरू की तो कई ऐसे गांवों के पते पर यह जन्म प्रमाण पत्र जारी हुए थे जहां उस धर्म, जाति के लोग रहते ही नहीं थे। इनका न कोई स्थाई घर था और न कोई परिवार था। जिसके बाद एजेंसियों ने जांच का दायरा बढ़ाते हुए फर्जीवाड़े में शामिल 16 लोगों को देश के विभिन्न कोने से पकड़ था। पकड़े गए सभी आरोपितों के विरुद्ध एजेंसियों के पास पकड़े और पुख्ता सबूत होने के बाद 54 पत्रों की चार्जशीट न्यायालय में दाखिल की गई थी। सीओ प्रदीप कुमार ने बताया कि पुलिस अधीक्षक के निर्देशन में वादी कोतवाली प्रभारी जितेंद्र सिंह ने आरोपित गैंगलीडर रविकेश लाल देव निवासी बिउनी थाना बहादुरपुर दरभंगा बिहार, विजय

यादव निवासी पूरे अयोध्या कोटरा बहादुरगंज ऊंचाहार, मोहम्मद जीशान खान, रियाज खान कस्बा सलोन, गोविंद केशरी उर्फ राजा केशरी रॉबर्टसगंज रोड सोनभद्र, शाहनवाज निवासी रायपुर मुरादाबाद, वैभव उपाध्याय सदर बाजार कसौधन सिरायसावा खलीलाबाद सन्तकबीर नगर, संजीव कुमार अहिलौली कुशीनगर, आरिफ अली खकपुर मुरादाबाद, शाहनवाज बहेरी बलिया, धीरज अब्दुलपुर सोरांव प्रयागराज, राजन उर्फ देवमणि अट्टींग जगदीशपुर अम्बेडकर नगर, नीरज नि. डबोरा शाहजहापुर, अरमान नि. कोथवा बेग बहराइत, सतीश नि. खुशहाल महाराजगंज के विरुद्ध गैंगस्टर एक्ट के तहत मुकदमा पंजीकृत कराया है। आगे की कार्यवाही प्रचलित है।

राम मंदिर में दर्शन के लिए पहुंचे श्रद्धालुओं की भारी भीड़

लोकमित्र ब्यूरो अयोध्या। एक जनवरी 2025 को राम मंदिर में दर्शन के लिए आई श्रद्धालुओं की अत्यधिक भीड़ ने मंदिर प्रांगण को भीतिकमय बना दिया। श्रद्धालु जय श्रीराम के उद्घोष के साथ मंदिर में प्रवेश कर रहे थे। सुरक्षा कर्मियों ने कड़ी सुरक्षा व्यवस्था के बीच श्रद्धालुओं को दर्शन करवाए। मंदिर परिसर में तिल रखने की भी जगह नहीं बची थी, जो श्रद्धा और उमंग का प्रतीक था।



भोर से ही रामभक्तों का तांता लगना शुरू हो गया था। अनुमान के

मुताबिक, शाम 4 बजे तक लगभग डेढ़ लाख भक्तों ने लाइन में लगकर दर्शन किए। उन्होंने कहा कि 1 जनवरी के दिन भक्तों का इस तरह का उत्साह एक नया रिकॉर्ड बना रहा है। चम्पत राय ने यह भी बताया कि अयोध्या में बढ़ती श्रद्धा से स्थानीय छोटे व्यापारियों को आर्थिक मजबूती मिल रही है। भक्त अब केवल धार्मिक ही नहीं, बल्कि सामाजिक और आर्थिक विकास में भी योगदान दे रहे हैं। प्रातःकाल से उमड़े भक्तों की झलकियों से स्पष्ट था कि उनके अंदर राम लला के प्रति अपार श्रद्धा और उत्साह था।

नववर्ष 2025 पर बच्चों का मनोरंजक और शैक्षिक भ्रमण आयोजन का उद्देश्य बच्चों को हमारी सांस्कृतिक धरोहर और इतिहास से परिचित कराना-धर्म पाल पांडेय

अयोध्या। नववर्ष 2025 के उपलक्ष्य में ओ एन एकेडमी, बारन बाजार ने अपने छात्रों के लिए एक विशेष शैक्षिक और सांस्कृतिक भ्रमण का आयोजन किया। इस यात्रा में छात्रों ने अयोध्या के ऐतिहासिक और सांस्कृतिक स्थलों का दौरा किया, जिनमें कोरियन पार्क, राम की पैड़ी, और रामकथा संग्रहालय प्रमुख रहे। कोरियन पार्क ने छात्रों को कोरिया और भारत के ऐतिहासिक सांस्कृतिक संबंधों से अवगत कराया। इसकी अद्वितीय स्थापत्य कला और शांत वातावरण ने बच्चों को प्रभावित किया। राम की पैड़ी पर छात्रों ने



भगवान श्रीराम की जीवन यात्रा और उनके आदर्शों को समझने का प्रयास किया। रामकथा संग्रहालय में उन्हें भारतीय संस्कृति और रामायण से

जुड़ी महत्वपूर्ण जानकारियां प्राप्त हुईं। विद्यालय के प्रबंधक धर्म पाल पांडेय जी ने कहा, नववर्ष के इस आयोजन का उद्देश्य बच्चों को हमारी सांस्कृतिक धरोहर और इतिहास से परिचित कराना है। इस प्रकार के अनुभव बच्चों के मानसिक और नैतिक विकास में सहायक होते हैं। इस अवसर पर बच्चों का खूब मनोरंजन किया और उन्हें स्वादिष्ट जलपान भी कराया गया। यात्रा में विद्यालय के शिक्षक भी उपस्थित रहे और उन्होंने बच्चों का पूरा मार्गदर्शन किया। यह यात्रा बच्चों के लिए नववर्ष का एक यादगार अनुभव बनी और उन्हें प्रेरणा और ज्ञान से समृद्ध कर गई।

08 जनवरी से एगोक्लाइमेटिक जोन से संबंधित 03 दिवसीय विराट किसान मेला का आयोजन-डीएम



लोकमित्र ब्यूरो रायबरेली। जिलाधिकारी हर्षिता माथुर ने बताया कि कृषि सूचना तंत्र के सुदृढीकरण एवं किसान जागरूकता कार्यक्रम योजनांतर्गत एगोक्लाइमेटिक जोन से संबंधित 03 दिवसीय विराट किसान मेला का आयोजन 08 जनवरी 2025 से 10 जनवरी 2025 को पूर्वाह्न 10:00 बजे से आई0टी0आई0 मैदान दूरभाष नगर रायबरेली में एगोक्लाइमेटिक जोन से सम्बन्धित

विराट मेले का आयोजन किया जा रहा है। जिसमें सभी विभागों द्वारा अपने-अपने विभाग से सम्बन्धित क्रियाकलापों एवं शासन द्वारा अनुमन्य सुविधाओं की जानकारी, प्रदर्शनी/स्टॉल के माध्यम से मेले में भाग लेने वाले कृषकों/उपभोक्ताओं को दी जानी है। उन्होंने बताया कि इस कार्यक्रम के माध्यम से किसानों को अधिक उत्पादन एवं उत्पादकता प्राप्त करने हेतु वैज्ञानिकों द्वारा जागरूक किया जाना है, जिसमें समस्त विभागों के प्रगतिशील कृषकों की भागीदारी तथा जनपद के समस्त कृषक उत्पादक संगठनों (एफपी0 ओ0) के सदस्यों की प्रतिभागिता सुनिश्चित करायी जानी है। जिलाधिकारी ने संबंधित विभागों के अधिकारियों को निर्देशित किया है कि उपरोक्त कार्यक्रम में अपने-अपने विभागों की प्रदर्शनी/स्टॉल लगवाना सुनिश्चित करते हुए स्वयं अपनी भी भागीदारी सुनिश्चित करें।

तिलक भवन में दी गई पूर्व प्रधानमंत्री स्व. मनमोहन सिंह को श्रद्धांजलि

लोकमित्र ब्यूरो रायबरेली। उत्तर प्रदेश कांग्रेस कमेटी के निर्देश पर जिला व शहर कांग्रेस कमेटी द्वारा तिलक भवन में पूर्व प्रधानमंत्री डॉ0 मनमोहन सिंह के महत्वपूर्ण कार्यों पर प्रकाश डाल कर व श्रद्धांजलि देकर उन्हें याद किया गया। इस मौके पर कार्यवाहक जिलाध्यक्ष पंकज तिवारी ने कहा कि दिवंगत पूर्व प्रधानमंत्री डॉ0 मनमोहन सिंह ने अपने जीवन काल के दौरान देश हित में तमाम महत्वपूर्ण निर्णय लिये जैसे मनरेगा, सम्पूर्ण कृषि ऋण माफ आधार कार्ड बनाये जाने की योजना, वन अधिकार अधिनियम, शिक्षा का अधिकार अधिनियम, राष्ट्रीय खाद्य सुरक्षा अधिनियम और भूमि अधिग्रहण अधिनियम जैसे कानूनों ने देश में जनता हितों और अधिकारों को नई दिशा दी उनके द्वारा किये गये महत्वपूर्ण कार्यों को आमजनों के मध्य पहुंचाना ही उनका सच्ची श्रद्धांजलि होगी। कांग्रेस प्रवक्ता महातब आलम ने उक्त



जानकारी देते हुए बताया कि पूर्वप्रधानमंत्री डॉ0 मनमोहन सिंह द्वारा किये गये महत्वपूर्ण कार्यों में सूचना का अधिकार अधिनियम भी प्रमुख था जिसे भारत सरकार ने पारदर्शिता और जवाबदेही बढ़ाने के लिए लागू किया था। इस अधिनियम के तहत नागरिकों को सरकार से जुड़ी

जानकारी हासिल करने का अधिकार है, यह अलग बात है कि दुर्भाग्यवश बाद की मोदी सरकार ने इस कानून में संशोधन कर इसे कमजोर और लचीला बना दिया। इस अवसर पर बड़ी संख्या में जिला एवं शहर कांग्रेस कमेटी के पदाधिकारी एवं वरिष्ठ कांग्रेसजन उपस्थित रहे।

जमीनी विवाद को लेकर दो पक्षों में जमकर चले लाठी डंडे

लोकमित्र ब्यूरो सलोन रायबरेली। जमीनी विवाद को लेकर दो पक्षों में जमकर लाठी डंडे चले हैं। घटना में महिलाओं ने भी दोनों तरफ से मोर्चा संचालन रखा था। घटना का एक वीडियो सोशल मीडिया पर वायरल हो रहा है। हालांकि पुलिस ने दोनों पक्षों की तहरीर पर मुकदमा दर्ज कर जांच की जा रही है। मंगलवार को दोपहर सोशल मीडिया व्हाट्सअप पर पुरुष और महिलाओं द्वारा एक दूसरे के बाल पकड़कर मारपीट का वीडियो सोशल मीडिया पर वायरल हो गया। व्हाट्सअप ग्रुपों पर मारपीट की घटना में पुलिस ने दोनों पक्षों से मुकदमा दर्ज कर घटना की जांच की जा रही है। वही जब इस सम्बंध में प्रभारी कोतवाली जितेंद्र सिंह ने बताया कि घटना के पूर्व में दोनों पक्षों पर शांतिभंग की कार्यवाही की गई थी। इस बार दोनों पक्षों पर 122 की रिपोर्ट के साथ कार्यवाही की जायेगी।

पूर्व विधायक धीरेन्द्र सिंह ने सरनेनी विधानसभा के नवमनोनीत मंडल अध्यक्षों और जिला प्रतिनिधियों को किया सम्मानित



लोकमित्र ब्यूरो लालगंज रायबरेली। सरनेनी विधानसभा क्षेत्र के पूर्व विधायक धीरेन्द्र बहादुर सिंह ने सरनेनी विधानसभा क्षेत्र के निर्वाचित मंडल

अध्यक्षों एवं जिला प्रतिनिधियों को माल्यार्पण एवं अंगवस्त्रम भेंटकर सम्मानित किया। मनोज अवस्थी मंडल अध्यक्ष लालगंज, नंदकुमार सिंह सरनेनी, प्रदीप कुमार लोधी

डलमऊ, प्राची शालू सविता बेनीमाधव गंज, विजय पाल पासवान गंगासा, जिला प्रतिनिधियों नीरज पाण्डेय, धीरेन्द्र बहादुर सिंह, महेंद्र पटेल सभासद कैलाश बाजपेई, पूर्व विधानसभा संयोजक चन्द्र प्रकाश पाण्डेय, राघवेंद्र सिंह रामू, रिंकू लोधी आदि कार्यकर्ताओं को भी नव वर्ष पर सम्मानित किया। इस मौके पर निवर्तमान विधायक धीरेन्द्र बहादुर सिंह ने कहा कि भाजपा कार्यकर्ता आधारित पार्टी है। कार्यकर्ता ही संगठन की रीढ़ है। पार्टी ने सर्मापित एवं निष्ठावान कार्यकर्ताओं को महत्वपूर्ण दायित्व दिया है। निश्चय ही पार्टी संगठन मजबूत होगा। श्री सिंह ने कहा कि भाजपा एक पार्टी नहीं परिवार है। सभी कार्यकर्ता पारिवारिक सदस्य हैं। उन्होंने सर्वैव कार्यकर्ताओं का सम्मान किया है। इस अवसर पर पार्टी के अन्य भाजपाई कार्यकर्ता भी मौजूद रहे।



वाईपी सिंह ने अपनी कविता परहित में लगे रहते जिनके दोनों हाथ करता उन पर ही दया सदा त्रिलोकी नाथ गाकर खूब मनोरंजन किया। डॉक्टर शैलेश प्रताप सिंह ने गीत बोझ घर का जब से उठना पड़ा पीते पीते जहर मुस्कुराना पड़ा, पूरे परिवार को रोशनी के लिए अपना तन मन दिए सा

जलाना पड़ा गाकर सबको झक झोर दिया। अजय सिंह ने संघर्ष का वो दौर और दुख की वो बेड़ियां प्रस्तुत किया। इस अवसर पर गोकर्न सिंह, अमन सिंह, धनपाल सिंह, डॉक्टर जागेश्वर, अनिल कुमार, संजय कुमार, प्रिंशु, देशराज, गोवर्धन आदि लोग मौजूद रहे।

एसडीएम ने किया रैन बसेरे का निरीक्षण और बांटे कंबल



लोकमित्र ब्यूरो लालगंज रायबरेली। लालगंज के उप जिला अधिकारी नवदीप शुक्ला, प्रभारी तहसीलदार शंभू शरण पांडे, नायब तहसीलदार अंशु चंद्र के द्वारा नगर पंचायत में चल रहे रैन बसेरे का निरीक्षण किया गया। एसडीएम ने नगर पंचायत के कर्मचारियों को हिदायत देते हुए कहा कि सरकार की मंशा के अनुसार रैन बसेरे में सभी प्रकार की सुविधाएं होनी चाहिए। यात्रियों को किसी भी प्रकार की परेशानी ना हो। वहीं एसडीएम ने सरकारी अस्पताल और रेलवे स्टेशन पहुंचकर गरीबों को कंबल भी प्रदान किया। एसडीएम ने कहा कि योगी सरकार के द्वारा जाड़े से निजात दिलाने के लिए कंबलों की व्यवस्था की गई है। गरीब व जरूरतमंद लोगों को कंबल प्रशासन के द्वारा वितरित किए जा रहे हैं।

डीएम ने जरूरतमंद लोगों को वितरित किए कम्बल

लोकमित्र ब्यूरो रायबरेली। जिलाधिकारी हर्षिता माथुर ने शीतलहर के दृष्टिगत मध्य रात्रि में जनपद में अस्थाई एवं स्थाई रैन बसेरों का आकस्मिक निरीक्षण किया एवं वहां पर उपलब्ध कराई गई सुविधाओं का जायजा लिया। जिलाधिकारी ने सुपर मार्केट एवं जिला अस्पताल में स्थापित रैन बसेरों के निरीक्षण के दौरान वहां पर पीने के पानी की व्यवस्था, बाथरूम आदि की जानकारी ली तथा रैन बसेरों में रहने वाले लोगों से भी उपलब्ध सुविधाओं की जानकारी ली। उन्होंने रैन बसेरों के संचालकों को शीतलहर के दृष्टिगत पर्याप्त मात्रा में बेड एवं अन्य



व्यवस्थाएं सुनिश्चित करने के निर्देश दिए स जिलाधिकारी ने कहा कि रैन बसेरों में अतिरिक्त कंबल तथा अलवार की व्यवस्था भी सुनिश्चित की जाए। साथ ही समस्त रैन बसेरों में समुचित साफसफाई का विशेष ध्यान रखा जाए। जिलाधिकारी ने निरीक्षण के समय जरूरतमंद लोगों को कम्बल भी वितरित किए। निरीक्षण के दौरान एडीएम (वित्त एवं राजस्व) अमृता सिंह, जॉस्टे मजिस्ट्रेट प्रफुल्ल शर्मा, तहसीलदार सदर प्रता द्विवेदी, ईओ नगर पालिका स्वर्ण सिंह उपस्थित रहे।

सड़कों से ही गांव में दिखाई पड़ती विकास हकीकत - विनीता रावत

लोकमित्र ब्यूरो सोहावल - अयोध्या। पंचम राज्य वित्त आयोग योजना अंतर्गत मंगलसी गांव में अमरनाथ वर्मा के खेत से संतोष वर्मा के डिग्री कालेज तक सीसी सड़क का लोकार्पण सोहावल प्रथम की महिला जिला पंचायत सदस्य विनीता रावत ने अपने जन्म दिन पर किया। समारोह पूर्वक सीसी सड़क मार्ग के लोकार्पण कार्यक्रम के दौरान जिला पंचायत सदस्य विनीता रावत ने कहा सड़कों से ही गांव में विकास हकीकत दिखाई पड़ती है। उन्होंने कहा लोगों के आवागमन को सुलभ बनाने के लिए गांव की गलियों में सड़क निर्माण करवाना उनकी प्राथमिकता में शामिल है। इस मौके



पर मौजूद लोगों ने विनीता रावत और उनके प्रतिनिधि अजय रावत का माल्यार्पण कर स्वागत किया। साथ विनीता रावत का जन्म दिन भी केक काटकर मनाया गया। इस अवसर पर अशोक पासी, रंजीत

मौर्य, प्रदीप रावत, सुजीत चौधरी, अमित वर्मा, विजय पासी, शोहन, विकास वर्मा, हबीबुल्लाह, जहूर मामा, बैजनाथ गुप्ता, प्रेम कुमार, पूर्व प्रधान मेराज खान सहित अन्य लोग मौजूद रहे।

घरों का कूड़ा सड़े गले ट्रांसफार्मर के पास फेंकने से दुर्घटना की आशंका



लोकमित्र ब्यूरो
लेडियारी (प्रयागराज)। घरों से निकलने वाली कूड़ा सड़े गले सामान को ट्रांसफार्मर के पास फेंकने से आग लगने के साथ बेसहारा गोवंश वहां पर पहुंचने से दुर्घटना की आशंका जताई जा रही है। बताया जाता है कि लेडियारी प्राथमिक विद्यालय जाने वाली राजमार्ग पर

करंट की चपेट आने से मौत हो जाती है। ऐसा नहीं है कि विद्युत विभाग के कर्मचारियों ने इस बाबत लोगों को कई दफा लोगों को कहा गया कि ट्रांसफार्मर के पास कोई भी सामग्री न डालें। लेकिन इस बात को लोगों ने अनदेखी किए जाने पर आए दिन जानवरों की मौत का शिकार होना पड़ रहा है। स्टेट राजमार्ग से तीस मीटर दूर लगा सड़क के किनारे इसके आवाज से राहगीरों को दिल धड़क उठ जाता है। इस संबंध में ग्राम प्रधान लेडियारी रवि सिंह ने बताया कि सड़क से दस मीटर दूर करने के लिए अधिकारियों को लिखित रूप से दिया गया लेकिन आज तक समस्या ज्यों कि त्यों बनी हुई है।

क्षेत्र की नहरों एवं माइनरों में पानी की जगह उड़ रही धूल

बोले किसान: नहर में पानी न पहुंचने से कैसे हो गेहूं की सिंचाई

लोकमित्र ब्यूरो
लेडियारी (प्रयागराज) क्षेत्र की नहरों व माइनरों में पानी न आने के कारण यहां धूल उड़ रही है। किसानों के खेत सूखे पड़े हैं। इसकी वजह गेहूं की बुआई के एक पखवाड़े बाद पानी की आवाज होती है। दिन भर में मात्र दो घंटे ही मिल पाता है। रात्रिकालीन बिजली कटौती से इस प्रचंड ठंडी के चलते रातभर खेतों में रहना मुश्किल है। जबकि कुछ किसान खेत में पाइप बिछाकर बिजली के इंतजार में रात गुजारनी पड़ रहा है। पम्पसेट से खेतों में पानी भर दिया जाता है। लेकिन सुबह होने ही खेत से पानी खत्म होने पर बोआई की गेहूं पानी टिकना मुश्किल है। वहीं रातभर तकवारी करने के बावजूद घूमते गोवंशों को पीने का पानी के साथ हरा चारा देख बोई गई गेहूं की फसल को नष्ट कर देने से दिक्रत उठानी पड़ रही है। नहरों में पानी नहीं छोड़ें जाने से पूरे क्षेत्र में सूखा जैसा नजारा दिख रहा है। वही बेसहारा पानी पीने के लिए दर - दर भटक रहे हैं। जिससे आये दिन नदी



नहरों के किनारे पानी के अभाव गोवंश की मौत हो रही है। क्षेत्रीय किसान संतोष कुमार द्विवेदी गोबरा, रणवीर सिंह, मदन प्रताप सिंह, बघोल, आशुतोष द्विवेदी विजय कुमार भुर्तिगा बहरैचा, गीता देवी कैथवल, रवि सिंह, सुनील कुमार कुशवाहा लेडियारी, गौरव कुमार द्विवेदी आदि किसानों का कहना है कि नहरों में पानी नहीं होने से सैकड़ों बीघा खेत परती पड़ गई है। जिससे क्षेत्रीय किसान काफी चिंतित नजर आ रहे हैं। जबकि हर्द्विंद, देईबांध, खीरी राजबहा व गडरी माइनरों में पूरी तरह पानी की

सिद्धार्थ की मौत पर क्यों नहीं हो रही कार्रवाई, आरोपी पुलिस से दूर

लोकमित्र ब्यूरो
लेडियारी (प्रयागराज)। खीरी थाना क्षेत्र के कैथवल गांव के मजरा कटनहवा में गुरुवार 24 अक्टूबर को 18 वर्षीय सिद्धार्थ केशरी पुत्र राजेश केशरी शिव जियावन इंटर कॉलेज लेडियारी का कक्षा 12 का छात्र था। अर्धवार्षिक परीक्षा देने के पूर्व कोलसरा निवासी गौरव कुशवाहा से मोबाइल से कुछ देर तक बात करके साइकिल से सुबह दस बजे घर से निकला था। शाम तक घर नहीं पहुंचने पर स्वजनों ने नात रिश्तेदार के यहां भी काफी खोजबीन की गई। लेकिन कहीं सुराग नहीं लग सका था। जबकि इसकी लिखित तहरीर खीरी पुलिस को दी गई थी। दूसरे दिन 25 को लपरी नदी गडरी में मिला था। लेकिन पैसट दिन मौत बीत जाने के बाद अभी तक हत्यारे को पुलिस सुराग नहीं लगा सकी। जबकि हत्या

के बाद पुलिस विभाग के एसीपी कौंधियारा विवेक यादव, कोरांव इंस्पेक्टर नितेश कुमार शुक्ला, नायब तहसीलदार बड़ोखर रणविजय सिंह ने आधासन दिए गए थे कि मृतक परिवार को न्याय दिलाने का बात कही गई थी। और उन्हें उचित मुआवजा देने का आश्वासन दिया गया था। लेकिन आज तक सिद्धार्थ की मौत को भटका रही खीरी पुलिस जिससे न्याय पाने के लिए परिजन दर - दर भटक रहे हैं। किहुनी खुर्द गांव के मजरा गडरी लपरी नदी में शुक्रवार मृतक सिद्धार्थ केशरी का 25 अक्टूबर को शव उतरता मिला। ग्रामीणों को शव की सूचना मिलने पर धीरे धीरे आग की तरह फैल गया। वहीं तीस घंटे बाद फेफड़ाईर दर्ज की गई थी। कैथवल गांव के मजरा कटनहवा निवासी राजेश केशरी ने घटनास्थल

पर जाने के बाद मृतक के दोस्त के यहां पहुंचे तो उनके घर पहुंचने पर हत्यारे की मां ने कहा कि मेरा भी लड़का गायब है। जिससे मृतक के पिता ने आरोपित के खिलाफ नामजद रिपोर्ट दर्ज कराई थी।मौके पर हत्यारे को थाने पर लाया गया था। लेकिन दो दिन बाद उसे छोड़ दिया गया था। जिससे आरोपित ने मृतक के परिजनों को जान से मारने की धमकी भी दी जा रही है।मृतक के पिता राजेश कुमार केशरवानी कातिल के भय से अपने परिवार को लेकर पैतृक गांव खुंटा चला गया। कर्मक्रिया के बाद अपने घर कैथवल गांव पहुंचने पर इसकी जानकारी खीरी पुलिस के पास थाने पर गए तो उन्होंने कहा गया जांच पड़ताल करने में समय लगेगा। मृतक के पिता ने कहा कि पुलिस की गतिविधि पर सवाल खड़ा करते और आला

अफसरों की मांग हत्याआरोपित गिरफ्तारी की मांग उठाई। जबकि मृतक सिद्धार्थ की साइकिल और मोबाइल आज तक नहीं मिली। खीरी पुलिस का मानना है कि सिद्धार्थ को बेल्ट और लाठी डंडे की चोटें लगी दिखाई दिया था। तथा हाथ और पैर एवं चेहरे पर मारने पीटने के निशान से मान रही थी की हत्या हुई है। जबकि मौजूद पुलिस के अधिकारियों ने मृतक के पिता से इसकी लिखित शिकायत पत्र ली गई तो कहा गया है कि मोबाइल से वाद विवाद भी हुआ था। जबकि आज तक न तो साइकिल और न ही मोबाइल बरामद किया गया है। पिता राजेश ने बताया कि इस संबंध में पुलिस विभाग के उच्च अधिकारियों को लिखित तहरीर दी गई है। लेकिन अभी तक कारवाई के बजाय मौन बने हुए हैं। जबकि खीरी

पुलिस आरोपी को गिरफ्तारी न करके उल्टा पीड़ित परिवार को फसाने की धमकी दे रही है। और बात करने पर उल्टा डाट खानी पड़ रही है। जबकि मृतक से अंतिम समय तक मोबाइल से बात हुई थी। आखिर क्यों नहीं पुलिस मोबाइल से डिटेल निकलवा रही है। खीरी पुलिस धन, बल, राजनीतिक के प्रभाव में अपराधी को पकड़ना नहीं चाह रही है। जबकि पीड़ित परिवार प्रदेश सरकार के मुखिया आदित्य नाथ जी के पास शिकायत दर्ज कराई गई है। लेकिन अब यह देखना है कि आखिर अब कब तक न्याय मिलेगा। खीरी थाना प्रभारी आशीष सिंह ने बताया कि पोस्टमार्टम रिपोर्ट में सिद्धार्थ केशरी की पानी में डूबने से मौत हुई है। जब कि सिद्धार्थ के शरीर में धारदार हथियार से गंभीर हालत चोट के निशान देखे गए थे।

सिंचाई मशीन ताक रहे किशोर को पिकप ने कुचला, मौत



नारीबारी (प्रयागराज)। बारा थाना क्षेत्र अंतर्गत ऋषभ सिंह (12) पुत्र आशीष सिंह निवासी सोनवर्षा कड़के की ठंड में खेत की सिंचाई के लिए अपने पिता के साथ नहर किनारे लिटा था। बुधवार की भोर तीन बजे के बाद अचानक मुर्गी लादे एक पिकअप वैन निकली और बीच में जगह होने के बाद भी पिता पुत्र को कुचलते हुए निकल गई। पुत्र ऋषभ की मौके पर ही दर्दनाक मौत हो गई। जबकि पिता आशीष सिंह के पैर पर भी पहिया चढ़ जाने से चोट आई। ऋषभ अपने माता पिता का इकलौता पुत्र था। दूसरी संतान एक नौ साल की पुत्री है। घटना की सूचना बारा पुलिस को दिया गया। मौके पर चौकी प्रभारी गत्रे अखिलेश कुमार पहुंचे और शव का पंचनामा भर कर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया। इस बाबत चौकी प्रभारी ने बताया कि पिकअप की पहचान हो गई है। शीघ्र ही दोषी चालक सहित पकड़ लिया जाएगा।

म्योहॉल हॉस्टल ने जीती वॉलीबाल ट्रॉफी

तुषार को मैन ऑफ दी मैच तथा विवेक शुक्ला को मिला मैन ऑफ दी सीरीज पुरस्कार



लोकमित्र ब्यूरो
मेजा (प्रयागराज)। स्थानीय गांव सोरांव पाँती के सार्वजनिक वॉलीबाल खेल मैदान पर तीन दिवसीय प्रेमनांद स्मारक आमंत्रण वॉलीबाल प्रतियोगिता संपन्न हुई। दृधिया रोशनी में खेले गए फाइनल मैच में वेदवत खेल कौशल की वजह से म्योहास्टल की टीम ने जीत दर्ज कर ट्राफी पर कब्जा जमाया। प्रतियोगिता के फाइनल मैच का मुकाबला म्योहॉल स्पोर्ट्स हॉस्टल प्रयागराज एवं पुलिस क्लब प्रयागराज के बीच खेला गया। जिसमें म्योहॉल स्पोर्ट्स हॉस्टल प्रयागराज ने पुलिस क्लब प्रयागराज की टीम को 25 - 23, 24 - 26 व 25 - 23 अंकों से हराकर आमंत्रण वॉलीबाल प्रतियोगिता के ट्राफी जीत ली। विजेता टीम के तुषार को मैन ऑफ दी मैच तथा उपविजेता टीम के विवेक शुक्ला को मैन ऑफ दी सीरीज के पुरस्कार से नवाजा गया। प्रतियोगिता में जूनियर बालक वर्ग की 12 टीमों तथा सीनियर पुरुष वर्ग की कुल 16 टीमों के खिलाड़ियों ने भाग लेकर अपने क्रीडा-कौशल का प्रदर्शन किया। कल देर रात्रि दृधिया प्रकाश (फ्लड लाइट) कोर्ट में प्रतियोगिता का सेमीफाइनल व फाइनल मैच खेला गया। प्रतियोगिता के दौरान फूलचंद गुसा, अलताफ

अली, मुकेश शुक्ला, संतोष भास्कर, असफाक अहमद व रवि वर्मा आदि ने निर्णायक की भूमिका अदा की। सोरांव यूथ क्लब के अध्यक्ष राहुल द्विवेदी की अध्यक्षता में प्रतियोगिता सम्पन्न हुई। समापन एवं पुरस्कार वितरण समारोह के अवसर पर मुख्य अतिथि के रूप में उपस्थित वरिष्ठ समाजसेवी, जनसेवक व भाजपा नेता इंद्रदेव उर्फ राजू शुक्ला ने विजेता व उपविजेता टीम कप्तान को ट्राफी तथा खिलाड़ियों को पुरस्कार वितरित किया। आयोजन समिति द्वारा वॉलीबाल के कई पूर्व खिलाड़ियों को भी सम्मानित किया गया। आयोजन समिति की ओर से प्रतियोगिता के संयोजक बाबा ओझा, प्रधान राजेश द्विवेदी, यूथ क्लब के मंत्री पंकज शुक्ला, पीयूष मिश्रा, मुकेश शुक्ला, चंचल प्रजापति व मौसम कुशवाहा आदि ने आंगतुक अतिथियों का स्वागत किया। अंत में जिला वालीबाल एसोसिएशन के महासचिव अर.पी.शुक्ला ने सभी प्रतिभागी खिलाड़ियों, दर्शकों तथा अतिथियों के प्रति आभार व्यक्त किया।

कोरांव महोत्सव का मंच पर सहज महसूस करती हैं प्रतिभाएं-राजमणि कोल मंच से सम्मानित होने पर विजेताओं में खुशी



कोरांव (प्रयागराज)। तेइसवें कोरांव महोत्सव के प्रथम दिन बुधवार को बतौर मुख्य अतिथि क्षेत्रीय भाजपा विधायक राजमणि कोल ने उपस्थित होकर जहां आयोजन मंडल को धन्यवाद ज्ञापित किया वहीं महोत्सव द्वारा आयोजित तमाम प्रतियोगिताओं के विजेताओं को पुरस्कृत कर उन्हें जीवन में आगे बढ़ने हेतु अपने अशिर्वचनों से

अभिर्सिंचित किया। विभिन्न प्रतियोगिताओं के विजेताओं को पुरस्कृत करने के दौरान विधायक राजमणि कोल ने कहा कि कोरांव महोत्सव का मंच प्रतिभाओं को आगे बढ़ने का मौका देता है। क्षेत्रीय प्रतिभाएं अपने ही घर गांव में छिपी प्रतिभा को निखारने का मंच प्राप्त कर सहज महसूस करती हैं और जीवन में कुछ खास कर क्षेत्र को गौरवान्वित

ठंड और गलन संग लोगों ने किया नववर्ष का स्वागत

नये साल पर मदिरों में सुबह से उमड़ी भक्तों की भीड़, संगम पर जुटे लोग



लोकमित्र ब्यूरो
प्रयागराज। नववर्ष की शुरुआत गलन और ठंड से हुई। आसमान में बादल छाप रहे। इसके बाद भी लोगों में नए साल के जश्न को मनाने का उत्साह कम नहीं है। सुबह से ही मदिरों में दर्शन करने के लिए लोगों की भीड़ पहुंचना शुरू हो गई। पूरे दिन मदिरों में पूजन और दर्शन का सिलसिला जारी रहा। हर कोई नए साल की शुरुआत शुभ और मांगल से करने में लगा रहा।बंधवा स्थित लेटे

क्षेत्र पहुंचे। बंधवा हनुमान मंदिर के साथ ही शहर के अन्य प्रसिद्ध मदिरों सोमेश्वर महादेव, मानकामेश्वर महादेव, ललिता देवी, कल्याणी देवी, अलोप शंकरी देवी मंदिर में भी पूरे दिन लोगों की भीड़ उमड़ती रही। प्रयागराज में नए साल के जश्न के लिए होटलों से लेकर मॉल तक को विशेष रूप से तैयार किया गया था। 31 दिसंबर की शाम होते ही यहां पर लोगों की भीड़ जुटने लगी। हर कोई नए साल के जश्न में डूबा नजर आया। रात 12 बजे के बाद जश्न का माहौल दो गुना हो गया। लोगों ने एक दूसरे को हैप्पी न्यू ईयर बोलकर बधाई दी। बड़ी संख्या में लोगों ने अपने घरों में भी पार्टी का आयोजन किया था। जहां लोगों ने परिवार के सदस्यों और पारिवारिक मित्रों के साथ देर रात तक नए साल का जश्न मनाया।

ग्रामीण बैंक में जमा व निकासी में मनमानी

लेडियारी (प्रयागराज)। बड़ोदा उत्तर प्रदेश ग्रामीण बैंक शाखा लेडियारी में जमा व निकासी पर लिए जा रहे सुविधा शुल्क से प्रवाहकों में आक्रोश व्याप्त है। लेकिन शिकायत के बावजूद जिम्मेदार मौन बने हुए हैं। बताया जाता है कि इस बैंक में मनमानी ढंग से खाते से धन निकालकर डकार लिए जाने का मामला प्रकाश में आया है। जिससे लोग ठगी के शिकार होना पड़ रहा है। जबकि खाते से बिना बैंक शाखा प्रबंधक द्वारा पैसा निकालकर लिया जा रहा है। लेकिन चार माह बीत जाने पर भी वापस नहीं किया गया। बता दें कि मंजू देवी का खाता ग्रामीण बैंक में खोला गया है। जबकि 19 सितंबर को 147 रुपये और 27 नंबर को 419 रुपये निकाल लिया गया है। इसी तरह एक और ग्राहक के खाते से पैसे निकाला गया है। इसकी शिकायत करने एक जनवरी बुधवार को बैंक में पैसा लेने गया तो पता चला कि रुपये निकल गया है।

विभूति नारायण के प्रवक्ता पद पर चयनित होने पर क्षेत्र में खुशी



लोकमित्र ब्यूरो
कौंधियारा (प्रयागराज)। विकासखंड कौंधियारा अन्तर्गत ग्राम पंचायत टिकरी निवासी विभूति नारायण सिंह पुत्र रविन्द्र कुमार सिंह का बिहार लोक सेवा आयोग द्वारा आयोजित भर्ती परीक्षा के इंटर कॉलेज में प्रवक्ता पद पर चयन हुआ

ट्रक ड्राइवर ने कई लोगों को मारी टक्कर, घायल
लोकमित्र ब्यूरो
नारीबारी (प्रयागराज)। रीवा की ओर से आ रही ट्रक ड्राइवर शराब के नशे में धुत होकर ट्रक रांग साइड से आते हुए आधा दर्जन लोगों को चोटिल किया जिसे नारी बारी पुलिस ने ट्रक समेत पकड़ा। मिली जानकारी के अनुसार ट्रक ड्राइवर अनिल कुमार निवासी फूलतारा रीवा की ओर से शराब की नशे में आ रहा था सोहामी

सेंट्रल हॉस्पिटल में साल के पहले दिन 900 मरीजों का उपचार



लोकमित्र ब्यूरो
महाकुम्भनगर। नया साल शुरू होते ही महाकुम्भ के महाआयोजन को लेकर लोगों का उत्साह चरम पर पहुंचने लगा है। योगी सरकार की चाक चौबंद व्यवस्था का परिणाम ये है कि अभी से देश विदेश से बड़ी संख्या में श्रद्धालुओं का महाकुम्भनगर में आगमन रफ्तार पकड़ने लगा है। साल के पहले दिन महाकुम्भ नगर के सेंट्रल हॉस्पिटल में भी 900 लोगों ने पहुंचकर स्वास्थ्य लाभ लिया। देश के किसी भी बड़े हॉस्पिटल की तर्ज पर हाईटेक टेक्नोलॉजी का यहां लोगों की देखभाल में इस्तेमाल किया जा रहा है। साल के पहले दिन से ही इसीज की भी सुविधा शुरू हो गई है। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ चाहते हैं कि महाकुम्भ का आयोजन ऐसा हो, जो पहले के किसी भी कुम्भ से ज्यादा दिव्य और भव्य हो। दुनिया में यूपी की बेहतरीन ख़िब बने, इसके लिए मुख्यमंत्री ने चुन चुनकर अफसरों की यहां तैनाती की है। महाकुम्भ में पहुंचकर विभिन्न प्रदेशों से आए श्रद्धालु स्वास्थ्य लाभ लेने भी लांथे। कांस्था के इस महाकुम्भ में चिकित्सकों का भी उत्साह देखते बन रहा है। कई बार डॉक्टरों को खुद आगे बढ़कर मरीजों का सहयोग करते देखा जा सकता है। महाकुम्भ मेला के नोडल चिकित्सा स्थापना डॉक्टर

थानाध्यक्ष ने नये साल पर वितरित किये उपहार, खिल उठे गरीब मजदूरों के चेहरे

लोकमित्र ब्यूरो
हंडिया। उत्तरांचल थानाध्यक्ष पंकज कुमार त्रिपाठी ने नए साल की खुशियां गरीब मजदूरों के साथ साझा किया है। सलेमपुर गांव के पास सैकड़ों की संख्या में ईंट भण्डु मजदूरों को उपहार दिया तो उनके खुशी से चेहरे खिल गए। थानाध्यक्ष की दरिया दिली की लोगों ने जमकर प्रशंसा किया है। इस समय हाइडोटैड सर्टी पड़ रही है। सलेमपुर गांव के पास एक ईंट भण्डु पर सैकड़ों की संख्या में गरीब मजदूर हैं। बुधवार को नये साल के अवसर पर उत्तरांचल थानाध्यक्ष पंकज कुमार त्रिपाठी ने सैकड़ों मजदूरों को



उपहार भेंट किया तो गरीब मजदूरों की खुशी से चेहरे खिल गये। छोटे बच्चों से लेकर बड़ेबूढ़े व महिलाओं ने उपहार पाया तो उनके खुशी का ठिकाना नहीं रहा। थानाध्यक्ष की दरिया दिली की लोगों ने जमकर प्रशंसा की है। सच बात है कि दुनिया अपनों के लिए मरती है लेकिन कई दूसरों के लिए कुछ करे तो क्या बात है।

गौरव दुबे ने बताया कि महाकुम्भनगर में यहां सेंट्रल हॉस्पिटल में साल के पहले दिन 900 मरीजों की ओपीडी हुई। यहां देश के विभिन्न राज्यों से पहुंच रहे 800 से 900 लोग प्रतिदिन स्वास्थ्य लाभ लेने आ रहे हैं। इसकी देखभाल के लिए स्पेशलिस्ट डॉक्टरों ने व्यवस्था संपाल ली है। सीएम योगी के निर्देश पर यहां मरीजों को अत्याधुनिक सुविधाएं मिलने लगी हैं। इसीज की भी सुविधा शुरू हो चुकी है। साथ ही केंद्रीय पैथोलॉजी में 100 से ज्यादा लोगों का प्रतिदिन टेस्ट शुरू हो गया है। यहां मेले में श्रद्धालुओं को 50 से अधिक तरह का फ्री टेस्ट कराने की सुविधा प्रदान की जा रही है।

नए साल पर उतरांचल पुलिस को मिली नई सौगात

लोकमित्र ब्यूरो
हंडिया। नए साल पर पुलिस के अफसरों ने उत्तरांचल पुलिस को नई सौगात दिया है। उनको खतरा गाड़ी





पट्टी नगर पंचायत व पट्टी विधान सभा क्षेत्र वासियों सहित जनपद एवं समस्त प्रदेश वासियों को नव वर्ष 2025 की ढेर सारी शुभ कामनाएं

राजेन्द्र प्रताप सिंह
उर्फ मोती सिंह
पूर्व कैबिनेट मंत्री उत्तर प्रदेश सरकार
निवेदक- अखिलेश जायसवाल (वरिष्ठ व्यवसायी)
नगर पंचायत पट्टी प्रतापगढ़

जनपद वासियों को नववर्ष की हार्दिक शुभकामनाएं

राजकुमार पटेल
नेता अपना दल (एस) कांटी, प्रयागराज

आप सभी क्षेत्र व ग्राम वासियों को नव वर्ष, सज्जन, ईद व होली दिनी मुबारकबाद

सुल्तान सिद्दीकी
पाईन-2 सेनाबाद (मिरान-2025-26)
भरौली (पी.डी.ए.) जलपती प्रिक संसल तरल वॉ-डी केंद्रक
त्रिक म्हालचिब (अनमंभक मभ) रंरुपा, प्रयाग (पर)

प्रिय आत्मन्, आप सभी प्रदेश वासियों को लखनऊ पब्लिक स्कूल परिवार की ओर से

नव वर्ष 2025
की हार्दिक शुभकामनाएँ

डॉ.एस.पी. सिंह
सांसद, प्रतापगढ़
लखनऊ पब्लिक स्कूल्स एण्ड कॉलेजेज

सुशील कुमार
प्रवन्ध निदेशक

जनपद वासियों को नववर्ष की हार्दिक शुभकामनाएं

जनक पटेल
समाजसेवी (भावी ब्लॉक प्रमुख प्रयाशी) याकूपूर, महुआकोठी, उतरांव, प्रयागराज

जनपद वासियों को नववर्ष की हार्दिक शुभकामनाएं

अर्पित जायसवाल
नेता अपना दल (एस) गौहनिचा, प्रयागराज

जनपद वासियों को नववर्ष की हार्दिक शुभकामनाएं

संदीप सिंह पटेल
नेता अपना दल (एस), प्रयागराज

जनपद वासियों को नववर्ष 2025 की मंगलमय शुभकामनाएँ

डॉ. अर्पित कृष्ण त्रिपाठी
संचालक भगवन डेंटल क्लिनिक एवम् इम्प्लांट सेंटर सचिव: चिल्ड्रेन ऑफ अर्थ संस्था शिवपुरम गेट के बगल, ब्लॉक रोड कुंडा प्रतापगढ़ 8439038810

जनपद वासियों को नववर्ष की हार्दिक शुभकामनाएं

विनोद चंद्र गुप्ता
एडवोकेट

श्री शेर बहादुर यादव
जिला उपाध्यक्ष संपा प्रतापगढ़
नगर पंचायत सुवशा बाजार, प्रतापगढ़

जनपद वासियों को नववर्ष 2025 की मंगलमय शुभकामनाएँ

आचार्य संतोष मिश्र
समाजसेवी (चमरूपुर शुक्लान) लक्ष्मणपुर, प्रतापगढ़

जनपद वासियों को नववर्ष 2025 की मंगलमय शुभकामनाएँ

सुभाष जायसवाल
ग्राम प्रधान सिंधोर (ब्लाक-लक्ष्मणपुर) प्रतापगढ़

जनपद वासियों को नववर्ष 2025 की मंगलमय शुभकामनाएँ

वीरेन्द्र सिंह
प्रधान प्रतिनिधि हरनाहरपुर रानीगंज, प्रतापगढ़

जनपद वासियों को नववर्ष 2025 की मंगलमय शुभकामनाएँ

अखिलेश शर्मा
प्रधानाध्यापक विष्णुपुर कला, रानीगंज, प्रतापगढ़

जनपद वासियों को नववर्ष 2025 की मंगलमय शुभकामनाएँ

सत्य प्रकाश पाण्डेय
अध्यक्ष प्राथमिक शिक्षक संघ शिवगढ़ प्रतापगढ़

जनपद वासियों को नववर्ष 2025 की मंगलमय शुभकामनाएँ

अरविंद यादव
प्रधान प्रतिनिधि ग्राम पंचायत काछा विकासखंड लक्ष्मणपुर प्रतापगढ़

नववर्ष मंगलमय हो

राम सजीवन मोर्य
प्रधानाचार्य एवं अध्यक्ष चेयरमैन भा.जी.बी.निगम
अरुण एस० आनन्द कृषराजी सवारी संस्कार इन्टरमीडिएट हिन्दी मीडियम एण्ड इंग्लिश मीडियम मैन्हा बहरिया प्रयागराज के समस्त शिक्षकों, कर्मचारियों विद्यार्थियों एवं क्षेत्रीय जनमानस तथा भारतीय जीवन शैली निगम के समस्त वासियों वारकों को नववर्ष की हार्दिक शुभकामनाएं एवं बधाइया

भाजपा नेता काशी क्षेत्रीय मंत्री सैफुल अब्बास, हंडिया प्रयागराज की तरफ से समस्त क्षेत्रवासियों को नववर्ष की हार्दिक शुभकामनाएं

सैफुल अब्बास

जनपद वासियों को नववर्ष 2025 की मंगलमय शुभकामनाएँ

कृष्ण प्रताप सिंह
उर्फ पप्पू सिंह
प्रधान देवगढ़ कमासिन रानीगंज, प्रतापगढ़ मो० 7379002893

जनपद वासियों को नववर्ष 2025 की मंगलमय शुभकामनाएँ

राजेश कुमार विश्वकर्मा
ग्राम प्रधान संसरियापुर पोस्ट बासी, रानीगंज प्रतापगढ़ मो० 9935459438

नया वर्ष 2025 की पावन बेला पर समस्त छात्र छात्राओं एवं प्रदेश वासियों को हार्दिक शुभकामनाएं

प्रमोद सिंह पटेल
(कांग्रेस नेता) पूर्व लोकसभा प्रत्याशी प्रतापगढ़ निवास-याकूपूर, महुआकोठी, जलालपुर, प्रयागराज

ममता सिंह पटेल
(प्रबंधक) जंग बहादुर सिंह पटेल पीजी कॉलेज एवं सरदार वल्लभभाई पटेल इंटर कॉलेज जलालपुर कल्या प्रयागराज

नये वर्ष पर क्षेत्रवासियों को हार्दिक शुभकामनाएं

राहुल कुशवाहा
समाज सेवी अशीका होन्डा फूलपुर, प्रयागराज

नये वर्ष पर क्षेत्रवासियों को हार्दिक शुभकामनाएं

राजेंद्र कुमार गुप्ता
चेयरमैन

ऊषा रतन गुप्ता
डायरेक्टर

नूतन वर्ष 2025 की पावन बेला पर समस्त छात्र-छात्राएं एवं क्षेत्र वासियों को हार्दिक और अनंत शुभकामनाएं

श्री सर्वेश पांडेय
मैनेजिंग डायरेक्टर रेड ईगल पब्लिक स्कूल मिउरा, उतरांव, प्रयागराज

नये वर्ष पर क्षेत्रवासियों को हार्दिक शुभकामनाएं

अनिल कुमार पटेल
ग्राम प्रधान प्रतिनिधि रामगढ़ कोठारी बहरिया

राजेश कुमार शुक्ला
ग्राम विकास अधिकारी रामगढ़ कोठारी बहरिया प्रयागराज

जनपद वासियों को नववर्ष की हार्दिक शुभकामनाएं

जगपती देवी
पत्नी छोटेलाल सरोज ग्राम प्रधान भरेहला विकासखंड बहरिया जनपद प्रयागराज

जनपद वासियों को नववर्ष की हार्दिक शुभकामनाएं

डॉ० जे०के० पटेल
रोबिल चौरिटेबुल मानव सेवा संस्थान दोनड्या चौराहा बहरिया (क्षेत्र पंचायत सदस्य गमरहटा)

जनपद वासियों को नववर्ष की हार्दिक शुभकामनाएं

शीतला मिश्र
जिला महामंत्री प्रयागराज अखिल भारतीय जन संघ जिला उपाध्यक्ष अंतर्राष्ट्रीय ब्राह्मण महा संगठन मोबाइल नम्बर 9140647010

जनपद वासियों को नववर्ष की हार्दिक शुभकामनाएं

अशरफी लाल जैन
अधिवक्ता जैन फिलिंग स्टेशन तुलापुर सिकंदरा प्रयागराज

जनपद वासियों को नववर्ष की हार्दिक शुभकामनाएं

नार्गेन्द्र सिंह पटेल (प्रबंधक) केंडी पब्लिक इंटरमीडिएट कॉलेज एवं कमला देवी प्राइवेट आईटीआई कॉलेज नौमिथरिया, उतरांव, प्रयागराज

जनपद वासियों को नववर्ष की हार्दिक शुभकामनाएं

उर्मिला देवी
प्रधान ग्राम रवसार विकास खण्ड फूलपुर प्रयागराज

नये वर्ष पर क्षेत्रवासियों को हार्दिक शुभकामनाएं

धर्मराज मोर्य
ग्राम प्रधान रामपुर उर्फ दौलतपुर बहरिया प्रयागराज

दशरथ लाल यादव
क्षेत्र पंचायत सदस्य दौलतपुर हुसैनपुर बहरिया प्रयागराज

जनपद वासियों को नववर्ष की हार्दिक शुभकामनाएं

चन्द्र शेखर पाल
(ग्राम) मानपुर, जसरा, प्रयागराज

जनपद वासियों को नववर्ष की हार्दिक शुभकामनाएं

विकास निगम
एडवोकेट पूर्व सदस्य जिला पंचायत सारीपट्टी करनाईपुर बहरिया प्रयागराज

जनपद वासियों को नववर्ष की हार्दिक शुभकामनाएं

मानु प्रताप पाल
ग्राम प्रधान मेंहदीपुर उसरती विकास खण्ड फूलपुर, प्रयागराज

जनपद वासियों को नववर्ष की हार्दिक शुभकामनाएं

कुलदीप पटेल
ग्राम प्रधान चतुर्जपुर (बरईतारा) सैदाबाद प्रयागराज

जनपद वासियों को नववर्ष की हार्दिक शुभकामनाएं

विकास शुक्ला
मार्केटिंग इन्स्पेक्टर राजकीय क्रय केंद्र गोपालपुर करनाईपुर बहरिया प्रयागराज

जनपद वासियों को नववर्ष की हार्दिक शुभकामनाएं

हाजी मोहम्मद आरिफ सिद्दीकी
पूर्व प्रधानाचार्य व डायरेक्टर नईमउद्दीन मेमोरियल इंटर कॉलेज सुल्तानपुर अतनपुर रामगढ़ कोठारी बहरिया प्रयागराज

नये वर्ष पर क्षेत्रवासियों को हार्दिक शुभकामनाएं

अनिल कुमार
ग्राम प्रधान मोहम्मदाबाद उर्फ मैलवन विकास खण्ड फूलपुर प्रयागराज

जनपद वासियों को नववर्ष की हार्दिक शुभकामनाएं

मान सिंह यादव
ग्राम प्रधान धमौर विकास खंड बहरिया जनपद प्रयागराज

जनपद वासियों को नववर्ष की हार्दिक शुभकामनाएं

दिलीप केसरवानी
पूर्व जिला पंचायत सदस्य व वरिष्ठ समाजसेवी करनाईपुर बहरिया प्रयागराज

जनपद वासियों को नववर्ष की हार्दिक शुभकामनाएं

मूलचन्द उर्फ मुन्ना पासी
सदस्य जिला पंचायत वार्ड नं चार बहरिया प्रयागराज

जनपद वासियों को नववर्ष की हार्दिक शुभकामनाएं

मूलचन्द उर्फ मुन्ना पासी
सदस्य जिला पंचायत वार्ड नं चार बहरिया प्रयागराज

जनपद वासियों को नववर्ष की हार्दिक शुभकामनाएं

संत लाल यादव उर्फ गुरुजी
ग्राम प्रधान मीरकपुर विकासखंड बहरिया जनपद प्रयागराज

जनपद वासियों को नववर्ष की हार्दिक शुभकामनाएं

मुबर लाल यादव
ग्राम प्रधान मैलहा बहरिया प्रयागराज

नये वर्ष पर क्षेत्रवासियों को हार्दिक शुभकामनाएं

प्रो.राजेश कुमार
सरिता इंडियन गैस एजेंसी कोसम इनाम कोशाब्दी

जनपद वासियों को नववर्ष की हार्दिक शुभकामनाएं

अभिमन्यु सिंह
अधीक्षक सीएचसी मैलहा बहरिया प्रयागराज

जनपद वासियों को नववर्ष की हार्दिक शुभकामनाएं

विकास मिश्रा
वर्तमान क्षेत्र पंचायत सदस्य नेवादा द्वितीय पता मदरा बहरिया प्रयागराज

जनपद वासियों को नववर्ष की हार्दिक शुभकामनाएं

नरेश कुमार भारतीया
ग्राम प्रधान अमईपुर बहरिया प्रयागराज

जनपद वासियों को नववर्ष की हार्दिक शुभकामनाएं

आशुतोष कुमार यादव
ग्राम प्रधान सारीपट्टी बहरिया प्रयागराज

जनपद वासियों को नववर्ष की हार्दिक शुभकामनाएं

रमा शंकर गुप्ता
महामंत्री व्यापार मंडल बहरिया प्रयागराज

जनपद वासियों को नववर्ष की हार्दिक शुभकामनाएं

डॉ शिवकुमार पटेल
संचालक श्रुति हॉस्पिटल बहरिया प्रयागराज

कला-संस्कृति व ऐतिहासिक धरोहरों की जानकारी का संगम बनेगा ताज महोत्सव: जयवीर सिंह

लोकमित्र ब्यूरो



ताज महोत्सव समिति द्वारा आयोजित यह महोत्सव हर साल लाखों पर्यटकों को आकर्षित करता है। भारतीय संस्कृति का जश्न मनाने का यह अद्वितीय मंच प्रदान करता है। तकरीबन 23 वर्ष पहले 1992 में शुरू हुए इस महोत्सव ने भारत के पर्यटन कैलेंडर में अपना विशेष स्थान बनाया है। हर वर्ष वसंत ऋतु में आगरा इस उत्सव के जरिए कला, संगीत और उमंग से भर जाता है। महोत्सव में लगभग 400 शिल्पकार अपने बेहरीन हस्तशिल्प, जैसे- लकड़ी की नक्काशी, संगमरमर की इनले वर्क और हाथ से बने कव्यों को प्रदर्शित करेंगे। सांस्कृतिक प्रस्तुति के लिए यह महोत्सव प्रसिद्ध है। लोक संगीत, शास्त्रीय नृत्य और समकालीन प्रस्तुतियां दर्शकों को मंत्रमुग्ध कर देंगी। साथ ही, आगरा और विभिन्न राज्यों के स्वादिष्ट व्यंजन और स्ट्रीट फूड के लिए एक खास पृष्ठ जोन भी तैयार किया जाएगा।

8 को होगा कानपुर में कॉमनवेल्थ पार्लियामेंटरी एसोसिएशन का सम्मेलन

सीएम योगी करेंगे विधायी सम्मेलन का उद्घाटन

लोकमित्र ब्यूरो



सदस्य भाग लेंगे। अपराह्न में उक्त सम्मेलन का समापन समारोह सम्पन्न होगा, जिसमें स्मृति ईरानी, पूर्व केन्द्रीय मंत्री, विशिष्ट अतिथि होंगी। गौरतलब है कि पूरे देश में सी.पी.ए. भारत क्षेत्र के नौ जेन अध्यक्ष, लोकसभा द्वारा गठित किए गए हैं, जिससे इन सभी जेन में विधायी गतिविधियों का आयोजन हो सके। यह समस्त जेन अलग-अलग विधान सभाओं को मिलाकर गठित किए गए हैं। सी.पी.ए. के अंतर्गत विधायी संस्थाओं के समस्त सदस्यों के संदर्भ में संसदीय विषयों पर सम्मेलन एवं अन्य

31वीं राष्ट्रीय बाल विज्ञान कांग्रेस में 30प्र0 के बाल विज्ञानी दो जनवरी को होंगे भोपाल रवाना

लोकमित्र ब्यूरो



कम्युनिटी अप्लाइड साइंस (विकास) के निर्देशक डॉ एके सिंह के नेतृत्व में 2 दिसंबर को प्रातः 7 बजे प्रयागराज रेलवे स्टेशन से भोपाल के लिए रवाना होंगे। इसके पूर्व इन बाल वैज्ञानिकों के राज्य स्तरीय प्रोजेक्ट का चयन गत वर्ष दिसम्बर में हुआ था। राज्य समन्वयक डा0 एस0 के0 सिंह ने बताया कि इस राष्ट्रीय बाल विज्ञान कांग्रेस में पूर्वी उत्तर प्रदेश से 21 बाल वैज्ञानिकों के साथ-साथ भारत के सभी राज्यों व केंद्र शासित प्रदेशों के सभी राज्यों व केंद्र शासित प्रदेशों अंडमान निकोबार सहित लगभग दो हजार बाल वैज्ञानिकों के बनाए गए प्रोजेक्ट व शोध पत्र शामिल हैं। साथ ही आसियान देशों के बाल वैज्ञानिक अलग से इसमें शामिल होंगे।

शहीद कैप्टन अंशुमान सिंह की स्मृति में शहीद एक्सप्रेस बस सेवा का शुभारंभ

लोकमित्र ब्यूरो



परिवहन मंत्री ने बुद्धेश्वर स्थित शहीद कैप्टन अंशुमान सिंह की मूर्ति पर उल्लापण कर श्रद्धांजलि अर्पित की। उन्होंने कहा, कैप्टन अंशुमान सिंह ने अपनी जान की परवाह किए बिना साथी जवानों की जान बचाई। उनका बलिदान हमेशा प्रेरणादायक रहेगा। मंत्री ने बताया कि भविष्य में इस बस

नियमों की अनदेखी पर 31 डॉक्टरों पर होगी कार्रवाई

बिना बताए अनुपस्थित डॉक्टरों को आरोप पत्र देने के निर्देश

डिटी सीएम ब्रजेश पाठक ने दिए प्रमुख सचिव को निर्देश

लोकमित्र ब्यूरो

सरकारी अस्पतालों में तैनाती के दौरान लेवल-1 के डॉक्टरों को पोस्टरोजुएट की पढ़ाई की अनुमति दी गई। इसके लिए बांड भी भराया गया लेकिन प्रदेश के 31 डॉक्टरों ने बांड नियमों का उल्लंघन किया। डिटी सीएम ब्रजेश पाठक ने डॉक्टरों की मनमानी व सरकारी नियमों की अनदेखी पर कड़ी नाराजगी जाहिर करते हुए डॉक्टरों पर कार्यवाही करने के निर्देश दिए हैं। डिटी सीएम ब्रजेश पाठक ने बताया कि सरकारी डॉक्टरों को पोस्टरोजुएट की पढ़ाई के लिए बांड के नियमों के तहत बंधू दी जाती है। प्रदेश के लेवल-1 के 31 डॉक्टरों ने बांड के नियमों की अनदेखी की। शासकीय शर्तों बांड का अनुपालन नहीं किया। अपने कार्य दायित्वों का निर्वाहन भी नहीं किया। अनधिकृत रूप से गैरहाजिर चल रहे हैं। ऐसे डॉक्टरों के खिलाफ विभागीय कार्यवाही की जाएगी। सभी डॉक्टरों को आरोप-पत्र दिए जाएंगे। इसके



निर्देश चिकित्सा स्वास्थ्य एवं परिवार कल्याण विभाग के प्रमुख सचिव को दिए गए हैं। उन्होंने बताया कि डॉक्टरों के तैनाती स्थल पर उपस्थित न होने की दशा में जल्द ही शासन द्वारा निर्धारित एक करोड़ रुपए की वसूली की कार्यवाही भी शुरू की जायेगी। उन्होंने कहा कि नियमों की अनदेखी किसी भी स्तर पर बर्दाश्त नहीं की जाएगी। फिर वह डॉक्टर हो या कर्मचारी। नियमानुसार कठोर कार्यवाही की जायेगी। अनुशासनहीनता किसी भी दशा में उचित नहीं है। कुशीनगर, नेबुआ सीएचसी में तैनात डॉ. सत्य प्रकाश कुशावाहा, बुलंदशहर रतनपुरा सीएचसी के डॉ. कपिल कुमार, रायबरेली महाराजगंज सीएचसी के डॉ. तुषि कश्यप, अम्बेडकर नगर के जहांगीरागंज सीएचसी में तैनात डॉ. दीपक कुमार मोयं, बाराबंकी रामसेनेही घाट सीएचसी में तैनात डॉ. रणाली गुप्ता, मेरठ भावनपुर सीएचसी के डॉ. हरीश कुमार, कोशाम्बी कर्नाली सीएचसी के डॉ. लाल प्रभाकर सिंह, प्रयागराज जयस्य सीएचसी के डॉ. संजय कुमार, फतेहपुर टिकरी सीएचसी के डॉ. पवन कुमार वाजपेई, रायबरेली खजूर गांव सीएचसी में तैनात डॉ. आदित्य कुमार, रामपुर टांडा सीएचसी के शाहजहांपुर बंडा सीएचसी के डॉ. पवन कुमार सिंह, कन्नौज जलालाबाद सीएचसी के डॉ. अभय कुमार, देवरिया तरकुलवा

सीएम योगी, मायावती समेत कई नेताओं ने दी नए साल की शुभकामनाएं

लोकमित्र ब्यूरो



आज नए साल का यानी 2025 का आगाज हो गया है। इसे लेकर देश और प्रदेश में हर्षोल्लास का माहौल है। इसी कड़ी में उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने प्रदेशवासियों को बधाई दी है। योगी ने कहा कि डबल इंजन सरकार उत्तर प्रदेश को देश का अग्रणी राज्य बनाने के लिए प्रतिबद्ध है। राज्य में संचालित विकास एवं जन-कल्याणकारी योजनाओं से प्रदेश की जनता का जीवन स्तर निरंतर बेहतर हो रहा है। डबल इंजन सरकार की योजनाओं का लाभ गरीब, किसान, नौजवान, महिला सहित समाज के हर वर्ग को प्राप्त हो रहा है। नए भारत का नया उत्तर प्रदेश विरासत और विकास को आगे बढ़ाने में अपनी सार्थक भूमिका का निर्वहन कर रहा है। पूर्ण विश्वास है कि ईसवी सन् - 2025 में राज्य को समृद्धि एवं विकास के मार्ग पर ले जाने के डबल इंजन सरकार के प्रयासों को और

अधिक गति मिलेगी। वहीं उत्तर प्रदेश की पूर्व मुख्यमंत्री मायावती ने भी देशवासियों को नए वर्ष की बधाई दी है। उन्होंने एक्स पर पोस्ट करते हुए कहा कि देश व दुनिया भर में रहने वाले सभी भारतीयों तथा उनके परिवार के लोगों को नये साल सन् 2025 की हार्दिक बधाई एवं सुख-शांति, समृद्ध और मंगल जीवन की देरी शुभकामनाएं। सभी मेहनतकश लोगों का जीवन संघर्ष सफल होकर उनकी जिन्दगी को खुश व खुशहाल बनाए, यही कूदरत से कामना।

सीएचसी के डॉ. अमित गोयल, अमरोहा सीएचसी के डॉ. नितिन कुमार, महाराजगंज श्यामदेउवा पीएचसी के डॉ. सत्य प्रकाश त्रिपाठी, रामपुर पीपली नायक पीएचसी के डॉ. जहीन इलियास, शाहजहांपुर तिलहर सीएचसी के डॉ. मोहम्मद यासीन, देवरिया बाखरा पीएचसी के डॉ. अनूप कुमार दुबे, रायबरेली महाराजगंज पीएचसी के डॉ. मुकाकर सिंह, बस्ती मझरिया पीएचसी के डॉ. शमसुद्दोहा, लखीमपुर खीरी झाऊपुर पीएचसी डॉ. शरद वर्मा, गोंडा तरबांगंज सीएचसी डॉ. धीरज कुमार गुप्ता, बलरामपुर रेहरा बाजार पीएचसी के डॉ. नरेंद्र कुमार, सीतापुर रेउसा पीएचसी के डॉ. ललित कुमार, सिद्धार्थनगर भनवारपुर पीएचसी के डॉ. आशीष कुमार अग्रहरी, हरदोई बहदुर पीएचसी के डॉ. विकास वर्मा, बलिया जाम पीएचसी के डॉ. अविनाश कुमार सिंह, सीतापुर रेउसा पीएचसी के डॉ. असद खालिद, रायबरेली हरदोई पीएचसी के डॉ. शेखर श्रीवास्तव, मिर्जापुर कठवा सीएचसी के डॉ. राहुल कुमार तिवारी को आरोप पत्र देने के निर्देश दिए गए हैं।

गोआश्रय स्थलों पर टंड से बचाव हेतु हो पर्याप्त व्यवस्था

लोकमित्र ब्यूरो



पशुधन एवं दुग्ध विकास मंत्री धर्मपाल सिंह ने कहा है कि निराश्रित गोवंश के संरक्षण कार्य निर्यात रूप से संचालित किया जाए तथा गोआश्रय पशुचिकित्सा अधिकारियों द्वारा नियमित रूप से भ्रमण करते हुए शत-प्रतिशत जांचें कराए जाएं। निराश्रित गोवंशों के कारण हो रही दुर्घटनाओं एवं अन्य शिकायतों का त्वरित संज्ञान लेकर उसका निस्तारण किया जाए। चारागाह गोचर भूमि को शत-प्रतिशत कब्जा मुक्त कराकर हरा चारा उत्पादन कराया जाए और चारा विकास कार्यक्रम पर विशेष ध्यान दिया जाए। उन्होंने नव निर्मित 15 वृहद गोसंरक्षण केंद्रों के लोकार्पण की तैयारियां शीघ्र पूरा करने के निर्देश दिए। धर्मपाल सिंह ने आज विधानभवन स्थित अपने कार्यालय कक्ष में पशुधन विभाग के कार्यों की समीक्षा करते हुए अधिकारियों को निर्देशित किया कि गोआश्रय स्थलों में गोवंश के टंड से बचाव हेतु तिपाल, अलवार व अन्य आवश्यक व्यवस्थाएं तथा चारा, भूसा,

पानी, प्रकाश, औषधियों की पर्याप्त उपलब्धता सुनिश्चित की जाए। श्री सिंह ने निर्देश दिये कि बकरी पालन तथा मुर्गी पालन की योजनाओं का व्यापक प्रचार करते हुए पात्र परिवारों को योजना का लाभ दिया जाए। वृहद गोसंरक्षण केंद्रों का निर्माण ससमय पूर्ण किये जाए तथा गुणवत्ता का विशेष ध्यान रखा जाए। श्री सिंह ने कहा कि मुख्यमंत्री के दिशा-निर्देशन में निराश्रित गोवंश के संरक्षण एवं संवर्द्धन का कार्य निरन्तर किया जा रहा है। पशुपालकों एवं किसानों की आय में बढ़ोतरी करना सरकार का मुख्य उद्देश्य है। नस्ल सुधार एवं कुत्रिम गर्भाधान कार्यक्रमों को युद्ध स्तर पर संचालित किया जाए। गोशालाओं में गोवंशों के भरण पोषण की व्यवस्थाओं को और बेहतर बनाया जाए। पशुधन मंत्री ने निराश्रित गोवंश संरक्षण की अद्यतन स्थिति, प्रदेश में साहजेज टेंडर

की समीक्षा, निराश्रित गोवंशों के संरक्षण हेतु अभियान, गोआश्रय पोर्टल में कब्जामुक्त भूमि एवं हरे चारे की बुआई, वृहद गोसंरक्षण केंद्रों की स्थिति आदि बिन्दुओं की गहन समीक्षा करते हुए आवश्यक दिशा-निर्देश दिये। बैठक में पशुधन एवं दुग्ध विकास विभाग के प्रमुख सचिव के रवीन्द्र नायक ने मंत्री को विभागीय योजनाओं की अद्यतन प्रगति से अवगत कराया। वर्तमान में 7695 गोआश्रय स्थलों पर 1231198 निराश्रित गोवंश संरक्षित हैं। प्रमुख सचिव ने विभागीय अधिकारियों को निर्देश दिये कि निराश्रित गोवंश के टंड से बचाव हेतु पर्याप्त इंतजाम किये जाए और कोई समस्या हो उसे तत्काल शासन को अवगत कराया जाए। गोआश्रय स्थलों के निरीक्षण के समय पशु चिकित्साधिकारी सभी बिन्दुओं की समीक्षा करें और निरीक्षण रिपोर्ट अंतर्गत पर अपलोड करें। बैठक में पशुधन विभाग के विशेष सचिव देवेन्द्र पाण्डेय, पशुपालन निदेशालय के अपर निदेशक डा जयकेसव पाण्डेय, संयुक्त निदेशक डा पीरु सिंह सहित वरिष्ठ अधिकारी उपस्थित थे।

पीडीए के हक और सम्मान की लड़ाई जारी रखने का लें संकल्प

सपा कार्यालय पर नव वर्ष में युवा कार्यकर्ताओं से मिले सपा प्रमुख

लखनऊ समाजवादी पार्टी दफतर पर उमड़ा जन समूह

लोकमित्र ब्यूरो



समाजवादी पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष एवं पूर्व मुख्यमंत्री अखिलेश यादव से आज समाजवादी पार्टी के प्रदेश मुख्यालय लखनऊ के डॉ0 राममनोहर लोहिया सभागार में नववर्ष के अवसर पर बहुत बड़ी संख्या में आये नेताओं, कार्यकर्ताओं, पार्टी विधायकों, सांसदों के साथ विभिन्न सामाजिक संगठनों के लोगों, पत्रकारों, शिक्षकों, वकीलों ने बुके, फूल और गुलदस्ता भेंटकर शुभकामनाएं दीं। अल्पसंख्यक वर्ग के तमाम मौलाना, उल्लेमा और महिलाएं भी नव वर्ष की बधाई देने आईं। अखिलेश यादव ने सभी का अभिवादन स्वीकार करते हुए नववर्ष की बधाई और शुभकामनाएं देते हुए

अखिलेश यादव ने कहा कि नए साल में समाजवादी पार्टी किसानों, नौजवानों, महिलाओं, पीडीए के हक और सम्मान के लिए लड़ाई जारी रखने का संकल्प लेती है। समाजवादी पार्टी बाबा साहब डॉ0 भीमराव अम्बेडकर के बनाए संविधान और डॉ0 राममनोहर लोहिया के विचारों, नेताजी मुलायम सिंह यादव के बताए संघर्ष के रास्ते पर चलते हुए

सभी के लिए न्याय, सम्मान और अधिकार दिलाने की लड़ाई लड़ती रहेगी। समाजवादी पार्टी की नीतियों और कार्यों के प्रति जनता का भरपूर समर्थन बढता जा रहा है। समाजवादी पार्टी का लक्ष्य 2027 में भाजपा को सत्ता से हटाकर न्याय और विकास के मार्ग को प्रशस्त करना है। 2027 में उत्तर प्रदेश में भाजपा का सत्ता से बाहर जाना तय है। पीडीए के लोग एकजुट होकर समाजवादी पार्टी की अपनी सरकार बनाएंगे। पीडीए की सरकार में कोई भी पीडीए के अधिकारों को नहीं छिन पाएगा। अखिलेश यादव ने कहा कि अनुसूचित पीडीए की बढ़ती ताकत से भाजपा घबराई हुई है। भाजपा साजिश और षडयंत्र रचती रहती है। भाजपा विचार शून्य और खोखली पार्टी है। सत्ता का दुर्ूपयोग करती है। संविधान को नहीं मानती है। भाजपा लोकतंत्र की हत्या करने के लिए पुलिस का अनुचित

इस्तेमाल करती है। अखिलेश यादव ने कहा कि भाजपा सरकार विकास और जनहित के काम के मामले में कभी समाजवादी पार्टी का मुकाबला नहीं कर सकती है। भाजपा सिर्फ नफरत फैला सकती है और भेदभाव करती है। समाजवादी पार्टी की सरकार में हमने 2013 में कुंभ का शानदार आयोजन किया था। वह कुंभ गंगा-जमुनी संस्कृति का उदाहरण बना था। उसकी पूर्ण दुनिया में सराहना हुई थी। विश्व विख्यात हार्वर्ड विश्वविद्यालय ने समाजवादी पार्टी की सरकार के समय हुए कुंभ आयोजन की तारीफ की है। निराश्रित गोवंश संरक्षण की सम्राट हर्षवर्धन ने भी शानदार महाकुंभ का आयोजन किया था। वे कुंभ में दान करते थे। समाजवादी पार्टी की सरकार में कुंभ क्षेत्र में महादानी सम्राट हर्षवर्धन की प्रतिमा फिर से लगाएंगे। अखिलेश यादव ने कुंभ में स्नान, दानकर श्रद्धालु पुण्य अर्जित करते हैं।

कुंभ की परम्परा में निमग्न नहीं दिया जाता है। श्रद्धालु स्वयं और स्वतः प्रेरणा से प्रयागराज आकर कुंभ में स्नान दर्शन कर पुण्य अर्जित करते हैं। अखिलेश यादव से मिलकर नववर्ष की बधाई देने वाले प्रमुख लोगों में नेता विरोधी दल विद्यासभा माता प्रसाद पाण्डेय, नेता प्रतिपक्ष विधान परिषद श्री लाल बिहारी यादव, पूर्व नेता विरोधी दल विधानसभा राम गोविन्द चौधरी, राष्ट्रीय सचिव राजेन्द्र चौधरी, प्रदेश अध्यक्ष श्यामलाल पाल, सांसद नरेश उतम पोतल, सांसद आरके चौधरी, नीरज मौर्य, दुर्गा प्रसाद यादव, मोहम्मद अजफल मु0 इस्तामुद्दीन एडवोकेट, लता जायसवार, फरहाना, अमित यादव, दीपू श्रीवास्तव, अरुण यादव, ज्योत्सना सिंह, सीमा यादव, ममता शर्मा, समेत हजारों की संख्या में नेता, कार्यकर्ता मौजूद रहे।

महिलाओं को बनाया आत्मनिर्भर,स्वावलंबी: प्रियदर्शी

लोकमित्र ब्यूरो

उत्तर प्रदेश में ग्रामीण अर्थव्यवस्था व्यवस्था को मजबूत आधार प्रदान करने के उ उ मुख्यमंत्री केशव प्रसाद मौर्य के नेतृत्व व निर्देशन में उत्तर प्रदेश में ग्राम्य विकास विभाग ने नये कीर्तिमान स्थापित किए गए हैं। गरीबों को पक्के मकान देने के साथ उन्हें आधारभूत सुविधाओं जैसे मुफ्त बिजली कनेक्शन, मुफ्त गैस कनेक्शन, आयुष्मान कार्ड, अलावस बनाने में प्रत्येक लाभार्थी को मनरेगा में 90७95 दिनों की मजदूरी, हर घर नल से जल योजना, शौचालय आदि सुविधाओं से लैस किया गया है। वहीं मनरेगा जाब कार्ड धारकों को उनकी मांग के अनुसार काम दिया जा रहा है। मनरेगा कन्वर्जेंस से विभिन्न विभागों की योजनाओं का बेहतर क्रियान्वयन हो रहा है। महिलाओं की आमदनी बढ़कर उन्हें आत्मनिर्भर, स्वावलंबी व लक्षपति दीदी बनाने की रफ्तार बहुत तेज है। प्रदेश में प्रधानमंत्री आवास योजना- ग्रामीण के तहत 36.60 पात्र लोगों को पक्के मकान दिए

गए हैं, मुख्यमंत्री आवास योजना-ग्रामीण के तहत 3.51 लाख लाभार्थियों को आवास दिए गए हैं। गत वर्षों में उच्छृंखल व उल्लेखनीय कार्यों के लिए ग्राम्य विकास विभाग ने जमकर वाहवाही लूटी है, और ग्रामीण विकास मंत्रालय भारत सरकार द्वारा उत्तर प्रदेश के ग्राम्य विकास विभाग को कई राष्ट्रीय प्रशस्तियों से नवाजा गया है। प्रधानमंत्री ग्राम सड़क योजना में सड़कों के निर्माण में पछड़ीआर तकनीक का इस्तेमाल सबसे पहले उत्तर प्रदेश द्वारा किया गया है, इस माडल का अनुकरण करने के लिए देश के तमाम राज्यों के प्रतिनिधि अधिकारी अध्ययन व अवलोकन करने उत्तर प्रदेश आ चुके हैं और यहां से सीख लेकर अन्य कई राज्यों में इस तकनीक का उपयोग किया जा रहा है। इस तकनीक का प्रयोग करके उत्तर प्रदेश ने करोड़ रुपए की बचत की है। प्रदेश में ग्राम्य विकास संस्थानों द्वारा इस वर्ष अब तक 5069 प्रशिक्षण कार्यक्रम आयोजित करते हुए 01लाख 37 हजार से अधिक प्रतिभागियों को प्रशिक्षण प्रदान किया गया है। प्रदेश में अब तक 39556 बी सी सखियों द्वारा

31103 करोड़ रुपए का वित्तीय लेनदेन करते हुए 84.38 करोड़ का लाभार्थियों अर्जित किया गया है। 11616 विद्युत सखियों द्वारा 1329करोड़ से अधिक का विद्युत बिल कलेक्शन करते हुए लगभग 18 करोड़ रुपए का कमीशन अर्जित किया गया है। विद्युत सखियों द्वारा गत वर्ष के सप्तेक्ष तिगुना अधिक कलेक्शन किया गया है। ग्राम्य विकास विभाग से प्राप्त जानकारी के अनुसार गत वर्ष औसतन 25 करोड़ प्रतिमाह का कलेक्शन था और इस वर्ष औसतन 80 करोड़ प्रतिमाह कलेक्शन किया गया है, इसके अलावा विद्युत विभाग ओटीएस योजना में भी विद्युत सखियों द्वारा कमाल का काम किया गया है। मनरेगा में उत्तर प्रदेश, देश में कोई भी बिन्दुओं, कार्यक्रमों में पहले पायदान पर है। चालू वर्ष में 25.20 करोड़ मानव दिवस सृजित करते हुए उत्तर प्रदेश मानव दिवस सृजन में देश में टॉप पर है। वर्ष 2024-25 में मनरेगा में 9684 करोड़ से अधिक बजटशर्षि व्यय की गयी है, मनरेगा में वित्तीय प्रगति में उत्तर प्रदेश, देश में प्रथम स्थान पर है।

अमीनाबाद पुलिस के हत्ये चढ़ी 2 शातिर चोरनी



लखनऊ। मध्य क्षेत्र के थाना अमीनाबाद पुलिस को वादिनी शहनाज बानो निवासी पता 157,27,गौस नगर रकाबगंज थाना वजीरगंज लखनऊ, द्वारा कुमार टेंडर्स गणेशगंज अमीनाबाद लखनऊ की दुकान से 2 अज्ञात महिला द्वारा 2 तोले सोने का हार चोरी कर लेने के सम्बन्ध में थाना स्थानीय पर मुकदमा पंजीकृत कराया,जिसकी विवेचना बेचू यादव कर रहे थे, कि मुखबिर की सूचना पर अभियुकागण 1 शबाना बानो निवासी कडिया सासी थाना बोझ जनपद राजगढ़ मध्य प्रदेश, 2 सोनिया निवासी कडिया सासी थाना बोझ जनपद राजगढ़ मध्य प्रदेश, चोरी के सामान एक हार पीली धातु वजन 18,600, ग्राम बरामद किया, इसी क्रम में, डीसीपी, दिशा-निर्देश पर गठित की काई टीममें लगातार अपराधियों को धर पकड़ कर रही है,जिसमें आज थाना अमीनाबाद प्रभारी निरीक्षक सुनील कुमार आजाद, नेतृत्व में पुलिस ने अभियुकागण को गिरफ्तार कर न्यायालय भेजा गया है।

इंदिरानगर, राजाजीपुरम व अहिबरनपुर में आज बिजली गुल रहेगी

लखनऊ। राजधानी में गुरुवार को इंदिरानगर, राजाजीपुरम, अहिबरनपुर, महानगर सहित कई इलाकों में बिजली सप्लाई गुल रहेगी। इंदिरानगर सेक्टर-25 उपकेंद्र के सेक्टर-21, 20 में सुबह नौ बजे से शाम पांच बजे तक आंशिक बिजली बंद रहेगी। इटौंजा में सुबह 10 बजे से शाम पांच बजे तक बिजली गुल रहेगी। राजाजीपुरम ओल्ड उपकेंद्र के सी-ब्लॉक में सुबह 10 बजे से शाम पांच बजे तक आंशिक बिजली बंद रहेगी। अहिबरनपुर उपकेंद्र के ब्रह्मनगर और शिवलोक फीड में सुबह 10 बजे से शाम पांच बजे तक आंशिक बिजली गुल रहेगी। महानगर सुभाष पार्क उपकेंद्र सुबह 10 बजे से शाम पांच बजे तक बंद रहेगा। इस दौरान पांडेय टोला, महानगर विस्तार सहित कई इलाके प्रभावित रहेंगे।

कड़के की ठंड में छावनी वासियों को मिला रैन बसेरा

लखनऊ। कड़के की ठंड में छावनी वासियों को नए साल पर रैन बसेरा का तोहफा डिटी सीएम ने दिया है। रैन बसेरा का शुभारम्भ डिटी सीएम ब्रजेश पाठक ने किया। अत्याधुनिक सुविधाओं से सुसजित बेड कंबल सहित रैन बसेरा स्थापित किया गया है। रक्षामंत्री और लखनऊ के सांघद राजगंथ सिंह की प्रेरणा से छावनी परिषद के नामित सदस्य प्रमोद शर्मा और मुख्य अधिशाषी अधिकारी अभिषेक राठौर समेत पूर्व पदाधिकारियों की मौजूदगी में रैन बसेरे की शुरुआत की गई। इस दौरान डिटी सीएम ने ने गरीब और असहाय लोगों को कंबल व गरम टोपी के अलावा फल बाँटे। इसी क्रम में प्रमोद शर्मा ने मुख्य अतिथि के रूप में आये उपमुख्यमंत्री और मुख्य अधिशासी अधिकारी को धन्यवाद ज्ञापित किया।

किशोरी से दुष्कर्म कर मागा आरोपी गिरफ्तार

लखनऊ। चिनहट पुलिस ने किशोरी से दुष्कर्म कर फरार हुए आरोपी को गिरफ्तार किया है। किशोरी के बयान के आधार पर पूर्व में दर्ज मुकदमे में गैंगरेप की धारा भी बढ़ाई गई है। एसओ भरत पाठक ने बताया कि कमता निवासी पिता ने 12 वर्षीय बेटी के लापता होने का मुकदमा दर्ज कराया था। जिसे पुलिस ने तलाश लिया। घर लौटने के बाद किशोरी ने बताया कि कुशीनगर निवासी रंजीत पासवान ने उसे फोन कर बुलाया था। अरविंदो पार्क पहुंचने पर भेट्टे से हजतगंज ले गया। वहां एक होटल में दुराचार किया। विरोध करने पर धमकी दी थी। 19 नवंबर को किशोरी के पिता ने मुकदमा दर्ज कराया। इसके बाद से रंजीत फरार था। एसओ भरत ने बताया कि सर्विलांस की मदद से रंजीत को बिहार से गिरफ्तार किया गया है। किशोरी ने रंजीत के साथ एक अन्य युवक के भी दुष्कर्म करने की बात कही है। जिसके आधार पर गैंगरेप की धारा बढ़ते हुए कार्रवाई की जा रही है।

दिल्ली की चार समेत 6 पलाइंटें निरस्त, 13 लेट हुईं

लखनऊ। कोहरे और खराब मौसम की वजह से विमान सेवाएं साल के पहले ही दिन लड़खड़ा गईं। लखनऊ से कुल 6 प्लाइटें कैसिल रहीं। इनमें दिल्ली की 4 प्लाइटें शामिल हैं। इसके अलावा करीब 13 आने जाने वाली प्लाइटें लेट हुईं। प्लाइटें निरस्त और लेट होने का खाમियाजा यात्रियों को भुगतना पड़ा। यात्री तो समय से एयरपोर्ट पहुंच गए लेकिन यहाँ पता चला कि जिससे जाना है वह प्लाइट भी लखनऊ ही नहीं उतरी है। सुबह के वक्त टर्मिनल-3 का प्रस्थान होल यात्रियों से भर गया। यात्री तो समय पर आते जा रहे थे लेकिन कई प्लाइटों का अतापता तक नहीं था। एयरलाइंस सूत्रों के अनुसार छोटें एयरपोर्टों से आने वाली कई प्लाइटें कोहरे की वजह से समय पर नहीं उड़ पाईं। यही प्लाइटें आगे दूसरे नम्बर से बड़े एयरपोर्टों को कनेक्ट करती हैं। सोमवार को लखनऊ से सुबह 7:55 बजे जाने वाली एयर इंडिया एक्सप्रेस की प्लाइट आईएक्स 1101 निरस्त रही। चंडीगढ़ की प्लाइट 6 ई 7939 भी निरस्त रही। यह 16:45 बजे रवाना होती है। दिल्ली की ही एक और प्लाइट 6 ई 2318 जो 22:40 पर रवाना होती है, निरस्त रही। इसी तरह आईएक्स 1552 दिल्ली लखनऊ, 6 ई 7935, 6ई 2058 भी निरस्त रहीं। इनके अलावा मुम्बई, बेंगलुरु समेत कई इंटरनेशनल प्लाइटें तय समय से आधा घंटे से लेकर तीन घंटे तक लेट हुईं।

छह जनवरी तक जमा कर सकेंगे हज की दूसरी किस्त

लखनऊ। हज कमेट्री ऑफ इंडिया ने हज 2025 यात्रा की किस्त जमा की तारीख बढ़ा दी है। हज के लिए चयनित यात्रियों को दूसरी किस्त 31 दिसम्बर तक जमा करनी थी। जिसमें बढ़ाकर अब छह जनवरी तक कर दिया गया है। हज यात्रियों को दूसरी किस्त के रूप में एक लाख 42 हजार रुपए करना है। इसके साथ ही हज प्रशिक्षक के लिए ऑनलाइन आवेदन की तिथि को भी बढ़ाकर चार जनवरी कर दिया गया है।

एकेटीयू: बीफार्मा में प्रवेश काउंसिलिंग तीन से 24 तक

लखनऊ। एकेटीयू से संबद्ध संस्थानों के बीफार्मा पाठ्यक्रम में प्रवेश के लिए काउंसलिंग प्रक्रिया कार्यक्रम जारी कर दिया गया है। चार चरणों में होने वाली यह काउंसलिंग तीनसे 24 जनवरी तक चलेगी। पहले चरण की काउंसलिंग तीन जनवरी से शुरू होगी। ऑनलाइन चॉइंस फिलिंग और लॉकिंग तीन से पांच जनवरी तक चलेगी। जबकि सीट आवंटन सात जनवरी को किया जाएगा। वहीं ऑनलाइन विलिंगनेस फीज और फ्लोट सात से आठ जनवरी के बीच होगा। दूसरे चरण की काउंसलिंग नौ से 14 जनवरी तक होगी। नौ से 11 जनवरी तक ऑनलाइन चॉइंस फिलिंग अल्टरेशन और लॉकिंग होगी। सीट आवंटन 13 जनवरी को किया जाएगा। ऑनलाइन रिफंड 13 से 14 जनवरी तक होगा। तीसरे चरण की काउंसलिंग 15 से 19 जनवरी तक चलेगी। जिसमें सीट आवंटन 17 जनवरी को किया जाएगा। चौथे और अंतिम चरण की काउंसलिंग 20 जनवरी को सीट अलॉटमेंट से होगी। अर्थर्थियों को आनॉटमेंट संस्थान में 22 से 24 जनवरी तक फिजिकल रिपोर्टिंग करनी होगी। काउंसलिंग सम्न्वयक प्रो ओपी सिंह के नेतृत्व में काउंसलिंग प्रक्रिया पूरी की जाएगी।

05 जनवरी को प्रयागराज में होगी बिजली पंचायत

लखनऊ। विद्युत कर्मचारी संयुक्त संघर्ष समिति के आह्वान पर आज साल के पहले दिन बिजली कर्मचारियों ने बिजली के निजीकरण के विरोध में लखनऊ सहित पूरे प्रदेश में काली पट्टी बांध कर काला दिवस मनाया। बिजली कर्मचारियों ने भोजनावकाश में मानव श्रृंखला बनाकर निजीकरण के विरोध में एकजुटता का परिचय दिया। 05 जनवरी को प्रयागराज में बिजली पंचायत होगी। नये वर्ष के पहले दिन बिजली कर्मचारियों ने उत्पीड़नात्मक कार्यवाहियों के विरोध में पाँवर कारपोरेशन प्रबन्धन और पूर्वांचल विद्युत वितरण निगम के प्रबन्ध निदेशक एवं पश्चिमांचल विद्युत वितरण निगम के प्रबन्ध निदेशक का सामाजिक बहिष्कार किया और कोई भी बिजली कर्मी इन्हें नव वर्ष की बधाई देने नहीं गया।

लखनऊ

सिरफिरे बेटे ने मां और चार बहनों को मार डाला

नए साल के पहले दिन हत्याकांड से दहला लखनऊ, होटल में दिया खौफनाक वारदात को अंजाम

लोकमित्र ब्यूरो

लखनऊ। नए साल के पहले दिन उत्तर प्रदेश की राजधानी लखनऊ एक दिल दहला देने वाली घटना का गवाह बनी। एक सिरफिरे बेटे ने अपनी मां और चार बहनों की बेहमी से हत्या कर दी। खौफनाक वारदात एक होटल में अंजाम दी गई। पुलिस ने आरोपी को गिरफ्तार कर लिया है, जिससे पूछताछ जारी है।

30 दिसंबर को परिवार ने होटल शरणजीत में कमरा किराए पर लिया। सोमवार सुबह होटल स्टाफ ने जब कमरे में बिखरी पांच लाशें देखीं तो उनकी चीख निकल गई। फौरन इस बारे में पुलिस को सूचना दी गई। आरोपी भी उस वक्त कमरे में ही मौजूद था। उसे पुलिस ने गिरफ्तार कर लिया। फिर आरोपी ने हत्याकांड की पूरी कहानी सुनानी शुरू की।

आरोपी का नाम अरशद है। मृतकों में अरशद की मां अस्मा और चार बहनें आलिया (उम्र 9 वर्ष), अल्लिया (उम्र 19 वर्ष), अक्सा (उम्र 16 वर्ष) और रहमीन (उम्र 18 वर्ष) शामिल हैं। वहीं, अरशद के पिता फिलहाल मौके से फरार हैं। कयास लगाए जा रहे हैं कि वो भी इस हत्याकांड में शामिल हो सकते हैं। पुलिस की टोटी अरशद के पिता की तलाश में जुटी है।

हाथ-गले पर हमले के निशान
जॉइंट सीपी बलवू कुमार ने बताया- अरशद ने अपना गुनाह कबूल कर लिया है। उसे आगे की पूछताछ जारी है। होटल शरणजीत के स्टाफ ने हमें हत्याकांड की सूचना दी थी। आरोपी अरशद के पिता को भी ढूंढ जा रहा है। हो सकता है कि उनका भी इस हत्याकांड में कोई हाथ हो। जब अरशद के पिता की गिरफ्तारी होगी, तभी इस बात की पुष्टि हो पाएगी। फिलहाल पुलिस ने घटनास्थल से सभी सबूत इकट्ठा कर लिए हैं। मृतकों के शवों को पोस्टमार्टम के लिए भिजवाया गया है। सभी के हाथ और गले पर धारधार हथियार से हमले के निशान मिले हैं।

जीएसटी चोरी रोकने के लिए हर जोन में एक और टीम लगेगी

लोकमित्र ब्यूरो

लखनऊ। ई-वे-बिल के बिना पकड़ी गई चार पान मसाला गाड़ियों के बाद राज्यकर विभाग अब और सख्ती बरतने जा रहा है। टैक्स चोरों पर नजर रखने के लिए हर जोन में एक और टीम बनाई जाएगी। इसमें 10 से 12 अधिकारी होंगे। राज्यकर मुख्यालय स्तर से इसके लिए तैयारियां शुरू कर दी गई हैं। माना जा रहा है यह टीम जल्द ही नजर आने लगेगी। राज्यकर विभाग टैक्स चोरी रोकने के लिए लगातार प्रयास कर रही है। सचल दल के साथ ही विशेष अनुसंधान इकाइयों को इसके लिए निर्देश दिया जा चुका है। इसके बाद भी चोरी रोकने का नाम नहीं ले रही है। पिछले दिनों अभी कानपुर से चार गाड़ियां बिना ई-वे-बिल लिए ही निकली और लखनऊ पहुंच गईं। लखनऊ में जांच के दौरान गड़बड़ी पाए जाने के बाद

उपभोक्ता परिषद ने लिया संकल्प, भ्रष्टाचार पर सीधे बर्खास्तगी का प्रस्ताव होगा

लोकमित्र ब्यूरो

लखनऊ। उत्तर प्रदेश राज्य विद्युत उपभोक्ता परिषद की तरफसे नए वर्ष में यह संकल्प लिया गया है की दक्षिणांचल व पूर्वांचल को बिना निजीकरण के वर्तमान सरकारी क्षेत्र में भ्रष्टाचार मुक्त एक आत्मनिर्भर सुधार मॉडल बनाने की कार्य योजना जल्द ही उपभोक्ता परिषद विद्युत नियामक आयोग में दाखिल करेगा। जिसमें भ्रष्टाचार पर केवल 15 दिन में सीधे बर्खास्तगी सहित सख्त कानूनी बदलाव प्रस्तावित किया जाएगा। उपभोक्ता परिषद ने कहा वर्तमान में पूर्वांचल दक्षिणांचल सहित सभी बिजली कंपनियों की वार्षिक राजस्व आवश्यकता वर्ष 2025-26 में 22 से 24 जनवरी को आत्मनिर्भर बनाने के लिए जो मसौदा आयोग में प्रस्तुत किया जाएगा उसमें वर्ष 2025-26 के वार्षिक राज्य आवश्यकता के घाटे के



मशहूर होना चाहता था हत्यारा

नाका स्थित होटल शरणजीत में मां और चार बहनों की हत्या के आरोपी अरशद ने सबको मौत की नौद सुलाने के बाद छह मिनट 54 सेकंड का वीडियो बनाया। वीडियो में अरशद ने कहा कि बस्ती वालों की वजह से उसने परिवार की हत्या की है। बस्ती वालों ने घर छीनेने की कोशिश की। बहुत लोगों से मदद मांगी, लेकिन किसी ने सुनवाई नहीं की। सरकार मेरे घर पर मॉिद बनाए। मकान के भीतर मौजूद सामान अनाथालय में दिया जाए। बस्ती वालों के कारण हम फुटपाथ पर सो रहे हैं और ठंड में भटक रहे हैं। डीसीपी मध्य रबीना त्यागी के मुताबिक वीडियो में अरशद ने कुछ लोगों पर घर कब्जाने का आरोप लगाया है। आरोपी ने नौ लोगों के

नाम भी लिए हैं। वीडियो में अरशद बोल रहा है कि परिवार की मौत के जिम्मेदार बस्ती वाले हैं। बस्ती के कुछ लोग उसकी बहनों को हैदराबाद में बेचना चाह रहे थे। आरोपी का कहना है कि उसे और उसके पिता को बस्ती वाले जेल भिजवाना चाह रहे थे, ताकि उसकी बहनों को बेच सकें। ऐसा न हो, इसलिए उसने पिता के साथ मिलकर मां और बहनों की हत्या कर दी।

अरशद ने वीडियो में परिजनों के शव भी दिखाए। बोला, मैंने मां और बहनों को मारा है। इनके हाथ की नसें काटी हैं। पुलिस के अलावा कई नेताओं से मदद मांगी, लेकिन कुछ नहीं हुआ। मेरा परिवार बदायूं में रहता है। लोग झूठे आरोप लगा रहे थे कि हम लोग बांग्लादेशी हैं।

आरोपी ने हत्या करने का कारण पारिवारिक कलह बताया है। हालांकि सच क्या है। इसकी जांच अभी पुलिस कर रही है।

डीसीपी रबीना का बयान

डीसीपी रबीना त्यागी ने कहा, 'आज होटल शरणजीत के एक कमरे में पांच लोगों के शव मिले। स्थानीय पुलिस मौके पर पहुंची और आगरा निवासी कबीर 24 वर्षीय अरशद नामक व्यक्ति को गिरफ्तार कर लिया। शुरुआती पूछताछ में ही उसने हत्या की बात कबूल की। उसने बताया कि पारिवारिक विवाद के चलते उसने अपनी चार बहनों और मां की हत्या कर दी। होटल वालों से भी पूछताछ की जा रही है। आगे की जांच जारी है।'

अस्पताल संचालक चला रहा बच्चा चोरी गैंग

लोकमित्र ब्यूरो

लखनऊ। राजधानी लखनऊ की गुडंबा पुलिस ने बच्चे चोरी करके बेचने वाले गैंग को गिरफ्तार किया है। गैंग का मास्टरस्ट्राइट अस्पताल संचालक है। गैंग में शामिल लोग उसके कर्मचारी हैं। गैंग गरीब परिवार को पहले पैसे का लालच देकर उससे बच्चा लेने का प्रयास करता था। बात न बनने पर बच्चा चोरी करके बेच देते थे। अस्पताल के संचालक डॉक्टर धनेश्वर यादव और लक्ष्मी सिंह हैं। पुलिस गैंग अन्य लोगों को तलाश कर रही है। निजामपुर मल्लैहर की रहने वाली आरती कनौजिया पत्नी रामचंद्र कनौजिया मौजूदा समय में अहिन्दर माल में रहती हैं। आरती ने रविवार को माल स्थित लक्ष्मी क्लिनिक में एक लड़के को जन्म दिया था। अस्पताल में एक कर्मचारी ओमवीर यादव और श्यामा कुमारी काम करते हैं। डिलीवरी के बाद अस्पताल के संचालक व कर्मचारी बेटे को दे नहीं रहे थे। आरती

सड़क हादसे में एसयूवी चला रहे युवक की मौत



लोकमित्र ब्यूरो

लखनऊ। राजधानी लखनऊ में ओवरटेक करने के चक्कर में एक्सीडेंट हो गया। हादसे में दो लोग गंभीर घायल हो गए। इन्हें हॉस्पिटल पहुंचाया गया, जहां डॉक्टर ने एक व्यक्ति को मृत घोषित कर दिया। मौके पर पहुंची पुलिस ने परिजनों को जानकारी दी। यह हादसा शहीद पथ पर हुआ। जानकारी के मुताबिक, सुशांत गोल्फ सिटी में टेंडर पॉम हॉस्पिटल के सामने एसयूवी कार से टकरा गई। इसके बाद बेकाबू हो गई और आगे चल रही एक कार से जोरदार टकरा हो गई। इससे एसयूवी ड्रिवाइडर से टकराई और पलट गई। मौके पर पहुंची पुलिस ने एसयूवी कार से टकरा गई। इसके बाद महेंद्र रावत (32) की मौत हो गई है। वहीं, गोसाइंज के अमेठी कल्या निवासी अश्वनी रावत, दोस्त अकील व धर्मपाल घायल हो गए। सभी का इलाज चल रहा है। अश्वनी रावत

प्लांटिंग का काम करते हैं। मंगलवार शाम वह अकील, धर्मपाल व चालक महेंद्र रावत के साथ एसयूवी से नए साल की पार्टी में शामिल होने गए थे। रात को करीब 11 बजे दो कारों से सभी लौट रहे थे। रास्ते में दो दोस्तों के बीच रेसिंग शुरू हो गई। इसी दौरान ओवरटेक करते समय महेंद्र की कार बेकाबू हो गई और आगे चल रही एक कार से जोरदार टकरा हो गई। इससे एसयूवी ड्रिवाइडर से टकराई और पलट गई। मौके पर पहुंची पुलिस ने पुलिस ने किसी तरह से एसयूवी में फंसे अश्वनी,अकील, धर्मपाल और महेंद्र को बाहर निकालकर अस्पताल पहुंचया। जहां महेंद्र को डॉक्टरों ने मृत घोषित कर दिया। बाकी तीनों को प्राथमिक उपचार के बाद छुट्टी दे दी गई। इंसेक्टर सुशांत गोल्फ सिटी अंजनी ने बताया कि पुलिस मामले की जांच कर रही है।

फुटबॉल टूर्नामेंट की शुरुआत, एलडीए अलीगंज ने शानदार प्रदर्शन किया

लखनऊ। राजधानी लखनऊ में चौक स्टेडियम में सातवें हेमवती नंदन बहुगुणा मेमोरियल फुटबॉल टूर्नामेंट की शुरुआत हुई। इस टूर्नामेंट का उद्घाटन पूर्व मंत्री डॉ. अम्मार रिजवी ने किया। कार्यक्रम में मुख्य आयोजकों में महेश चंद्र वाल्मीकि, मोहम्मद नदीम और देव वर्मा मौजूद रहे। पहला मैच एलडीए अलीगंज और लखनऊ यूथ क्लब के बीच खेला गया। इस मैच में एलडीए अलीगंज ने शानदार प्रदर्शन करते हुए लखनऊ यूथ क्लब को 5-2 से हराया। एलडीए अलीगंज की ओर से अमन पांडे ने 22वें मिनट में पहला गोल किया। इसके बाद उत्कर्ष पटेल ने 31वें मिनट में गोल कर बढ़त बनाई। प्रियांशु कुमार ने 36वें और 47वें मिनट में दो गोल किए, जबकि प्रियांशु वर्मा ने भी 47वें मिनट में एक गोल किया। लखनऊ यूथ क्लब की ओर से अमर ने टीम को मुकाबले में बनाए रखने के लिए 9वें और 16वें मिनट में गोल किए, लेकिन टीम को हार से बचा नहीं सके। दूसरे मैच में लिफ क्लब ने डीसीए क्लब को 5-0 से हराकर अपना दबदबा कायम किया। लिफ क्लब की ओर से राजवीर ने हैट्रिक लगाई। उन्होंने 13वें, 17वें और 40वें मिनट में गोल किए। इसके अलावा यूसुफने 31वें मिनट में और शोभित ने 50वें मिनट में गोल कर टीम को एकतरफ जीत दिलाई।



से बोला कि तुम्हारे पहले से बच्चे हैं, इसलिए इस लड़के को किसी जरूरतमंद को देंगे। काफ़ी मित्रों के बाद आरती को उसका बच्चा वापस किया गया। आरती बच्चे को लेकर घर वापस चली गई, लेकिन ये सब उसके पीछे लग गए। सोमवार को आरती अपने बच्चे को दिखाने दोपहर 12 बजे टेढ़ी पुलिसिया प्रहरेद अस्पताल में दिखाने जा रही थी। रास्ते में श्यामा कुमारी मिल गईं। श्यामा क्लीनिक में काम करती है। उसने बच्चे को अपने परिचित डॉक्टर को दिखाने की बात कही। रास्ते में आरती को टॉयलेट लगी तो वो बच्चे को श्यामा को देकर कर टॉयलेट चली गईं।

डीसीपी नॉर्थ से मिले व्यापारी,सुरक्षा के लिए बाजारों में गश्त बढ़ाने की मांग

लखनऊ। राजधानी लखनऊ में आदर्श व्यापारी एसोसिएशन का एक प्रतिनिधिमंडल बुधवार को नवनि्युक्त डीसीपी नॉर्थ संकल्प शर्मा से उनके कार्यालय में मिला। इस अवसर पर संगठन ने उन्हें नव वर्ष और नई न्युक्ति की शुभकामनाएं दीं। व्यापारियों ने पुष्पगुच्छ व मोंमेंटो देकर सम्मानित किया। प्रतिनिधिमंडल ने लखनऊ के प्रमुख बाजारों में पुलिस गश्त और पेट्रोलिंग की कमी का मुद्दा उठाया। पदाधिकारियों ने कहा कि ठंड और कोहरे के कारण बाजारों में सुरक्षा बढ़ाने की जरूर है। इससे सर्राफ़ व्यापारी सुरक्षित महसूस कर सकेंगे। संगठन ने हर महीने एसीपी स्तर के अधिकारियों के साथ सर्राफ़ व्यापारियों की बैठक आयोजित करने की मांग की। इसके साथ ही बाजारों में पुलिस गश्त और पिकेट की व्यवस्था सुनिश्चित करने का आग्रह किया।

फ्लैट किराये पर देने से पहले आरडब्ल्यू से मंजूरी लेना होगा जरूरी

लोकमित्र ब्यूरो
इंदिरापुरम। शिप्रा सनसिटी में डीलर द्वारा किराये पर फ्लैट देने पर आरडब्ल्यू ने शर्तें रखी हैं। कोई भी डीलर पर सोसायटी के फ्लैट को एक दिन या एक सप्ताह के लिए किसी को किराये पर नहीं देगा। इसके साथ ही फ्लैट को किराये पर चढ़ाने से पहले आरडब्ल्यू को किरायेदारों के बारे में बताना होगा। आरडब्ल्यू वेरिफिकेशन करेगी और लोग सही पाए जाने पर ही उन्हें फ्लैट दिया जाएगा। वार्ड 100 के पार्श्व व शिप्रा सनसिटी निवासी संजय सिंह ने बताया कि सोसायटी में बढ़ती अराजकता को देखते हुए यह नियम तय किए गए हैं। पार्श्व ने बताया कि सोसायटी के फ्लैट में अत्यधिक आवाज आने के बाद पड़ोसियों को शिकायत करने पर जांच की गई थी। सूचना मिलने पर आरडब्ल्यू की टीम पार्श्व के साथ वहां पहुंची थी। पार्श्व ने बताया कि 11 लोगों में आठ लड़के और तीन लड़कियों में पांच नाबालिग मिले। इनमें कोई शालीमार गार्डन, नोएडा और आसपास के सोसायटी के लड़के शामिल थे। सूचना पर पहुंची पुलिस और आरडब्ल्यू की सख्ती पर लड़कों ने बताया कि डीलर के माध्यम से एक दिन के लिए फ्लैट किराया पर लिया गया था। जांच करने पर कमरे में रूखे बैग में बिजय की बोतल, सिगरेट, हुक़ा सहित अन्य मादक पदार्थ मिले। इसकी जानकारी पुलिस को दे दी गई थी। पुलिस ने सभी के माता-पिता को बुलाकर कार्रवाई कर बच्चों को सौंपा। उन्होंने बताया कि ऐसी घटना सोसायटी के किसी भी ब्लॉक में न हो इसके लिए आरडब्ल्यू ने यह नियम लागू किया है।



मोहित सूद वाल्मीकि बने महानगर अध्यक्ष आज़ाद समाज पार्टी काशीराम

भीम आर्मी के प्रमुख व सांसद लोकसभा नगीना का व प्रदेश अध्यक्ष सुनील चितौड़ का व कपिल आजाद प्रदेश सचिव, मंडल प्रमोदी मेरठ व श्री पुष्पेंद्र जाटव जिला अध्यक्ष गाजियाबाद आजाद समाज पार्टी काशीराम का तेह से आभार व्यक्त किया



लोकमित्र ब्यूरो
गाजियाबाद। आजाद समाज पार्टी काशीराम के राष्ट्रीय अध्यक्ष व भीम आर्मी प्रमुख व सांसद लोकसभा नगीना के निर्देश अनुसार व उत्तर प्रदेश के प्रदेश अध्यक्ष माथ श्री सुनील चितौड़ कपिल आजाद प्रदेश सचिव व मेरठ मंडल प्रमोदी जिला अध्यक्ष गाजियाबाद पुष्पेंद्र जाटव के निर्देश अनुसार गाजियाबाद से मोहित सूद वाल्मीकि को महानगर अध्यक्ष

आजाद समाज पार्टी काशीराम नियुक्त किया जाता है और मोहित सूद वाल्मीकि ने चंद्रशेखर आजाद राष्ट्रीय अध्यक्ष आजाद समाज पार्टी काशीराम व भीम आर्मी के प्रमुख व सांसद लोकसभा नगीना का व प्रदेश अध्यक्ष सुनील चितौड़ का व कपिल आजाद प्रदेश सचिव, मंडल प्रमोदी मेरठ व श्री पुष्पेंद्र जाटव जिला अध्यक्ष गाजियाबाद आजाद समाज पार्टी काशीराम का तेह से आभार व्यक्त किया और बताया कि जो जिम्मेदारी

मुझको मिली है उस पर खरा उतने का काम करना और यहां भी अवगत कराया की गाजियाबाद में वाल्मीकि समाज के लोग अनेकों पार्टी में कार्य कर रहे हैं पर गाजियाबाद जैसे शहर का महानगर अध्यक्ष के पद की जिम्मेदारी आज तक वाल्मीकि समाज को कभी नहीं मिली है पर मुझ पर आजाद समाज पार्टी काशीराम के शीर्ष ने जो विश्वास जताया है उस पर मैं रात दिन तन मन धन से काम करूंगा और वाल्मीकि समाज व सर्व समाज को

जोड़कर पार्टी को मजबूत करने का काम करूंगा और ज्यादा से ज्यादा युवा साथियों और महिलाओं को पार्टी की विचार धारा से अवगत कराकर पार्टी में जोड़कर ज़िम्मेदारी देने का कार्य करूंगा और जो आजाद समाज पार्टी काशीराम के पदाधिकारी ने जो सम्मान दिया है उसके लिए पूरे गाजियाबाद का जिला व महानगर का वाल्मीकि समाज पार्टी शीर्ष नेतृत्व का आभार व्यक्त करेगा ये मुझे उम्मीद ही नहीं बल्कि पूर्ण विश्वास है।

ऑस्ट्रेलिया, जापान तथा चाइना की संस्कृति पर आधारित रंगारंग कार्यक्रम प्रस्तुत किए



लोकमित्र ब्यूरो
कांगारू, क्वाला को प्रदर्शित करते हुए ऑस्ट्रेलिया के लोक-जीवन तथा वहाँ की संस्कृति को दर्शाया। उन्होंने चाइना व जापान की नृत्य-कला, मार्शल आर्ट व वहाँ की जीवन शैली को प्रस्तुत किया। प्रधानाचार्य रुचि गुप्ता ने कहा कि इस प्रकार के कार्यक्रम काफी प्रभावपूर्ण होते हैं। एक तरफ यह जहाँ विभिन्न प्रकार की जानकराई से भरपूर होते हैं वहीं दूसरी तरफ बच्चों की झिझक दूर कर उनका आत्मविश्वास बढ़ाने में भी मदद करते हैं।

विशेष जांच शाखा की टीम ने राकेश गुप्ता कबाड़ियां के गोदाम पर की बड़ी छापामार कार्यवाही

लोकमित्र ब्यूरो
एटा। काजग ना दिखाने पर विशेष जांच शाखा टीम ने एक करोड़ बीस लाख रुपए की कीमत के माल को किया सीज, स्थानीय लोग टैक्स चोरी की लगातार कर रहे थे शिकायत, कार्यवाही से टैक्स चोरों में मचा हड़कंध, अब देखने की बात होगी कि पूर्व की भांति ये रसूखदार कबाड़ियों के रसूख के चलते फिर ये कारवाड़ियों पर कार्यवाही टॉय टाय फिक्स ना हो जाए। एटा शहर के पुरानी लहसमंडी भोला पेट्रोल पंप की बिल्डिंग में चल रहे गुप्ता संस एंड स्कूप डीलर की फर्म पर छापे का विशेष अनुसंधान शाखा ने एटा मार कार्रवाई करते हुए एक करोड़ 20 लाख रुपए के माल जक कर एक बड़ी कार्यवाही की है, एस आई बी की इस कार्रवाई से कबाड़ी टैक्स चोरों में हड़कंध मच गया है, अत्याचक एस आई बी टीम ने एटा के जी टी रोड स्थित गुप्ता एंड संस



स्कूप डीलर के यहां पहुंची छापामार कार्यवाही करते हुए विशेष अनुसंधान शाखा के अधिकारियों स्टॉक रजिस्टर, टैक्स भरपाई लेखा जोखा मांगा गया जिसको फर्म के मालिक नहीं दिखा पाए, अधिकारियों ने गोदाम में रखे एक करोड़ बीस लाख रुपए के कबाड़ को सील कर एक बड़ी कार्यवाही की गई है। जिससे शहर में एक बड़ी चर्चा का विषय बना हुआ है। कार्यवाही की जानकारी देते हुए अभिषेक कुमार सहायक आयुक्त ने बताया की ज्वाइंट कमिश्नर रीनु कुमारी के निर्देशन में कार्यवाही की गई है और एटा के सहायक आयुक्त सुशील कुमार, प्रिया

डीएम तथा सीडीओ ने सभी अधिकारियों को विकास भवन सभागार में दी नव वर्ष की बधाई

उन्होंने कहा कि लोगों को उसकी शिकायतों को अच्छे ढंग से सुना जाए

लोकमित्र ब्यूरो
शाहजहांपुर। जिलाधिकारी धर्मेंद्र प्रताप सिंह ने नगर आयुक्त डॉ० विपिन कुमार मिश्र, मुख्य विकास अधिकारी डॉ० अपराजिता सिंह सहित अन्य अधिकारियों एवं कर्मचारियों के साथ विकास भवन सभागार में सभी अधिकारियों एवं कर्मचारियों को नववर्ष की शुभकामनाएं दी तथा कस्तूरबा गांधी आवासीय बालिका विद्यालय सिंधौली की बालिकाओं को ट्रेक सूट, पुष्प गुच्छ एवं चॉकलेट देकर प्रोत्साहित किया। जिलाधिकारी ने सभी अधिकारियों एवं कर्मचारियों को नव वर्ष की शुभकामनाएं देते हुए कहा कि सभी को मिलकर अच्छे से

नववर्ष पर कृषि गणना खसरा आदि कार्यों में उत्कृष्ट कार्य करने वालों लेखपालों का हुआ सम्मान

प्रशस्ति पत्र मिलते ही लेखपालों के खिले चेहरे

लोकमित्र ब्यूरो
अलीगंज/एटा। नववर्ष की प्रथम दिन अलीगंज में उपजिलाधिकारी अलीगंज ने अलीगंज तहसील के लेखपालों को उत्कृष्ट कार्य करने से तहसील अलीगंज प्रदेश में प्रथम स्थान प्राप्त किया है। प्रथम स्थान प्राप्त सभी के सहयोग से हुआ है ऐसे में एसडीएम ने लेखपालों सग्रह अमीनों व तहसील कर्मचारियों को प्रशस्ति पत्र देकर उनको सम्मान किया। बुधवार को अलीगंज तहसील में लेखपाल संस सभागार में नववर्ष की प्रथम वेला पर कार्यक्रम आयोजित किया गया एसडीएम जगमोहन गुप्ता अलीगंज क्षेत्र के 30 लेखपालों को कृषि गणना एग्रीस्टेट व खसरा में अच्छे कार्य कर तहसील अलीगंज को प्रदेश में पृथम स्थान दिलाया यह हम



सब लोगों के लिए हर्ष का विषय है समय पर खसरा पडताल कार्य पूरा करने लेखपालों को प्रशस्ति पत्र देकर सम्मानित किया। एसडीएम के हाथों सम्मानभरा प्रशस्तिपत्र पाकर लेखपालों व कर्मचारियों के चेहरे खिल उठे। शासन द्वारा ई-खसरा पडताल करने का निर्देश दिया गया था। समय से काम करने वाले को लिए हमेशा कोई कार्य कठिन नहीं होता है एसडीएम ने बताया कि ई-खसरा पडताल लक्ष्य से अधिक

नरसिंहानंद के पुराने बयानों की विलप में छेड़छाड़ का आरोप

छेड़छाड़ के आरोप में चैनल के सह-संस्थापक जुबैर से हुई पूछताछ

लोकमित्र ब्यूरो
गाजियाबाद। महामंडलेश्वर यति नरसिंहानंद सरस्वती के बयान के एडिट वीडियो को चैनल पर बार-बार प्रसारित करने वाले एक न्यूज चैनल के सहसंस्थापक मो. जुबैर दूसरे दिन कथिनागर थाने में पहुंचे, जहां पुलिस ने उनसे घंटों पूछताछ की और बयान दर्ज किए। एक न्यूज चैनल के सहसंस्थापक मो. जुबैर मंगलवार को अपने वकील के साथ कविनागर थाने पहुंचे। पश्चिमी उत्तर प्रदेश की भाजपा महिला मोर्चा की डॉ. उदित त्वागी के आरोपों के बावत मो. जुबैर से घंटों पूछताछ की गई। डॉ. उदित त्वागी ने आरोपों के बावत मो. जुबैर को एकत्र 2024 को मो. जुबैर ने अपने चैनल के माध्यम से महामंडलेश्वर यति



नरसिंहानंद गिरी के पुराने बयानों की विलप में छेड़छाड़ कर गलत तरीके से प्रसारित की। आरोप है कि जुबैर ने प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ, विधायक नंदकिशोर गुर्जर और शिकायतकर्ता डॉ. उदित त्वागी सहित प्रदेश के 10 लोगों की सूची बनाई है। इस सूची में शामिल लोगों के खिलाफ दुष्प्रचार किया गया। वहीं, उसके खिलाफ कोतवाली पुलिस ने बीएनएस 152 में मुकदमा पंजीकृत किया। जुबैर को एकता, अखंडता और भाईचारे के लिए घातक का आरोपी बनाया गया है।

कांग्रेसियों ने व्यापारी एवं जन मानस से मुलाकात कर दी नव वर्ष की बधाई

लोकमित्र ब्यूरो
एटा। बुधवार को नव वर्ष के शुभ अवसर पर जिला कांग्रेस कमेटी एटा के कार्यकर्ताओं के साथ नगला किसी ब्लाक निधौली कला, ग्राम मंडपुरा ब्लाक अवागढ़ और जिला कांग्रेस कार्यालय धान मील वाली गली पर व्यापारी एवं जन मानस से मुलाकात करते हुए नए वर्ष की बधाई देकर और पूर्व प्रधानमंत्री मनमोहन सिंह के 10 साल प्रधानमंत्री कार्यकाल में हुए कार्यों के बारे में दुकानदार भाइयों से वार्तालाप की डॉक्टर मनमोहन सिंह जी की उपलब्धियां के बारे में टाकुर अनिल सोलंकी कार्यवाहक जिला अध्यक्ष ने कहा कि दस साल पूर्व प्रधान मंत्री सरदार मनमोहन जी की सरकार में अहम फैसले लिए गए जैसे मनरेगा,



सम्पूर्ण कृषि ऋण माफ, सूचना का अधिकार अधिनियम (आरटीआई), परमाणु समझौता, फॉरेस्ट राइट एक्ट, आधार स्कीम, शिक्षा का अधिकार अधिनियम (आरटीई), राष्ट्रीय फूड सिक्योरिटी एक्ट, भूमि अधिग्रहण अधिनियम आदि योजनाएं लागू की। डॉक्टर मनमोहन सिंह जी को नमन करते हुए उनके कार्यकाल को याद

किया कहा कि डॉक्टर मनमोहन सिंह जी बड़े अर्थशास्त्री थे। जिन्होंने भारत को अपने कुशल कौशल से भारतीय अर्थव्यवस्था को सक्षम बनाए रखा और भारतीयों को उनके व्यापार को बचाए रखा डॉ मनमोहन सिंह आज हमारे बीच नहीं है। पूर्व प्रधानमंत्री डॉ मनमोहन सिंह का ना रहना हम भारतीयों के लिए बहुत

भारी कष्ट है इस अवसर पर टाकुर अनिल सोलंकी कार्यवाहक जिला अध्यक्ष, नैना शर्मा एडवोकेट पीसीसी, सुभाष सागर एडवोकेट पूर्व सभासद, संजीव गुप्ता, पंकज गौतम, पंडित नारायण भास्कर उपाध्याय, ओमवीर सिंह राजपूत, हीरा पाराशर बाल्मीकि, रामरतन बाल्मीकि, आनंद पाल बघेल फौजी, आदि लोग उपस्थित रहे।

एचआरआईटी विश्वविद्यालय में हुआ टैबलेटस का वितरण

लोकमित्र ब्यूरो
गाजियाबाद। उत्तर प्रदेश को डिजिटल रूप से सशक्तिकरण करने के लिए प्रदेश सरकार द्वारा चलायी जा रही एचआरआईटी/स्मार्ट फोन वितरण योजना के तहत एचओआरओआईटी0 विश्वविद्यालय में टैबलेटस का वितरण किया गया। इस कार्यक्रम में विश्वविद्यालय के चान्सलर डॉ० अनिल अग्रवाल व वाइस चान्सलर डॉ० डी०के० शर्मा ने विभिन्न पाठ्यक्रम के छात्र एवं छात्राओं को टैबलेटस का वितरण किया। विश्वविद्यालय के चान्सलर डॉ० अनिल अग्रवाल ने छात्रों को सम्बोधित करते हुए डिजिटल सशक्तिकरण की उपयोगिता के बारे में विस्तार से समझाया। उन्होंने अपने सम्बोधन में केन्द्र एवं प्रदेश सरकार द्वारा चलायी जा रही योजनाओं से अवगत कराया तथा उन योजनाओं का लाभ उठाने के लिये भविष्य में मदद करने के लिये आस्वस्त किया। टैबलेटस प्राप्त करने वाले में एमबीए, एमसीए, बीटेक एवं फॉर्मिसे के छात्र एवं छात्राएं उपस्थित रहे। कार्यक्रम का संचालन डॉ० अनामिका सिंह ने किया। इस कार्यक्रम को सफल बनाने में विश्वविद्यालय के नोडल अफिसर डॉ० अनिल त्वागी, डीन इंजीनीयरिंग जैन सिंह, सचिन कौशिक, अनुज कुमार, जय भगवान, हर्षिता गुप्ता, लाल बहादुर, शबनम जैदी, अविद मलिक, मुकेश बंसल आदि।



नए साल का भव्य जश्न एमसीसी सिगनेचर हाइट में भव्यता से मनाया गया

लोकमित्र ब्यूरो
गाजियाबाद। एम सी सी सिगनेचर हाइट्स में नए साल का जश्न धूमधाम से मनाया गया, जिसमें समाज के 400 से अधिक सदस्यों ने बह-चढ़कर हिस्सा लिया। इस अवसर पर सोसायटी के अध्यक्ष श्री विपिन त्वागी ने एकता का संदेश देते हुए निवासियों को शुभकामनाएं दीं। उन्होंने महासचिव मोनु कुमार त्वागी को इस कार्यक्रम की जिम्मेदारी सौंपने पर सतोष व्यक्त किया और उनकी आयोजन क्षमता की सराहना की। कार्यक्रम की रूपरेखा और टीम महासचिव मोनु कुमार त्वागी ने कार्यक्रम की पूरी योजना तैयार की और एक समर्पित टीम बनाई। इस टीम में 10 सदस्य शामिल थे। हनी सक्सेना और हर्षित कोशे होस्ट करने की जिम्मेदारी दी गई, जिन्होंने अपनी उत्कृष्ट होस्टिंग से पूरे शो को बांधे रखा। पारल अंतल, अनीता श्रीवास्तव, और भावना त्वागी ने गेम्स और अन्य गतिविधियों को सफलतापूर्वक आयोजित किया। संदीप टोंक, विकास वर्मा, अतुल गुप्ता, और स्नेह ने अन्य महत्वपूर्ण कार्यों में योगदान दिया। कार्यक्रम की विशेषताएं इस जश्न में डीजे की विशेष व्यवस्था की गई थी, जहां रेंजिडेंट्स ने खूब डांस किया और आनंद उठाया। साथ ही, निवासियों के लिए स्नैक्स और कॉफी की व्यवस्था भी की गई थी। विश्व रंजन दे, जो कि एक वरिष्ठ नागरिक हैं, ने तंबोला गेम आयोजित किया, जिसमें निवासियों ने उत्साहपूर्वक भाग लिया। रातभर विभिन्न गेम्स, क्रिज, और मनोरंजन कार्यक्रमों ने समा बांधा। टीम की भागीदारी टीम के सभी प्रमुख सदस्य



इस आयोजन में शामिल रहे उपाध्यक्ष-सुभाष चौहान कोषाध्यक्ष-नितिन त्वागी उपसचिव-डॉ. अनिल अग्रवाल प्रवक्ता-सत्याश श्रीवास्तव सहकोषाध्यक्ष-अमित गुप्ता संस्कृति प्रमुख-डॉ. प्रमोद हटवाल उपसंस्कृति प्रमुख-चंचल गुप्ता सोसायटी के सम्मानित निवासी एसके श्रीवास्तव, मुनिदेव शर्मा, वठेरा जी, अंकित शर्मा, डॉ. हेमंत खोसला, संजय त्वागी, मुनीश वर्मा, मनोज कुमार, रजत गुप्ता, अश्वनी चिकारा, अमित भोजगी, रवि, पुनम आहूजा, बबिता त्वागी, हर्ष छिब्बा, करिश्मा आहूजा, और गरिम शर्मा ने पूरे आयोजन में सक्रिय भागीदारी की। महासचिव मोनु कुमार त्वागी ने टीम और निवासियों के सहयोग की सराहना की और भविष्य में ऐसे ही आयोजन करने की प्रतिबद्धता जताई।

सहयोग संस्था ने ग्राम महोलिया मुण्डी में बाटे कंबल

शाहजहांपुर। बड़ती हुई शीत लहर को देखते हुए सहयोग संस्था के पदाधिकारियों ने ग्रामीण क्षेत्रों में पहुंचकर कंबल बांटना शुरू कर दिया। इसी क्रम में सहयोग संस्था के पदाधिकारी भावलखेड़ा ब्लॉक के ग्राम महोलिया मुण्डी पहुंचे, और सभी जरूरतमंदों को कंबल बांटे। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में उपस्थित रहे पूर्व जिला पंचायत अध्यक्ष अजय प्रताप यादव ने कहा कि सहयोग संस्था वाकई में सभी का सहयोग कर रही है। और संस्था का एक-एक पदाधिकारी मेहनत व लगन से कार्य कर रहा है, संस्था की जितनी तारीफ की जाए कम है। संस्था के संरक्षक अनिल गुप्ता प्रधान ने बताया कि हमारी संस्था पूरे ठंडी के मौसम भर चाय वितरण एवं कंबल वितरण करती रहेगी। कार्यक्रम में महेंद्र दुबे, शालू यादव, विकास सक्सेना, शिवम वर्मा, नुजहत अंजुम, अश्वनीश कुमार वर्मा, नाजिम खां, सुधीर, वीरेंद्र सिंह आदि सभी उपस्थित रहे।

क्रिकेट टूर्नामेंट का हुआ आयोजन, खिलाड़ियों ने किया प्रतिभाग

90 रन बनाकर बरौक की टीम ने वर्द्धनीय टीम से की विजय प्राप्त

लोकमित्र ब्यूरो
अलीगंज/एटा। विकासखंड अलीगंज क्षेत्र में क्रिकेट टूर्नामेंट का आयोजन किया गया। जिसमें खिलाड़ियों ने प्रतिभाग कर अपनी प्रतिभा का जलवा बिखेरा। अलीगंज बरौक मैनुपुरी टीम में राजपूत क्रिकेट टूर्नामेंट द्वारा टूर्नामेंट का आयोजन किया गया। क्रिकेट टूर्नामेंट का उद्घाटन विधायक पुत्र सूरज राठौर ने फीता काटकर किया। राजपूत क्रिकेट टूर्नामेंट में बरौक मैनुपुरी और वर्द्धनीय भागों की टीम ने प्रतिभाग किया। दोनों टीमों के बीच टॉस किया गया जिसमें वर्द्धनीय भागों ने टॉस जीतकर फील्डिंग करने का निर्णय लिया। बरौक मैनुपुरी ने 10 ओवरों में 90 का स्कोर बनाकर अपनी प्रतिद्वंद्वी वर्द्धनीय भागों टीम को चैलेंज किया। जहां वर्द्धनीय भागों की टीम 57 रन बनाकर ऑल आउट हो गई। वहीं बरौक मैनुपुरी टीम ने 90 रन बनाकर टीम से जीत हासिल की। वहीं विधायक को तो सूरज राठौर ने खिलाड़ियों का प्रोत्साहन करते हुए उत्सवधर्न हेतु 21 हजार रुपए राजपूत क्रिकेट टूर्नामेंट को दिये। इस अवसर पर विधायक पुत्र सूरज राठौर के अपनी प्रतिद्वंद्वी वर्द्धनीय भागों टीम, शिवकुमार, विमल कुमार, एम्पार अशोक सिंह, राजकुमार, कमेटी सदस्य अमित कुमार, मिथुन, राजकिशोर, विकास, रामानन्द, कप्तान सिंह, भूपेन्द्र सिंह, नन्दकिशोर, रिषीपाल, पंकज, रोहित सिंह, अरविन्द कुमार ने क्रिकेट टूर्नामेंट का लुप्त उठाया।



संक्षिप्त

खबरें

मीषण सर्दी में बुजुर्गों को वितरण हुए कम्बल



मसौली बाराबंकी। समाजवादी पार्टी के वरिष्ठ नेता पूर्व जिला पंचायत सदस्य शकील सिद्दीकी द्वारा अपने माता पिता की याद में आयोजित कम्बल वितरण में पूर्व कैबिनेट मंत्री अरविन्द सिंह गोप ने क्षेत्र के 5 सैकड़ से अधिक गरीब लोगों को ठंड से बचने के लिए कम्बल का वितरण किया। मसौली चौराहा स्थित पूर्व जिला पंचायत सदस्य शकील सिद्दीकी के प्रतिष्ठान पर बुधवार को कम्बल वितरण करते हुए पूर्वमंत्री अरविन्द सिंह गोप ने कहा कि गरीबों को मदद इबादत से कम नहीं होती उनके हालातो को समझने वालो पर ईश्वर खुश होता है। जिला पंचायत सदस्य शकील सिद्दीकी ने कहा कि मेरे माता पिता जीवन पर्यंत यह शिक्षा देते रहे कि हमेशा जरूरतमंदों की मदद बढ़-चढ़कर करनी चाहिए। इस मौके पर पूर्व विधायक रामगोपाल रावत, धीरेन्द्र वर्मा, किसान रावण, महमूद सिद्दीकी, बराराम सिंह, विपिन यादव, पूर्व चैयमैन जैदपुर रिशज अहमद अजय वर्मा, प्रधान मित्तल कुमार, विजय वर्मा, नूर मोहम्मद, युवा सपा नेता तुफैल सिद्दीकी, शानू प्रधान, आदि लोग मौजूद रहे।

टी बी मरीजों को पोषण पोटली की गई वितरित



रामनगर, बाराबंकी। ग्राम पंचायतों में चिन्हित हुए टी बी मरीजों को पोषण पोटली प्रदान की गई।बीडीओ जितेंद्र कुमार ने बड़नपुर में दो मरीजों को पोषण पोटेली वितरित कर इसकी शुरुआत की।बाकी ग्राम पंचायतों में ग्राम प्रधानों व सचिवों ने पोटेली बाँटी। कुल 117 पोटेली दी गई। भारत सरकार के दिशा निर्देशों के तहत यह कार्यक्रम ब्लॉक की चिन्हित ग्राम पंचायतों में आयोजित हुआ जहां टी बी के मरीज थे। उनको पोषक तत्वों से भरी पोटेली देकर कहा गया कि दवा के साथ साथ उक्त आहार भी लें ताकि जल्दी स्वस्थ हो सकें।दवा के साथ पोषक तत्व जरूरी हैं। बीडीओ ने ग्राम प्रधानों से कहा कि इनकी समय समय पर देख रेख भी करते रहें और ताकि समय पर दवा आदि लेकर जल्दी स्वस्थ हो।।मरी लोग अपनी अपनी जिम्मेदारी निभाएंगे तो टी बी मुक्त जिला बन जाएगा। बड़नपुर में ए डी ओ पंचायत अभय शुक्ला, प्रधान आशा वर्मा, आदि मौजूद रहे।इसी तरह गणेश पुर,गुरी, मोतापुर,अल्लपुर रानी मऊ सहित अन्य गाँवों में भी कार्यक्रम सम्पन्न हुए।

सड़क पर पड़ी एचटी पावर लाइन राहगीरों के लिये बनी मुसीबत

हैदरगढ़, बाराबंकी। तहसील मुख्यालय से डेढ़ किमी दूर लखनऊ-सुल्तानपुर हाइवे रिलायंस पेट्रोल पंप से कौड़ियां संपर्क मार्ग निकलता है। बबुरिहा कौड़िया जाने वाली इस सड़क को बिजली विभाग ने एचटी पावर लाइन सड़क बनाकर रख दिया है। जिसके चलते यह सड़क पेशानी का सबब बन गई है।इस मार्ग पर आने-जाने वाले अपनी जान जोखिम में डालकर गुजरते हैं।हैदरगढ़ पावर स्टेशन से डेढ़ किमी लंबी इस गौतौना-कौड़िया सड़क से होकर एक साथ त्रिवेदीगंज नवोदय व मंड्यपुर फीडर से जुड़ी तीन एचटी लाइनें गुजरी हैं।ये एचटी लाइन सड़क के दोनों किनारे काफी दूर तक पीछ करती हैं। लखनऊ-सुल्तानपुर हाइवे से इस सड़क पर आते ही त्रिवेदीगंज एवं नवोदय विद्यालय फीडर की एचटी लाइनें मिल जाती हैं। इसके बाद बबुरिहा गांव के बाद इस सड़क के नीचे से छः माह पहले बिजली विभाग ने मंड्यपुर फीडर की एचटी लाइन जमीन के नीचे से निकाल दी गई है।विद्युत विभाग ने एक सड़क के किनारे तीन एचटी लाइन तो निकाल दी है।साथ ही यह पावर बिजली लाइन अनेकों बार इधर-उधर क्रॉस भी किया गया है।लकिन सुरक्षा के कोई उपाय नहीं किए गए हैं। जिसके चलते इस सड़क पर चलना हमेशा जोखिम भरा रहता है।

अलग अलग मार्ग दुर्घटनाओं में दो लोग गम्भीर घायल, जिला अस्पताल रिफर

बांगरमऊ,झावा। कोतवाली क्षेत्र में दो अलग-अलग मार्गों पर दुर्घटनाओं में दो लोग गंभीर रूप से घायल हो गए। स्थानीय सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र द्वारा दोनों घायलों को जिला अस्पताल रेफर कर दिया गया। कोतवाली क्षेत्र के ग्राम नेवला पुर निवासी जगन्नाथ 58 वर्ष पुत्र खेमन बुधवार की सुबह अपनी बाइक पर दूध लादकर बांगरमऊ आ रहा था। तभी रास्ते में झाव हटदोई मार्ग पर स्थित नमस्ते ड्रिंथो डेयरी के सामने अज्ञात वाहन ने बाइक में जोरदार टक्कर मार दी। हादसे में बाइक सवार जगन्नाथ सड़क पर गिरकर गंभीर रूप से घायल हो गया। इसके अलावा कोतवाली क्षेत्र के ग्राम मुस्तफाबाद निवासी कमलेश चंद्र 45 वर्ष पुत्र छोटैलाल ट्रैक्टर की ट्राली पर बैठ कर बुधवार की सुबह बांगरमऊ आ रहा था। तभी रास्ते में तेज रफतार ट्रैक्टर की ट्राली अचानक पलट गई। हादसे में कमलेश चंद्र गंभीर रूप से घायल हो गया। परिजन आनन-फानन दोनों घायलों को यहां के सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र लाए। जहां चिकित्सकों ने हालत नाजुक देखकर दोनों घायलों को जिला अस्पताल रेफर कर दिया।

मेला में खोई बच्ची को पुलिस ने परिजनों को सौंपा

पाटन झावा। तकिया मेले में बुधवार को 2 वर्षीय गुप्तशुद्ध बच्ची को मेला कैम्प स्थित पुलिस खोया पाया कैम्प के माध्यम से बच्ची के परिजनों को सौंपा गया। तकिया मेला मे पाटन निवासी मोहम्मद अनवर चूड़ी की दुकान लगाए हैं। उनकी पुत्री अलफिजा 2 वर्ष खेलते खेलते दुकान से दूर चली गई। माता-पिता दुकानदारी में लगे रहे। मेले की भीड़ भाड़ में बच्ची खो गई। बच्ची को रोता देख लोगों ने मेले में ड्युटी कर रहे पुलिस को सूचना दी। पुलिस बच्ची को मेला स्थित खोया पाया कैम्प ले गई। जहां से बच्ची को उनके परिवारी जनों के सुपुर्द कर दिया गया।बच्ची को पाकर परिजनों ने पुलिस को धन्यवाद देते हुए उनके इस कार्य की सराहना की।

चोरी की बाइक के साथ एक गिरफ्तार

शुक्लागंज, झावा। गंगाघाट कोतवाली पुलिस ने बुधवार को एक वाहन चोर को बाइक समेत धर दबोचा। पुलिस ने आरोपी के कब्जे से चोरी की एक मोटरसाइकिल बरामद की है और उसके खिलाफ मामला दर्ज कर कार्रवाई शुरू कर दी है। इस्पेक्टर अनुराग सिंह के अनुसार, पुलिस बुधवार को अपराध नियंत्रण और अपराधियों की धरपकड़ के लिए अभियान चला रही थी। इसी दौरान, मराहला चौराहा के पास आर्य नगर में वाहनों की जाँच की जा रही थी। जाँच के दौरान, पुलिस ने एक संदिग्ध व्यक्ति को पकड़ा, जिसकी पहचान शोएब पुत्र पप्पू, निवासी कानपुर टीपी नगर, वावपुरवा हाल पता अकरमपुर देवी खेड़ा के रूप में हुई है। पुलिस ने शोएब के पास से एक चोरी की मोटरसाइकिल बरामद की है। इस्पेक्टर सिंह ने बताया कि शोएब को गिरफ्तार कर लिया गया है और उसके खिलाफ कानूनी कार्रवाई की जा रही है। उसे न्यायालय में पेश किया जाएगा। पुलिस इस मामले की गहनता से जाँच कर रही है ताकि यह पता लगाया जा सके कि क्या शोएब किसी और वाहन चोरी की घटनाओं में भी शामिल है।

बाराबंकी/ अमेठी/ उन्नाव

सपा के पूर्व प्रत्याशी ने किया तूफानी दौरा, सरकार पर साधा जमकर निशाना

इस अवसर पर उन्होंने कार्यकर्ताओं से पीडीए को मजबूत कर आगामी विधानसभा चुनाव में मैदान फतह करने की अपील की

बांगरमऊ ,झावा। आगामी विधानसभा चुनाव को लेकर सपा कील काटा दुरुस्त करने में जुट गई है। विधानसभा क्षेत्र के पूर्व सपा प्रत्याशी डॉक्टर मुन्ना अलवी ने आज भारी लाव लश्कर के साथ विधानसभा क्षेत्र का दौरा किया। इस अवसर पर उन्होंने कार्यकर्ताओं से पीडीए को मजबूत कर आगामी विधानसभा चुनाव में मैदान फतह करने की अपील की। इसके पूर्व डॉक्टर श्री अलवी ने अपने जन्मदिन पर नगर स्थित सपा कार्यालय में जरूरतमंद महिलाओं को अंग वस्त्र भेंटकर उन्हें सम्मानित किया। साथ ही



जगह जगह कार्यकर्ताओं ने केक काटकर डॉक्टर श्री अलवी का जन्मोत्सव मनाया। लम्बी बीमारी से लड़कर पूर्ण स्वस्थ होने के बाद सपा नेता डॉक्टर मुन्ना अलवी ने आज लक्ष्मी गाड़ियों के भारी भरकम काफिले के साथ विधानसभा क्षेत्र का तूफानी दौरा किया। कस्बा गंजमुरादाबाद में पार्टी के वरिष्ठ कार्यकर्ता रामऔतार यादव द्वारा आयोजित कार्यकर्ता बैठक में डॉक्टर मुन्ना अलवी ने केंद्र और राज्य

की भाजपा सरकारों पर जमकर निशाना साधा। उन्होंने कहा कि गरीब, मजदूर किसान, नौजवान के हित में काम करने के बजाय केंद्र और प्रदेश की सरकारें सांप्रदायिकता का जहर घोलकर कर आपस में लड़ने और देश को बर्बाद करने का काम कर रही है। उन्होंने कहा कि देश और प्रदेश की जनता अब सब जान चुकी है। इसी का परिणाम है कि भाजपा गत लोकसभा चुनाव में हाफ हो गई थी।

तीन अभियुक्त गिरफ्तार, 71 ग्राम स्मैक बरामद

अमेठी। जिले में पुलिस अधीक्षक अर्पणा रजत कौशिक के निदेशन में, अपर पुलिस अधीक्षक हरेन्द्र कुमार के पर्यवेक्षण में जनपद के थानों द्वारा नशा मुक्त अमेठी अभियान चलाकर गिरफ्तारी की गई,जिसका का विवरण-थाना मुसाफिरखाना- एक अभियुक्त दिलशाद उर्फ दिलू पुत्र सुल्तान निवासी वार्ड नं० 1 दयानन्द गली कस्बा व थाना मुसाफिरखाना जनपद अमेठी 25 ग्राम स्मैक बरामद। थाना बाजार शुक्त एक अभियुक्त अलोक शुक्ला पुत्र विमलेश कुमार शुक्ला निवासी शशी मजरे इस्लामपुर थाना सुवेहा जनपद बाराबंकी बरामद 16 ग्राम स्मैक ,गिरफ्तार अभियुक्त विरूद्ध पूर्व में जनपद अमेठी व जनपद बाराबंकी में कुल 06 अभियोग पंजीकृत हैं। थाना कमरौली-एक अभियुक्त भगवानदीन पुत्र हनुमान नि० पलिया पश्चिम थाना कमरौली जनपद अमेठी 30 ग्राम स्मैक बरामद। पुलिस द्वारा विभिन्न धाराओं में मुकदमा पंजीकृत न्यायालय में पेश किया गया।

पंचांग व कैलेंडर देकर नए साल पर किया स्वागत



लोकमित्र ब्यूरो
रामनगर। नव वर्ष पर बैठ नथ सोल एजेंसी के मालिक डा प्रदीप सोनी ने गणमान्य लोगों को नव वर्ष का कैलेंडर व पंचांग देकर स्वागत सम्मान किया। उन्होंने कहा कि नव वर्ष में समाज आपस में प्रेम रहे और लोग समाज हित के कार्य करें यही नए साल पर एक दूसरे से मिलकर कामना की गई। प्रत्येक दिन लोगों

की भलाई में लगे जिससे एक दूसरे की मदद हो सके। पुराने गिले शिकवे भूल कर वर्ष 2025 में रचनात्मक कार्य हो।उन्होंने बताया कि उनके डिट मित्र व सहयोगी नव वर्ष पर आमंत्रित थे जिनको नव वर्ष का कैलेंडर व पंचांग देकर बधाई दी गई। इस अवसर पर पंकज कुमार, अरुण कुमार, अमित सोनी, सचिन सोनी, गोल्ड सहित तमाम सम्प्रान्त लोग मौजूद थे।

प्रधानमंत्री किसान सत्मान निधि, फार्मर रजिस्ट्री आईडी अवश्य बनवाये

लोकमित्र ब्यूरो

अमेठी। उप कृषि निदेशक सतेन्द्र कुमार ने बताया कि वर्तमान समय में जनपद के किसानों हेतु फार्मर रजिस्ट्री आई0डी0 बनाये जाने का कार्य कृषि एवं राजस्व विभाग द्वारा किया जा रहा है जिसके तहत शासन द्वारा जनपद में फार्मर रजिस्ट्री आई0डी0 का लक्ष्य 242054 के सापेक्ष अद्यतन कुल 33095 किसानों की फार्मर रजिस्ट्री आई0डी0 तैयार करते हुये लक्ष्य का 13.87 प्रतिशत उपलब्धि प्राप्त कर ली गयी है। उन्होंने बताया कि फार्मर रजिस्ट्री आई0डी0 हेतु शासन द्वारा 31 दिसम्बर 2024 तक 25 प्रतिशत प्राप्त किये जाने का माइलस्टोन निर्धारित किया गया, जिसे बढ़कर 20 जनवरी 2025 तक किया गया तथा निर्धारित माइलस्टोन को प्राप्त करने हेतु जिलाधिकारी के निर्देशानुसार जनपद के कृषि एवं राजस्व विभाग के अधिकारी व कर्मचारी



अनवरत प्रयासरत हैं। इस क्रम में उन्होंने जनपद के समस्त किसानों से अपील कि सम्बन्धित वेबसाइट <https://upfir.agristack.gov.in/farmer-registry-up/#/> पर स्वयं के माध्यम से फार्मर रजिस्ट्री आई0डी0 बना सकते है या नजदीकी जनसुविधा केन्द्र अथवा कृषि विभाग व राजस्व विभाग की संयुक्त टीम के माध्यम से लगाये जा रहे कैम्प में फार्मर रजिस्ट्री अवश्य कराये, जिससे उन्हें प्रधानमंत्री किसान सम्मान निधि योजनातर्गत लाभ प्राप्त होता रहे। इस सम्बन्ध में उन्होंने बताया कि उपयुक्त के अतिरिक्त 11 दिसम्बर 2024 द्वारा भारत सरकार के पत्र में स्पष्ट

पोल्ट्री फार्म से मुर्गी चोरी के मामले मे एक सप्ताह बाद पुलिस ने दर्ज किया रिपोर्ट

एक सप्ताह पूर्व मुर्गी फार्म चला रहे इश्राद ने चोरी से मुर्गी बँच कर गायब हो गया था

लोक मित्र संवाद

पाटन, झावा। पोल्ट्री फार्म से चोरी से मुर्गी बचने के मामले मे पुलिस ने पीड़ित की शिकायत पर एक सप्ताह बाद सुसंगत धाराओं में मुकदमा दर्ज कर किया। थाना व कस्बा बिहार निवासी शक्ति सिंह भदौरिया पुत्र राजेंद्र बहादुर सिंह के पोल्ट्री फार्म से एक सप्ताह पूर्व मुर्गी फार्म चला रहे इश्राद ने चोरी से मुर्गी बँच कर गायब हो गया था। जिसकी शिकायत शक्ति सिंह ने पुलिस से दर्ज कराया था। उन्होंने ने तहरीर में बताया कि बिहार-मौरावां रोड पर माइनर के पास पोल्ट्री फार्म का संचालन एग्रीमेंट के आधार पर एक

इश्राद पुत्र इदरीश, निवासी गढ़ी बिहार कर रहे थे। इश्राद ने 24 दिसंबर 2024 की रात मे फार्म से 25,000 मुर्गे, जिनका वजन करीब 52 किल्टल 50 किलो चोरी कर बँच दिया। इन मुर्गी की बाजार में कीमत लगभग 5,25,000 रुपये थी। इसके अलावा, इश्राद ने फार्म से इन्वर्टर बैटरी, पानी के बर्तन और 25 एलईडी बल्ब सहित कुल 28,000 रुपये का सामान भी बँच दिया या गायब कर दिया। इस धोखाधड़ी का पता कंपनी के अधिकारियों की जानकारी पर पुलिस की मौजूदगी में फार्म हाउस खोलने के दौरान चला। शक्ति सिंह की तहरीर पर पुलिस ने बीएनएस (4) धारा 316(2)/318(4) के तहत मामला दर्ज कर लिया है। पुलिस ने आरोपी के खिलाफ कानूनी कार्रवाई शुरू कर दी है।

टीबी उन्मूलन कार्यक्रम में मरीजों को वितरित हुई दवाई

लोकमित्र ब्यूरो

मसौली बाराबंकी। टीबी उन्मूलन कार्यक्रम के तहत बुधवार मसौली ब्लाक की ग्राम पंचायत बड़ागांव, मसौली मे जिला विकास अधिकारी भूषण कुमार एवं खण्ड विकास अधिकारी संदीप कुमार श्रीवास्तव ने क्षय रोग से पीड़ितों को पोषण पोटेली का वितरण किया तथा टीबी को जड से खत्म करने के लिये सभी को आगे आने के लिए प्रेरित किया। ग्राम पंचायत बड़ागांव के पंचायत भवन सभागार मे 13 टीबी मरीजों को लाई, चना, गुड़, सत्तू, मूंगफली गजक और टीबी रोग से संबंधित दवाइयों को पोटेली वितरित करते हुए जिला विकास अधिकारी भूषण कुमार ने कहा कि टीबी को खत्म करने के लिए उसका इलाज करना जरूरी है हम सभी लोगों को इन मरीजों को ज्यादा से ज्यादा जागरूक करने पर ध्यान देना होगा उन्होंने बताया कि टीबी से ग्रसित होने पर



मरीजों की सेहत बिगड़ जाती है। ऐसे में उन्हें दवाओं के साथ पौष्टिक आहार की जरूरत होती है। वहीं आर्थिक स्थिति अच्छी नहीं होने के कारण टीबी मरीज खाने- पीने में पोषक आहार नहीं ले पाते हैं। जिससे उनके शरीर में पोषक तत्वों की कमी की वजह से कठिनाइयों का सामना करना पड़ता है। उनके शरीर की रोग प्रतिरोधक क्षमता भी कम हो जाती है। उन्हीं पोषण की जरूरतों को इन करने के लिए अगले छह महीने तक लगातार फूड बास्केट उपलब्ध करायी जाएगी।

खण्ड विकास अधिकारी संदीप कुमार श्रीवास्तव ने कहा कि कहा कि समय-समय पर अपना चेकअप और निरंतर दवाओं का सेवन भी साथ करते रहे। सही देखभाल और उचित ट्रीटमेंट से हम इसे जड़ से भी समाप्त कर सकते उन्हीने टीबी के मरीजों को नियमित दवा लेने और पौष्टिक भोजन लेने का आह्वान किया। क्षय रोग नियंत्रण बड़ागांव के समन्वयक मनीष कुमार श्रीवास्तव ने रोगियों को बताया कि टीबी की दवा नाश्ते के बाद ही लें। गर्म तासीर

वाली चीजें जैसे चाय, कॉफी, खट्टी व मिर्च मसाले वाली चीजें खाने से बचें। रोज सुबह हल्का हल्का व्यायाम करें, खाने में फाइबर वाली चीजें जैसे हरी सब्जियां, मौसमी फल, दालें, सोयाबीन ज्यादा से ज्यादा लें। खाने के तुरन्त बाद लेटें नहीं बल्कि थोड़ा टहलें। इस मौके ग्राम प्रधान नूर फातिमा, पंचायत सचिव जैसुराम, उत्तम कुमार वर्मा, क्षय रोग से पीड़ित मरीज मौजूद रहे। इसी क्रम मे पंचायत भवन मसौली मे ग्राम प्रधान नाजमा अंसारी की मौजूदगी मे 6 टीबी मरीजों को जिला विकास अधिकारी भूषण कुमार एवं खण्ड विकास अधिकारी संदीप कुमार श्रीवास्तव ने पोषण पोटेली का वितरण किया।इस मौके पर पंचायत सचिव संजीव कुमार, प्रधान प्रतिनिधि मुईन अन्सारी, सहायक हंसराज वर्मा सहित विद्यालय के शिक्षक, आंगनवाड़ी कार्यकर्ता,आशा बहू, क्षयरोग के पीड़ित मरीज मौजूद थे।

सम सामयिक विषयों पर दीपा पटेल की लिखी कविताएं पसंद की जाती हैं खूब

लोकमित्र ब्यूरो

रामनगर। साहित्य से लगाव के साथ साथ कविता लेखन में भी दक्ष झाव के शुक्लागंज में रहने वाली कवयित्री दीपा पटेल -दीपा- किसी परिचय की मोहताज नहीं है।इसोशल मीडिया प्लेटफार्म पर उनके तमाम प्रशंसक हैं जो उनकी कविताओं की तारीफ करते रहते हैं।गीत,गजल के साथ साथ गद्यात्मक कविताएं उनकी बहुत पसंद की जाती हैं। समाज में व्याप्त बुराइयों को अपनी कविता के माध्यम से दर्शाती हैं और साथ ही साथ नारी शक्ती करण, पुत्रियों का मा बाप से प्रेम सहित अन्य ऐसे विषयों को कविताओं में उज्यती हैं जो आज सम सामयिक हैं।उनकी कविता बड़ी सरलता से समझी जा सकती है।वे कहती हैं कि कविता लिखना उनका शौक है क्या कि इससे



भरोसा वह दिया है जो अंधेरे में भी, आस की किरण जगाता है, भरोसा मरुस्थल में उगा वो पौधा है, जो एक उम्मीद की चमक देता है, भरोसा एक आस है जो टूटे दिल को, फिर से जीने की तमन्ना देता है, भरोसा वो जच्चा है जो एक बार फिर, नई शुरुआत करने की हिम्मत देता है, भरोसा वो विश्वास है जो, कुछ कर गुजरने की लौ जलाता है, भरोसा सबके साथ कदम- से-कदम, मिलाकर चलने का हाँसला देता है, भरोसा वह नींव है जो, किसी भी रिश्ते को आधार देता है, भरोसा किसी के साथ जीवन भर, रहने का विश्वास देता है, भरोसा हमें हद परिस्थिति में, सत्यपथ पर चलने की राह बताता है, भरोसा वो ताकत है जो, अपनी पहचान बनाने की हिम्मत देता है..।

ऐतिहासिक कार्य करते हैं, राजेश मसाला, एक टन मसाला, महाकुंभ में दान

अमेठी। जनपद में एक बार फिर प्रसिद्ध उद्योगपति राजेश अग्रहरि ने नव वर्ष और अपने जन्मदिवस के अवसर को ऐतिहासिक बनाया है, जहां उन्होंने जनहित को देखते हुए एक उम्मीद की चमक देता है, भरोसा एक आस है जो टूटे दिल को, फिर से जीने की तमन्ना देता है, भरोसा वो जच्चा है जो एक बार फिर, नई शुरुआत करने की हिम्मत देता है, भरोसा वो विश्वास है जो, कुछ कर गुजरने की लौ जलाता है, भरोसा सबके साथ कदम- से-कदम, मिलाकर चलने का हाँसला देता है, भरोसा वह नींव है जो, किसी भी रिश्ते को आधार देता है, भरोसा किसी के साथ जीवन भर, रहने का विश्वास देता है, भरोसा हमें हद परिस्थिति में, सत्यपथ पर चलने की राह बताता है, भरोसा वो ताकत है जो, अपनी पहचान बनाने की हिम्मत देता है..।

नव वर्ष की पहली तारीख को मची धूम, बाजारों में दिखी जबरदस्त मीड

लोक मित्र संवाद

शुक्लागंज, झावा। मंगलवार शाम से नव वर्ष के स्वागत को लेकर नगर में जगह-जगह उत्साह का माहौल था। नगर की कई दुकान भव्य रूप से सजी दिखाई , जिसमें खासकर केक और गिफ्ट आइटमों की दुकानों पर भारी भीड़ देखने को मिली। लोग नव वर्ष के जश्न की तैयारी में खरीदारी करते हुए नजर आए। नगर के मुख्य बाजार में बच्चों और युवाओं ने गिफ्ट आइटमों की खरीददारी में बढ़-चढ़कर हिस्सा लिया। गिफ्ट आइटम, जैसे कार्ड, फ्लायर, चॉकलेट, केक और प्रीटिंग काइड्स खूब बिके। साथ ही, कई लोग नव वर्ष के अवसर पर एक-दूसरे को शुभकामनाएं देने के लिए कार्ड और गिफ्ट खरीदते हुए दिखाई दिए। इन दुकानों पर श्रद्धाओं का ताता लगा रहा और बाजार में खुशियों का माहौल था। दूसरी ओर, शराब की दुकानों पर भी काफी भीड़ देखी गई। बिस्तर शॉप्स और अंग्रेजी शराब की दुकानों पर लंबी कतारें लगीं, जहां

लोग नव वर्ष के मौके पर दोस्तों और परिवार के साथ जश्न मनाने के लिए शराब खरीदते पहुंचे। नव वर्ष का स्वागत करने के लिए नारकिसियों में खासा उत्साह था। बाजारों में भीड़-भाड़ और खरीदारी का यह दृश्य इस बात का संतीक था कि लोग इस मौके को अपनी के साथ खुशी से मनाने के लिए तैयार थे। व्यापारियों के लिए यह समय अच्छे लाभ का था, वहीं लोग भी नव वर्ष की खुशी में खोए हुए थे। वही बुधवार नववर्ष के प्रथम दिन के अवसर पर भोर पहर से लोगों ने विभिन्न सोशल मीडिया के माध्यम अपने मित्रों, रिश्तेदारों और प्रियजनों को नववर्ष की शुभकामनाएं देते रहे। हालांकि नगर में तेज तर्रार कोतवाली प्रभारी के लगातार चलाए जा रहे चेकिंग अभियान और नियमित गश्त के चलते अराजक तत्वों पर लगाम रहती है।जिससे कानून और शांति व्यवस्था बनी रही। लोगों ने बताया कि पुलिस की सख्ती के चलते नगर में सुख शांति से नववर्ष का स्वागत किया गया।

संक्षिप्त

खबरें

ग्लोबल वस्त्रालय का पूर्व बार एसोसिएशन अध्यक्ष विवेक कुमार शुक्ला ने फीता काटकर किया उद्घाटन



मोहम्मदी-खीरी। नगर में शुक्लापुर रोड निकट राजा वाली पुलिया डेवाइडर के पास नव वर्ष के अवसर पर ग्लोबल वस्त्रालय (कपड़े की दुकान) का उद्घाटन पूर्व बार एसोसिएशन अध्यक्ष विवेक कुमार शुक्ला ने फीता काट कर किया ग्लोबल वस्त्रालय पर लेडीज सूट, ड्रेस मॉडर्नियल, साड़ी, पेंट शर्ट, फैसी दुपट्टा स्टॉल आदि उच्चत रेट पर उपलब्ध है। ग्लोबल वस्त्रालय के उद्घाटन के अवसर पर प्रोपराइटर तनवीर दानिश, जावेद अंसारी, खुशींद आलम, व कमरुज्जमा, रहीश खा, मुशीर, डॉ. तौफिक, फैजान, दानिश, वहीद, मुजिम्मिलसहित काफी संख्या में लोग मौजूद रहे।

पीलीभीत बस्ती हाईवे पर भीषण सड़क हादसा, चार घायल



खमरिया-खीरी। थाना खमरिया क्षेत्र के पीलीभीत बस्ती हाईवे पर स्थित शारदा नदी के पेरा पुल के निकट साइकिल सवार को बचाने के प्रयास में अनियंत्रित होकर स्कॉपीयो पलट गई जहां साइकिल सवार को चोट में आने के कारण साइकिल सवार सहित स्कॉपीयो सवार तीन लोग जखमी हो गए। घटना की सूचना पर पहुंची पुलिस ने आनन-फानन में घायलों को सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र खमरिया इलाज के लिए भेज दिया। घटना के पीछे तेज रफ्तार कारण बताया जा रहा है। घायल साइकिल सवार गोबिंद कुमार थाना क्षेत्र के मडवा गांव का निवासी है।

सातवें ताड़कांडे स्पर्धा में हर्षिता सिंह ने बड़ी जीत हासिल की

जौनपुर। इण्डियन ताड़कांडे यूनिन के जौनपुर शाहगंज के आर.एन. टैगोर स्कूल में आयोजित सातवें राष्ट्रीय स्त्रीय ताड़कांडे प्रतियोगिता सीनियर वर्ग में शाहगंज क्षेत्र की सेंट थॉमस रोड निवासी दत्त चिकित्सा डॉ.वीर विक्रम सिंह की बहन हर्षिता सिंह प्रतियोगिता में स्वर्ण पदक जीता हासिल की। जीत हासिल करने पर कोच दिनेश चौधरी सहित खिलाड़ी में साराश यादव, प्रभा पाण्डेय, राम तिवारी, श्याम तिवारी, आदि को बधाई दी। जीत के बाद हर्षिता सिंह के घर आने पर परिवार में भाभी रूशाली सिंह ने तिलक लगा कर आरती कर के स्वागत किया। पिता डॉ. विनीत कुमार सिंह, माता सरोज सिंह, भाई डॉ. वीर विक्रम सिंह, बहन सोम्या सिंह ने मिठाई खिलाकर बधाई दी। साथ जैसीआई शाहगंज सीटी की अध्यक्ष दीपा सेठ, लायंस क्लब शाहगंज स्टार के अध्यक्ष मनीष अग्रहरि, संस्कार भारती के अध्यक्ष रचित चौरसिया, नगर पालिका पूर्व अध्यक्ष गीता जायसवाल, समाज सेवी विधनाथ अग्रहरि उर्फ विशु, आर्या अग्रहरि सहित नगर के सामाजिक संस्थाओं के पदाधिकारियों एवं शुभचिंतकों ने हर्षिता सिंह बधाई देते हुए उज्वल भविष्य की कामना की।

जिलाधिकारी ने रैन बसेरों का किया औचक निरीक्षण

गरीब, असहाय, रिश्ता चालकों व मुसाफिरों को डीएम ने बांटा कम्बल

नगर क्षेत्र का भ्रमण कर अलाव व्यवस्था का लिया जायजा

लोकमित्र ब्यूरो



लखीमपुर-खीरी। मा. मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ व शासन के निर्देश पर अत्यधिक ठण्ड एवं शीतलहरी से उत्पन्न होने वाली समस्याओं के दृष्टिगत निराश्रित एवं असहाय तथा कमजोर वर्ग के असुरक्षित व्यक्तियों को राहत पहुंचाये जाने के उद्देश्य से डीएम दुर्गा शक्ति नागपाल ने एडीएम संजय कुमार सिंह के संग मंगलवार को देर रात्रि नगर क्षेत्र अन्तर्गत रोडवेज बस स्टैंड, रेलवे स्टेशन के सामने ओवर ब्रिज के नीचे स्थापित किए गए रैन बसेरों का औचक निरीक्षण कर व्यवस्थाओं की

पड़ताल की। मौजूद अधिकारियों को जरूरी दिशा निर्देश दिये। डीएम ने स्वयं न केवल रैन बसेरों की व्यवस्थाओं को परखा बल्कि श्रमिकों, जरूरतमंदों को संवेदना की गरमाहट भी दी। रैन बसेरों में ठहरे लोगों से बातचीत कर डीएम ने अपने हाथों से कंबल ओढ़ाया। डीएम ने एक-एक कर सभी से बातकर सुविधाओं के बारे में पूछा

को जरूरतमंदों को कंबल वितरण पर गंभीरता से काम करने के निर्देश दिए। अधिकारियों को निर्देश दिया कि जहां अभी तक जरूरतमंदों को कंबल प्राप्त न हो सके हो। उन्हें अतिशीघ्र कंबल अवस्था प्रदान कराए। इस अवसर पर एसडीएम सदर अधिनी कुमार सिंह, ईओ संजय कुमार, तहसीलदार सुनील प्रताप सिंह मौजूद रहे।

लायन्स क्लब जौनपुर मेन ने मनाया नया वर्ष

नववर्ष स्वागत पर बेहतर कल के लिए दिलाया संकल्प

एयर बाल बैलेस प्रतियोगिता में प्रथम डा. शक्तिज शर्मा, द्वितीय शत्रु धन मौर्य, तृतीय मदन गोपाल गुप्ता रहे

लोकमित्र ब्यूरो

सोना व अश्वनी बैंकर, द्वितीय मधु व मनोज चतुर्वेदी, तृतीय ज्योति व नीरज शाह रहे। एयर बाल बैलेस प्रतियोगिता में प्रथम डा. शक्तिज शर्मा, द्वितीय शत्रु धन मौर्य, तृतीय मदन गोपाल गुप्ता रहे। बच्चों की प्रतियोगिता में प्रथम हुसैन मुस्तफ, द्वितीय उदभव, तृतीय उत्कर्ष रहे जिन्हें पुरस्कार प्रदान कर सम्मानित किया गया। इस अवसर पर डा. शक्तिज शर्मा ने कहा कि नए साल में एक हेल्दी लाइफस्टाइल फॉलो करने की कोशिश करें। सुबह जल्दी उठने की आदत डालें, समय पर खाना खाएं सही डाइट लें, पानी खूब पीये और समय पर ही सोने चले जाएं। तनाव मुक्त रहे, सैद्ध व्यायामध्याग करें। फिजिकल एक्टिव रहें। ऐसा करने से आपकी सभी बीमारियां स्वहा हो जाएंगी और आप फिट रहेंगे। अरूण त्रिपाठी ने जीवन में सुख, शांति और समृद्धि का वास होने और खुशहाल रहने के लिए संकल्प दिलाया कि आलस्य से दूर रहे, नकारात्मकता को त्यागे, अनुशासन पर हौजी सहित कई गेम्स, प्रश्नोत्तरी, म्यूजिकल चैयर, आदि प्रतियोगिता हुई, जिसमें कपल्स विजेता प्रथम

अहंकार और क्रोध से बचे व सत्य और धर्म का पालन करने का संकल्प दिलाया। डा. मदन मोहन वर्मा ने कई गीत गाकर लोगों को मंत्रमुग्ध कर दिया तथा कहा कि नयी उम्रों, नया उत्साह, नया उल्लास नया हर्ष लेकर नव वर्ष आता है, ताकि आने वाले वर्ष में व्यक्ति अपने अधूरे कार्यों को पूरा कर सके। अन्त में केक काटकर नये वर्ष का स्वागत किया गया। और मधुर संगीत पर महिलाओं, पुरुषों ने डांस किया। आभार संयोजक परमजीत सिंह, मदन गोपाल गुप्ता व डा. सुशील अग्रहरि ने व्यक्त किया। संचालन सैयद मोहम्मद मुस्तफ व कविता वर्मा ने किया। इस अवसर पर कोषाध्यक्ष राम कुमार साहू, सुरेश चन्द्र गुप्ता, शकील अहमद, सोमेश्वर केसरवानी, संदीप गुप्ता, संजय श्रीवास्तव, अमित पाण्डेय, लखन श्रीवास्तव, अशोक मौर्य, गोपी चन्द्र साहू, डा. संजीव मौर्य, संजय सिंघानिया, अनिल वर्मा, रविन्द्र कालरा, डा. प्रकाशानि अग्रहरि, मिहदत फत्मा, हेमा श्रीवास्तव, गीता गुप्ता, नीतू सेठ, संगीता गुप्ता आदि उपस्थित रहे।

हमारा उद्देश्य और प्रयास मधुमेह के प्रति जागरूक एवं स्वस्थ प्रदेश: डॉ. हरेंद्र देव

निशुल्क मधुमेह जांच शिविर में पहुंचकर लोगों ने जाना अपने शरीर में शुगर की मात्रा

शुगर जैसी बीमारी से आने को सुरक्षित रखने की अपील करते हुए कहा लोग नियमित व्यायाम करें। अपने खान-पान और जीवन शैली में सुधार लाएं

लोकमित्र ब्यूरो

जन्मभूमि गृह जनपद जौनपुर में शिविर लगाकर शुरू किया नव वर्ष 2025 के प्रथम दिन पूरे पूर्वांचल में तहसील से लेकर ग्रामीण क्षेत्र के बाजारों तक शुगर जांच शिविर आयोजित किया, इस वर्ष डॉक्टर सिंह का नारा था अबकी बार 20000 पर और डॉक्टर सिंह अपने संकल्प को जहां पूरा किया वहीं 20000 का आंकड़ा पार करते हुए शिविर के माध्यम से पूरे पूर्वांचल में शुगर जांच कर इस जानलेवा खतरनाक बीमारी के प्रति लोगों को जागरूक किया। इस संवाददाता से बार्ता करते हुए उन्होंने बताया कि खान-पान और संतुलित दिनचर्या से इस बीमारी को नियंत्रित किया जा सकता है यह बीमारी केवल भारत में ही नहीं पूरे विश्व को अपने आगोश में ले चुकी है, इसके विरुद्ध मैंने जागरूकता अभियान

चलाया है लोग अपनी दिनचर्या में और खान-पान में बदलाव कर अपने स्वास्थ्य की स्वयं रक्षा कर सकते हैं। डॉक्टर सिंह ने आगे कहा कि आज यह बीमारी उम्र नहीं देख रही है किसी भी उम्र के व्यक्ति को अपने आगोश में ले ले रही है जिसका मुख्य कारण प्रदूषण है चाहे वायु प्रदूषण हो या जल प्रदूषण है तथा लगजरी जीवन जीने की हमारी शैली काफी सहायक है, उन्होंने पूर्वांचल सहित पूरे देशवासियों से शुगर जैसी बीमारी से अपने को सुरक्षित रखने की अपील करते हुए कहा लोग नियमित व्यायाम करें अपने खान-पान और जीवन शैली में सुधार लाएं तभी इसको नियंत्रित किया जा सकता है। डॉक्टर सिंह के शुगर नियंत्रण अभियान में पूर्वांचल के वाराणसी गाजीपुर आजमगढ़ चंद्रौली भदोही मिर्जापुर सुल्तानपुर अयोध्या

मऊ जनपद सहित पूर्वांचल के अन्य जनपदों में नव वर्ष के प्रथम दिन प्रमुख चौराहों और प्रातः भ्रमण के स्थलों पर शिविर आयोजित की गई। जिसमें लोगों ने अपना परीक्षण करवाया इस शुगर प्रशिक्षण शिविर में ग्रामीण क्षेत्र से लेकर नगर क्षेत्र के लोगों ने भाग लिया, प्रातः काल से ही डॉक्टर हरेंद्र देव सिंह अपने चिकित्सक पुत्र डॉक्टर रोबिन सिंह व डॉक्टर कृष्णदेव सिंह तथा जनपद की प्रतिष्ठित ख्याति प्राप्त महिला चिकित्सक डॉ. मधु शारदा सहित अपने सहयोगियों के साथ शिविर स्थान पर पहुंचकर लोगों को मधुमेह जैसी बीमारी के प्रति जागरूक करने के साथ-साथ इससे बचने का भी उन्हें इसे नियंत्रित करने का तरीका भी बताते रहे डॉक्टर सिंह के इस कार्य की जन सामान्य में खासी चर्चा और प्रशंसा हो रही है।

निर्धन व असहाय लोगों को वितरित किए गए स्वेटर व जैकेट

लखीमपुर-खीरी। थाना हैदराबाद क्षेत्र नगरा इलेमपुर के ग्राम देतली में संचालित इंडिया कोचिंग क्लासेस व समस्त कोचिंग के बच्चों के सहयोग से निर्धन व असहाय लोगों को गर्म कपड़े, जैकेट व स्वेटर का वितरण किया वस्त्र वितरण से पहले कार्यक्रम के मुख्य अतिथि प्लोबल पब्लिक इंटर कॉलेज के प्रधानाचार्य श्री मनोज कुमार वर्मा ने मां सरस्वतीका माल्यार्पण किया जिला लखीमपुर खीरी में शीत लहर व बढ़ती ठंड की प्रकोप को देखते हुए इंडिया कोचिंग क्लासेज के संचालक राम कुमार वर्मा ने क्षेत्र में भ्रमण करने के दौरान देखा की कुछ वृद्ध लोग और निर्धन असहाय लोग ऐसी भयानक ठंड से जूझ रहे हैं। तभी उन्होंने गरीब और बेसहारा लोगों



की मदद के लिए स्वेटर एवं अन्य गर्म कपड़े वितरित कर उन्हें ठंड से बचाने का प्रयास किया ठंड के मौसम में पर्याप्त साधन न होने के कारण कई लोग अपनी जान गवा बैठते हैं एक कोचिंग क्लासेस की तरफ से यह पहल समाज के लिए एक उदाहरण है अन्य लोगों को इस दिशा में काम करने की प्रेरणा भी देती है कि निर्धन व असहाय लोगों की मदद करना और वस्त्र वितरण का मुख्य उद्देश्य न केवल ठंड से जूझ रहे

लोगों को राहत देना है बल्कि समाज और मानवता के प्रति हमारी जिम्मेदारी सबसे ऊपर है वस्त्र वितरण कार्यक्रम में सुभाष शिक्षा सदन के प्रबंधक गोविंद सहाय वर्मा जी, सहायक प्रबंधक रामकुमार वर्मा जी, प्रधानाचार्य संतोष वर्मा जी, सहायक अध्यापक आकाश पाण्डेय, अप्रीफा, खुशरू, निधि, पीयूष, व कोचिंग संस्थान के समस्त विद्यार्थीगण मौजूद रहे।

नहर विभाग के अधिकारी, यूपी के शासक व नहर मंत्री पर हैं भारी

यूपी के शासक को लेना चाहिए सज्जन नहर विभाग के अधिकारी बनें हैं अंजान

जनपद खीरी के किसान, नहर विभाग से हैं परेशान

लोकमित्र ब्यूरो



कार्य सिर्फ खोखाइ, हेमपुर से लेकर बेलवा ग्राम तक ही करवाया जाता रहा है जिसकी शिकायत प्रभावित किसानों ने कई बार जल संसाधन एवं सिंचाई विभाग गोला और जल संसाधन एवं सिंचाई विभाग लखीमपुर खीरी में कई बार की है जिसके बाद भी सफाई व खुदाई का कार्य सिर्फ बेलवा तक ही करवाया जाता है बेलवा से मूड़ा विशु तक के नाले की सफाई व खुदाई न होने की वजह से नवम्बर- दिसम्बर से लेकर जनवरी के आखरी सप्ताह तक नाले में आने वाले पानी से प्रतिवर्ष

मुड़ा विशु के किसान रबी व अन्य फसलों की बुवाई नहीं कर पाते हैं अगर किसान इस समय पर किसी भी फसल की बोवाई कर भी दे तो नाले की खुदाई न होने की वजह से नाले में आने वाला पानी खेतों में जल सैलाब का रूप ले लेता है जिसके चलते वहाँ के किसानों को प्रतिवर्ष लाखों की फसल के नुकसान से दोचार होना पड़ता है। नहर विभाग के द्वारा किसी किसान को नही मिला मुआवजा: किसानों का कहना है कि इस नाले की प्रतिवर्ष

नहर विभाग की तरफ से सफाई करवाई जाए जिससे किसान अपनी फसल की बुवाई सही समय पर कर सकें। नहर के जल सैलाब से पीड़ित किसानों का कहना है इस चोक नाले से प्रभावित किसानों को अभी तक नहर विभाग के द्वारा किसी किसान को मुआवजा नहीं मिला है जबकी किसान सिंचाई विभाग को समय समय पर सिंचाई का भुगतान करते रहे हैं, नहर विभाग के इस चोक नाले से अकारण बहने वाले पानी के जल सैलाब से तमाम किसानों की मसूर, सरसों, आलू, चना, गेहूँ, मटर आदि फसलें जलमग्न होकर नष्ट हो जाती हैं, जबकि अन्नदाता फसलों की बोवाई के लिए बीज खाद यूरिया एनपीके, डीएपी, पोटास सुपर जिंक कीटनाशक आदि उर्वरक की खरीद करने के लिए बैंक से किसान क्रेडिट कार्ड व सहकारी समिति व किसान सेवा सहकारी समिति से केसीसी के अकाउंट से कर्ज लेकर फसलों की बोवाई करता है, इसके अतिरिक्त

फसल की गुड़ाई व किनाशक दवाओं का स्प्रे करने व उगी हुई फसलों में फसल की हरियाली व उसके जड़ों में पोषक तत्व के उपजाने हेतु तथा फसलों की हरियाली के लिए पुनः समय समय पर जरूरत के अनुसार खाद, उर्वरक व कीटनाशक का प्रयोग करने के लिए किसान, कमेरा स्थानीय खाद विक्रेताओं से मिलकर मजबूरन अपने को अतिरिक्त कर्ज में डूबाकर फसलों को सुरक्षा प्रदान करके अन्न को तैयार करता है, इतना ही नहीं इसके बावजूद गने की फसल में बीज खाद उर्वरक आदि पोषक तत्वों को डालकर सिंचाई गोडाई के बाद गन्ना की फसल को तैयार करके गोला नगर आदि चीनी मिलों को गन्ना बेचकर किसान अपने घर को खाली हाथ बैरंग वापस आता है, गन्ना की छिलाई व डोलाई का किराया तथा मजदूरों की मजदूरी देने के लिए बहु बेटों के आभूषण बेंचने पर किसान बेबस हो जाता है। किसानों के गने का भुगतान चीनी मिल मालिक समय पर नहीं देते हैं।

नए साल की खुशी के लिए कानपुर के रेस्टोरेट में लड़कियों के साथ छेड़खानी व मारपीट, रिपोर्ट दर्ज

कानपुर। यहां नए साल की खुशियां मनाने के लिए लड़कियों के साथ छेड़खानी और मारपीट की घटनाओं को अंजाम दिया गया, जिसके बाद पुलिस ने रिपोर्ट दर्ज करके आरोपियों के खिलाफ कार्रवाई शुरू कर दी है। मामला थानाक्षेत्र स्थित एक रेस्टोरेट का है, जहां नए साल की शुरुआत हुई वॉल्टेज ड्रामा के साथ हुई। आरोप है कि यहां कम्पनी बाग चौराहा के पास स्थित एक रेस्टोरेट में नए साल की खुशी के चक्र में लड़कियों के साथ न केवल छेड़खानी की गई बल्कि विरोध करने पर उनके साथ मारपीट की भी गई। पुलिस ने घटना की रिपोर्ट दी दर्ज करके कार्रवाई शुरू कर दी है। घटना के बारे में प्राप्त विवरण के अनुसार कम्पनी बाग चौराहा के पास एक हाईप्रोफाइल रेस्टोरेट में 31



दिसम्बर की रात लगभग डेढ़ बजे माहौल गर्मा गया। यहां पर किटवई नगर निवासी एक कारोबारी अपनी पत्नी व मित्रों के साथ रेस्टोरेट गये थे। उनका आरोप है कि पार्टी के दौरान उनकी पत्नी बाध्यमस गई थी। वहीं पर रेस्टोरेट संचालक और उसके साथियों ने पत्नी के साथ अभद्र व्यवहार किया। उसके साथ छेड़खानी की। जब कारोबारी ने इसका विरोध किया तो होटल संचालक ने खुद व अपने कर्मियों के साथ मिलकर मारपीट शुरू कर दी। रेस्टोरेट में झगड़ा होने के साथ

अफरा तफरी का माहौल बन गया। डॉयल 112 में सूचना देने के बाद कोहना थाना से पुलिस फोर्स मौके पर पहुंच गई। पुलिस ने बताया कि घटना में आरोपी बताए गए लोगों की तलाश की जा रही है। उन्हें जल्द ही गिरफ्तार कर जेल भेजा जाएगा। नए साल की खुशी मनाने के दौरान कुछ और थाना क्षेत्र में भी लड़कियों के साथ छेड़खानी की घटना होने की दावा सूत्रों ने किया है। लेकिन इनमें किसी भी मामले की रिपोर्ट अभी तक दर्ज नहीं कराई गई है।

बलरामपुर में पीडीए सम्मेलन को लेकर सपा नेता ने विधानसभा प्रभारी से की मुलाकात

सपा को मजबूत करने के लिए अयोध्या सांसद एवं सपा प्रभारी से की चर्चा



बलरामपुर। समाजवादी पार्टी के वरिष्ठ नेता एवं उरौरेला विधानसभा के पूर्व प्रत्याशी हसीब खान ने नए साल पर अयोध्या सांसद अवधेश प्रसाद एवं बलरामपुर के सपा प्रभारी विनोद कुमार श्रीवास्तव से शिष्टाचार मुलाकात कर बुके भेट की है। सपा नेता ने जिले की समस्याओं से वरिष्ठ नेताओं को अवगत कराते हुए



उरौरेला में मासिक कार्यक्रम करने की अपील की है। जिस तरह से लोकसभा में समाजवादी पार्टी ने अपने जन नीतियों पर लोकसभा में बढ़त बनाई है। उसी तरह आने वाले विधानसभा में भी जनता का विश्वास जीतने में समाजवादी पार्टी सफल रहेगी समाजवादी पार्टी ही एकमात्र

हनी ट्रैप से मेल खा रही आर्केस्ट्रा डांसर की रिफ्रक्ट

लोकमित्र ब्यूरो सुलतानपुर। महिला की दास्तान हनी ट्रैप से मेल खा रही है। अयोध्या की रहने वाली आर्केस्ट्रा डांसर पूजा अहिमाने गावों के लकी जायसवाल के पिता से ऐटना चाहती है मोटी रकम। आपको बताते चलें कि जनपद अयोध्या तारुन थाना अंतर्गत गांव की रहने वाली एक अपराधी प्रवृत्ति की शादीशुदा महिला कार्यात्मक नाम (पूजा तिवारी) जो अपनी पहचान छुपा करके रोजगार के सिलसिले में कोतवाली नगर सुलतानपुर के एक मोहल्ले में रहती है। जिसके ऊपर नवाबगंज गाँव जनपद में अपराध संख्या 4253/3022 जिसमें घारा संख्या 363, 372, 323, 504 - 427 जिसमें वह वेल पर छूटी हुई है सूचों से पता चला है कि ये महिला अयोध्या में भी इस तरह के कारनामे पहले भी कर चुकी है और वह आर्केस्ट्रा में डांस करने का काम करती है महिला का कहना कि जनवरी 2024 में कोतवाली देहात के हनुमानगंज थाना अंतर्गत अहिमाने बाजार निवासी लकी जायसवाल पुत्र अशोक जायसवाल से मेरी मुलाकात हो गई। फिर वो धीरे-धीरे पीड़िता से

सम्बन्ध बढ़ाने लगा। महिला की अगर मानें तो अप्रैल माह में लकी मेरे कमरे पर आया और शादी का डांस देकर उसने शारीरिक सम्बन्ध बनाया। इसके बाद कई बार मेरे कमरे में आकर बार बार अपने कमरे पर ले जाकर उसने मुझसे शारीरिक सम्बन्ध बनाया। महिला के अनुसार, इसी दौरान उसको गर्भ उठर गया। मैंने ये बात लकी को बताया तो उसने हमें जबरदस्ती दवा खिलाकर मेरा गर्भ गिरा दिया। जबकि इन सब चीजों का कोई साक्ष्य नहीं है महिला के 6-7 साल की एक बेटी भी है महिला ने इसकी कोतवाली नगर में शिकायत भी की, लेकिन कार्रवाई नहीं होने पर वो पुलिस अधीक्षक ऑफिस पहुंची और शिकायत दर्ज कराया। पीड़िता के अनुसार पुलिस अधीक्षक ने उसे आश्वासन दिया है कि जांच कराकर कार्रवाई की जाएगी।

एसडीएम लंघुआ ने पीड़िता को निष्पक्ष न्याय दिलाने का भरोसा दिया है। वहीं दूसरी तरफ महिला ने कोतवाली देहात इंसपेक्टर सत्येंद्र सिंह पर भी रिश्त लेने का आरोप लगाया है जबकि महिला के पास कोई ठोस सबूत नहीं है जिससे पुलिस कार्यवाही करे। इंडियन लॉ लिब इन रिलेशनशिप को कोई अपराध नहीं मानता है इलाहाबाद हाईकोर्ट ने एक महत्वपूर्ण आदेश में कहा है कि हिंदू विवाह अधिनियम के अनुसार यदि पति-पत्नी जीवित हैं और रालोक नहीं लिया गया है तो उनमें से कोई भी दूसरी शादी नहीं कर सकता। कोर्ट ने स्पष्ट किया कि कानून के विरुद्ध संबंधों को न्यायालय का समर्थन नहीं मिल सकता।

रक्तदान कर अंकुरण के युवाओं ने किया नववर्ष का स्वागत



सुलतानपुर। जब पूरा देश नव वर्ष के स्वागत में मौज-मस्ती और जश्न के रंग में डूबा हुआ था, उसी समय जिले की सामाजिक संस्था अंकुरण फण्डेशन के युवाओं ने समाज के प्रति अपने कर्तव्य को प्राथमिकता देते हुए रक्तदान कर मानवता की एक अनोखी मिसाल पेश की। उनका यह कदम न केवल एक जरूरतमंद की जान बचाने का माध्यम बनेगा, बल्कि नव वर्ष का स्वागत करने का एक सार्थक और प्रेरणादायक तरीका भी बना, रक्तदान शिविर का उद्घाटन राजकीय मेडिकल कॉलेज के प्रिंसिपल डॉ सलिल श्रीवास्तव ने सीएमएस डॉ एस के गोयल एवं बल्लड बैंक प्रबंधक डॉ आर के मिश्रा के उपस्थिति में पीता काट कर किया। डॉ सलिल श्रीवास्तव ने अंकुरण के इस प्रयास की सराहना करते हुए इसे समाज के लिए एक आदर्श कदम बताया। सीएमएस डॉ एस के गोयल ने अंकुरण के सभी रक्तदानियों का पुष्पगुच्छ एवं सर्टिफिकेट देकर उत्साहवर्धन किया। बल्लड बैंक प्रबंधक डॉ आरके मिश्रा ने बताया कि बीते कई वर्षों से अंकुरण द्वारा रक्तदान कैंप आयोजित कर जरूरतमंदों को रक्त उपलब्ध कराया जाता रहा है, बल्लड बैंक में दुर्लभ समूह के रक्त की भी कमी अगर पड़ती है तो अंकुरण के सहयोग से दुर्लभ समूह के रक्तदाताओं तक पहुंच कर जरूरतमंदों को उपलब्ध

कराया जाता है। अंकुरण के संगठन सचिव श्री बजरंग विक्रम -संतोष-सिंह ने कहा कि अंकुरण के रक्तदाता असली हीरो हैं जो अपने कार्यों से समाज को नई दिशा देते हैं, अंकुरण के सदस्यों ने नए वर्ष पर रक्तदान का ये साबित किया कि समाजसेवा ही असली उत्सव है। संस्था के अध्यक्ष डॉ आशुतोष श्रीवास्तव ने अपना 78वां रक्तदान कर समाज को एक प्रेरक संदेश दिया है। युवा सचिव दीपक जायसवाल ने कहा कि अंकुरण के इस प्रेरणादायक कार्य से लोग सीख ले और समाज के लिए अपनी हिस्से की जिम्मेदारी निभाने को आगे आए। जहां लोग पिकनिक, पार्टियों और होटलों में नए साल का जश्न मना रहे थे, वहीं अंकुरण के युवाओं ने अपनी सोच और कार्य से यह संदेश दिया कि खुशी केवल खुद के लिए नहीं, बल्कि दूसरों के लिए कुछ कर गुजरने में भी है। हर ईमान अपने जीवन में कम से कम एक बार रक्तदान जरूर करे। यह छोटा-सा प्रयास किसी के लिए जीवन का सबसे बड़ा तोहफा बन सकता है और समाज में सकारात्मक ऊर्जा का संचार भी करेगा। नव वर्ष का स्वागत मानवता के साथ अंकुरण का यह संदेश हर दिल को छू रहा है और उन्हें समाज के लिए एक आदर्श बना रहा है। रक्तदान करने वालों में अभिषेक सिंह, दीपांशु जायसवाल, डॉ आशुतोष श्रीवास्तव, दीपक जायसवाल, अमित बरनवाल, प्रवीण अहमद, जावेद अहमद, रियाज सिद्दीकी, जावेद अहमद, प्रतीक सिंह, शेरवर्ष श्रीवास्तव, सत्यम मिश्रा आदि लोग रहे।

कोतवाली देहात पुलिस का तालिबानी न्याय, छेड़खानी घटना में पीड़ितों पर ही दर्ज कर दिया मुकदमा

सुलतानपुर। योगी सरकार में दलित बालिका को छेड़खानी का विरोध करना काफी भारी पड़ गया। घर वाले धारदार हथियार और लाठी डंडे से पीटे गए। दंग पर मेहरबाब कोतवाली देहात पुलिस ने पीड़ित परिवार पर ही मुकदमा दर्ज कर दिया। इतने से जी नहीं भरा तो कोतवाली देहात पुलिस ने न्याय मांगने गए विक्रवाजितपुर गांव के पीड़ित परिवार को 3 घंटे तक लाकअप की हवा खिला दी। क्षेत्राधिकार लंघुआ के हस्तक्षेप के बाद पीड़ित परिवार लाकअप से बाहर आ सका। 72 घंटे से दलित परिवार न्याय की आस में पुलिस अधिकारियों की चौखट चूम रहा है। जबकि दलित परिवार में एक युवक को बीच बचाव करने में हेड

इंजरी आई है और दो को अमानवीय ढंग से लाठी डंडे से पीटा गया है। 30 दिनों तक कोर्ट के कार्रवाई पूरी करने के बावजूद कोतवाली देहात पुलिस ने मुकदमा लिखना उचित नहीं समझा। 1 लाख के इनामी हत्याभियुक्त सिराज को ढूंढने में नाकाम कोतवाली देहात पुलिस का यह कारनामा क्षेत्र में चर्चा का विषय बना हुआ है। पुलिस के आला अधिकारियों की निगरानी प्रणाली पर भी सवाल उठने लगे हैं। 'क्षेत्राधिकार लंघुआ अब्दुस सलाम कहते हैं कि दलित परिवार को हर हल में न्याय दिया जाएगा। कोतवाली देहात पुलिस के इस कृत्य की जांच कर आवश्यक कार्रवाई सुनिश्चित की जाएगी।'

तनिकापुर को हरा लालू का पुरवा बना विजेता

तैयब के छकों ने दिलाई जीत

लोकमित्र ब्यूरो सुलतानपुर। लौह पुरुष सरदार वल्लभ भाई पटेल क्रिकेट प्रतियोगिता का उद्घाटन आज मेला बाग विक्रवाजीतपुर हनुमानगंज में किया गया। प्रतियोगिता का उद्घाटन लौह पुरुष सरदार वल्लभ भाई पटेल का माल्यार्पण कर किया गया जिसमें मुख्य अतिथि जितेंद्र वर्मा बाजीगर, विशिष्ट अतिथि कमलाकांत तिवारी धर्म, एडवोकेट कुलदीप वर्मा, डॉ सोहित दुबे ने पीता काटकर किया। आज प्रतियोगिता का पहला मैच लालू का पुरवा और तनिकापुर के बीच खेला गया जिसमें लालू

का पुरवा ने टॉस जीतकर पहले फील्डिंग का फैसला लिया, निर्धारित 12 ओवरों के मैच में तनिकापुर की टीम ने प्रियांशु वर्मा के चार गगनचुंबी छकों की मदद से 98 रन का लक्ष्य दिया जवाब में लालू का पुरवा की टीम ने आठवें ओवर की पांचवी बाल में मैच जीत लिया। टीम की तरफ से तैयब के शानदार सात छकों की मदद से लालू का पुरवा बनी विजेता। तैयब ने टीम के लिए 48 बनाकर एक विकेट हासिल किया, मंजर और शिवम् ने भी बढ़िया प्रदर्शन किया, निगणयक अनिल शर्मा, अनिल यादव रहे, कार्यक्रम के आयोजक जगन्नाथ

वर्मा ने बताया कि पंद्रह दिवसीय इस प्रतियोगिता में जनपद के साथ अन्य जनपदों की टीम भी प्रतिभाग करेगी, अध्यक्ष मुनेंद्र मिश्रा ने बताया कि विजेता टीम को 21000 एवं उपविजेता को 15000 के साथ आकर्षक पुरस्कार दिए जाएंगे, इस अवसर पर राम चंद्र वर्मा, संजय सिंह, शैलेन्द्र यादव, धर्मेश शर्मा, विनय मिश्रा, आशीष पाल, राजेंद्र, जगतपाल, घनश्याम यादव, ऋषि सिंह, दिनेश वर्मा, डब्लू यादव, रोहित, सर्वेश वर्मा, प्रिंस, प्रशांत मिश्रा, सोमच चौरसिया, परशुराम उपस्थित रहे।

प्रवीण सेन परमात्मा पुनः प्रदेश अध्यक्ष बने

लोकमित्र ब्यूरो प्रयागराज। सेन समाज विकास संगठन के निर्वाचन में पूर्व प्रदेश अध्यक्ष प्रवीण सेन परमात्मा लगातार चौथी निर्विरोध निर्वाचित हुए। विधायक विश्रामगृह खंड 2 भोपाल के सभागृह में बुधवार को संपन्न हुए निर्वाचन में पूर्व प्रदेश अध्यक्ष प्रवीण सेन परमात्मा को निर्विरोध प्रदेश अध्यक्ष निर्वाचित किया गया। प्रवीण सेन परमात्मा 1997 से लगातार समाज सेवा में सक्रिय है। श्री सेन इसके पूर्व जिला महामंत्री प्रदेश महासचिव प्रदेश उपाध्यक्ष तथा कार्यकारी प्रदेश अध्यक्ष पद को सुशोभित कर चुके हैं, श्री सेन को लगातार चौथी बार निर्विरोध निर्वाचित हुए हैं। अपने निर्वाचन पर



श्री सेन ने सभी सामाजिक बंधुओं को धन्यवाद देते हुए कहा कि पूर्व की भांति मैं आपके हितों के लिए संघर्ष करता रहूंगा। तथा समाज को एक निश्चित विचारधारा से जोड़कर निर्धारित लक्ष्य को प्राप्त करेगा। भोपाल में सेन

समाज विकास संगठन का कार्यक्रम आयोजित कार्यक्रम संपन्न हुआ, इस कार्यक्रम में अंजली सेन जिलाध्यक्ष एवं पत्रकार छतरपुर, पूजा सेन, वंदना सेन, आरती सेन, राजाराम सेन, राम प्रसाद सेन, आदि सैकड़ों लोग उपस्थित रहे।

जिलाधिकारी के द्वारा वृद्धजन तथा गरीब जन में कम्बल वितरण किया गया



जौनपुर। जिलाधिकारी डॉ0 दिनेश चंद्र के द्वारा तहसील केराकत के गांव बिगुली बराही में पहुंचकर गोरखपुर से मा0 सांसद रविकिशन शुक्ला जी के पिताजी स्व0 प0 श्याम नारायण शुक्ला के पांचवी पुण्यतिथि पर पुष्प अर्पित कर श्रद्धांजलि अर्पित की गई। जिलाधिकारी ने कहा कि आज स्व0 प0 श्याम नारायण शुक्ला जी की पुण्यतिथि में आने का अवसर प्राप्त हुआ है, सर्वप्रथम उस पुण्य आत्मा को नमन करता हूं। मुझे प्रसन्नता है कि इतनी कठिन चुनौतियों और च्यस्तता के बावजूद भी सांसद रविकिशन शुक्ल जी अपने गांव से जुड़े हुए हैं। आज कोई भी व्यक्ति इस भारतीय लोकतन्त्र में केवल शिक्षा और कठिन परिश्रम के माध्यम से अपने सपनों का साकार कर सकता

है। जिलाधिकारी ने कहा कि कोई भी कार्य कठिन नहीं है, जो मेहनत करता है उसे उसका परिणाम अवश्य मिलता है। लोकतांत्रिक व्यवस्था में कोई भी ऐसा अवरोध उत्पन्न नहीं हो सकता है जो उसके प्रगति में बाधा बन सके। इसके पश्चात जिलाधिकारी के द्वारा धनवतिर, लालता, विभूति को आयुष्मान कार्ड, मुर्तजा, लौटू, माता प्रसाद को खतौनी और बखेडू, जोगेन्द्र, अंबावती, बैजनाथ को धरौनी वितरित किया। इसके साथ ही जिलाधिकारी के द्वारा आयुष्य, रूही का अन्नप्रदान और मनीषा, सुनीता की गोदभरायी की गयी। इस दौरान जिलाधिकारी के द्वारा वृद्धजन तथा गरीब जन में कम्बल वितरण किया गया तथा विभिन्न विभागों के द्वारा कैम्प लगाया

शासन के द्वारा संचालित योजनाओं का पंजीकरण और फॉर्म रजिस्ट्री का कार्य, पेंशन, खतौनी और धरौनी वितरण किया गया। उन्होंने कहा कि मा0 मुख्यमंत्री जी की प्रेरणा से शासन द्वारा संचालित योजनाओं से सभी पात्र व्यक्तियों को चिन्हित करते हुए लाभान्वित किया जायेगा। इसके साथ ही जिलाधिकारी द्वारा सिद्धेश्वर महोदय मंदिर में दर्शन पूजन भी किया गया। इस अवसर पर मुख्य विकास अधिकारी साई तेजा सीलम, ज्वाइंट मजिस्ट्रेट इशिता किशोर, जिला विकास अधिकारी मीनाक्षी देवी, उप जिलाधिकारी केराकत सुनील कुमार सहित अन्य जिला स्तरीय अधिकारियों तथा स्थानीय लोग उपस्थित रहे।

उमंग हर्षोल्लास के साथ लायन्स क्लब जौनपुर मेन ने मनाया नया वर्ष

नववर्ष स्वागत पर बेहतर कल के लिए दिलाया संकल्प

लोकमित्र ब्यूरो जौनपुर। लायन्स क्लब जौनपुर मेन द्वारा नये साल का स्वागत समारोह उमंग हर्षोल्लास के साथ स्थान होटल रघुवंशी मे मनाया गया। इस अवसर पर बेहतर कल के लिए कई संकल्प दिलाये गये तथा कार्यक्रम में महिला पुरुष व बच्चों ने विभिन्न प्रतियोगिताओं में प्रतिभाग कर पुरस्कार जीते।



संस्थाध्यक्ष संजय केडिया ने लोगों का स्वागत करते हुए नये वर्ष की शुभकामनाएं दिया। इस अवसर पर हौजी सहित कई गेम्स, प्रश्नोत्तरी, म्यूजिकल चैयर, आदि प्रतियोगिता हुईं, जिसमें कपल्स विजेता प्रथम सोना व अश्वनी बैंकर, द्वितीय मधु व मनोज चतुर्वेदी, तृतीय ज्योति व नीरज शाह रहे। एयर बाल बैलेस प्रतियोगिता में प्रथम डा क्षितिज शर्मा, द्वितीय शत्रु धन मौर्य, तृतीय मदन गोपाल गुप्ता रहे। बच्चों की प्रतियोगिता में प्रथम हुसैन मुस्तफा, द्वितीय उदभव, तृतीय उत्कर्ष रहे जिन्हें पुरस्कार प्रदान कर सम्मानित किया गया। इस अवसर पर डा क्षितिज शर्मा ने कहा कि नए साल में एक हेल्टी लाइफस्टाइल फॉल करने की

कोशिश करें। सुबह जल्दी उठने की आदत डालें, समय पर खाना खाएं सही डाइट ले, पानी खूब पीये और समय पर ही सोने चले जाएं। तनाव मुक्त रहे, सैर/व्यायाम/योग करें फिजिकल एक्टिव रहें। ऐसा करने से आपकी सभी बीमारियां ख़ाहा हो जाएंगी और आप फिट रहेंगे। अरूण त्रिपाठी ने जीवन में सुख, शांति और समृद्धि का वास होने और खुशहाल रहने के लिए संकल्प दिलाया कि आलस्य से दूर रहे, नकारात्मकता को त्यागे, अनुशासन को अपनाएं, स्वास्थ्य को प्राथमिकता दे, पौष्टिक आहार ले, व्यायाम करें, अनावश्यक खर्चों पर नियंत्रण रखें, अहंकार और क्रोध से बचे व सत्य



और धर्म का पालन करने का संकल्प दिलाया। डा मदन मोहन वर्मा ने कई गीत गाकर लोगों को मंत्रमुग्ध कर दिया तथा कहा कि नयी उमंगें, नया उत्साह, नया उल्लास नया हर्ष लेकर नव वर्ष आता है, ताकि आने वाले वर्ष में व्यक्ति अपने अशुभ कार्यों को पूरा कर सके। अन्त में केक काटकर नये वर्ष का स्वागत किया गया। और मधुर संगीत पर महिलाओं, पुरुषों ने डांस किया। आभार संयोजक परमजीत सिंह, मदन गोपाल गुप्ता व डा सुशील अग्रहरी ने व्यक्त किया।

संचालन सैयद मोहम्मद मुस्तफा व कविता वर्मा ने किया। इस अवसर पर कोषाध्यक्ष राम कुमार साहू, सुरेश सिंघानिया, अनिल वर्मा, रविन्द्र कालरा, डा प्रकाशिन अग्रहरी, मिहता फात्मा, हेमा श्रीवास्तव, अशोक मौर्य, गोपी चन्द्र साहू, डा संजीव मौर्य, संजय संगीता गुप्ता आदि उपस्थित रहे।

संक्षिप्त

खबरें

केन नदी की आरती उतारी, जल को स्वच्छ रखने का आह्वान



बांदा। कानपुर प्रांत के समग्र गंगा और विश्व हिंदू महासंघ गौरक्षा समिति के तत्वावधान में केन नदी के आरती घाट पर महाआरती का आयोजन किया गया। कहा गया कि जीवनदायिनी केन नदी को साफ और स्वच्छ बनाए रखें। इसमें गंदगी किसी भी दशा में नहीं आनी चाहिये। आरती में दो दर्जन से ज्यादा लोग शामिल हुए। इस दौरान इन संगठनों के पदाधिकारियों ने पूर्व प्रधानमंत्री मनमोहन सिंह को श्रद्धांजलि अर्पित की। कार्यक्रम को संबोधित करते हुए जिला संयोजक महेश प्रजापति ने कहा कि पूर्व प्रधानमंत्री की दूरगामी आर्थिक नीतियों के कारण देश की अर्थव्यवस्था में मजबूती आई है। उन्होंने देश को कर्ज के मकड़जाल से निकालने के लिए बेहतर योजनाओं को संचालित किया। देश की समृद्धि और विकासपरक योजनाओं के लिए उन्हें सदैव याद किया जाएगा। इस दौरान जिला प्रभारी चारुचंद्र खरे, व्यापक मंडलके जिलाध्यक्ष सत्यप्रकाश सर्राफ, महामंत्री कमलेश गुप्ता, राकेश त्रिपाठी, राघवेंद्र द्विवेदी, आलोक, रजनीश, महेश तिवारी, बृजकिशोर सहित अन्य पदाधिकारी व सदस्य मौजूद रहे। आरती के दौरान लोगों ने कहा कि केन नदी की सफाई नहीं की जा रही है। गंदगी जरूर फेंकी जा रही है। इससे केन नदी का पानी दूषित होने की कगार पर पहुंच रहा है। कहा कि प्रधानमंत्री और मुख्यमंत्री नदियों के जल को शुद्ध और साफ कराने के लिए लगातार प्रयास कर रहे हैं। इसलिए केन नदी के जल को स्वच्छ बनाए रखने में सहयोग करें।

प्रधानों ने समस्याओं के समाधान की मांग की



नरैनी। प्रधान संगठन की आवश्यक बैठक का आयोजन ब्लॉक परिसर में किया गया। ग्राम प्रधानों ने 11 सूत्रीय मांगों को लेकर संगठन के जिलाध्यक्ष को ज्ञापन सौंपा। ब्लाक परिसर में बुधवार को प्रधान संगठन के जिलाध्यक्ष बुजेंद्र सिंह गौतम को सौंपे गए ज्ञापन में प्रधानों ने कहा कि ग्राम पंचायतों में जल जीवन मिशन के तहत पाइप डालने के दौरान तोड़ी गई, सड़कों को ठीक कराया जाए, गांवों में नमामि गंगे जल जीवन मिशन के कार्यों को पूर्ण नहीं किया गया है, लेकिन अधिकारियों द्वारा कार्यपूर्ति में हस्ताक्षर बनाने का दबाव बनाया जा रहा है। इसे रोका जाए, ग्राम प्रधानों को संपूर्ण पंचायतीराज का दर्जा दिया जाए, मनरेगा से करार गए कार्यों का भुगतान कराया जाए, मनरेगा मजदूरी की राशि बढ़ाया जाए, ग्राम प्रधानों को सांसद व विधायकों की भांति वेतन, भत्ता, एवं पेंशन दी जाए, ग्राम प्रधानों को पोटेकाल का दर्जा दिया जाए, ग्राम पंचायतों में कार्यरत केयर टेकर, पंचायत सहायक का वेतन अलग से दिया जाए, छेटी ग्राम पंचायतों को अलग से बजट दिया जाए, पंचायत में आवास विहीन, भूमिहीन व्यक्तियों को कृषि एवं आवास के पट्टे का आवंटन कराया जाए, क्षेत्र पंचायत परिसर में प्रधानों के लिए मीटिंग हाल की व्यवस्था की जाए आदि है। बैठक में प्रधान संघ ब्लॉक अध्यक्ष चंद्रपाल वर्मा प्रधान पिपरहीरी, दयाराम सोनकर प्रधान तलहटी कालिंजर, राजकुमार यादव प्रधान बरकोला, रामेंद्र यादव गढ़ा, कमलेश वर्मा अतर्रा ग्रामीण, सहित अन्य गांवों के प्रधान मौजूद रहे।

गर्म कंबल और जैकेट पाकर खिल उठे गरीबों के चेहरे



बांदा। स्व. मदन भारद्वाज की पुण्यतिथि पर रोटी बैंक सोसाइटी के पदाधिकारियों ने गोयरा गांव में एक सैकड़ से अधिक कंबल और गर्म जैकेट का वितरण किया। गर्म कपड़े और कंबल पाकर गरीबों के चेहरे पर खुशी नजर आई। ग्रामीणों की समस्याओं को सुना और उन्हें कानूनी जानकारियों से भी रूबरू कराया गया। इसके साथ ही ग्रामीणों ने रोटी बैंक सोसाइटी के पदाधिकारियों की सराहना की। बुधवार को शेख सादी जमा साहब के संरक्षण, रिजवान अली की अध्यक्षता और आमिर खान शाखा प्रमुख ग्राम गोयरा रोटी बैंक के संचालन में ग्राम प्रधान पति गुड्डन फहीम खान ग्राम गोयरा के साथ गर्म जैकेट और कंबलों का वितरण किया गया। चंद्रमौलि भारद्वाज के पिता की पुण्यतिथि पर उनके द्वारा दिये गए लगभग 100 कंबल और गर्म कपड़ों का वितरण गरीब ग्रामीणों को किया गया। मुख्य अतिथि इरफानुल्ला खान एसडीएम और विशिष्ट अतिथि चंद्रमौलि भारद्वाज सह संरक्षक रोटी बैंक, अंशुमान बंसल संचालक लव एंड केअर पब्लिक स्कूल, मनीष कुमार मैनेजर लव एंड केअर पब्लिक स्कूल रहे। कार्यक्रम में डीआरपब्लिक स्कूल का समस्त स्टाफ भी उपस्थित रहा। मुख्य अतिथि एसडीएम इरफानुल्ला खान ने सभी को नववर्ष की शुभकामनाएं दीं और ग्रामीणों की समस्याओं को सुना। चंद्रमौलि भारद्वाज ने सभी लोगों का आभार व्यक्त किया। गोयरा गांव के ही पप्पू भाई ने गोयरा गांव के इतिहास को बताया। ग्राम प्रधान पति फहीम खान ने गांव की समस्याओं को पूरी करने का वादा किया। नव वर्ष की सभी को मुबारकबाद दी। सभी ग्रामीणों को गर्म जैकेट और कंबल दिये गए। मोहम्मद सलीम उपाध्यक्ष, सुनील सक्सेना संगठन मंत्री, मोहम्मद अजहर महामंत्री, इरफान खान कोषाध्यक्ष, मोहम्मद शमीम कार्यालय प्रभारी, अखूतर किरमानी सोशल मीडिया प्रभारी, तबस्सुम फात्मा महिला अध्यक्ष, तरनुम फात्मा महिला उपाध्यक्ष, प्रीति शिवहरे महिला संगठन मंत्री, मोहम्मद हामिद शाखा प्रमुख गुलर नाका, अलीम अहमद खान शाखा प्रमुख मर्दननाका, याकूब खान शाखा प्रमुख मडियानाका, रम्यो खातून, नेहा खातून, शहाना खान, राबिया खान, नाजमीन, सबीहा नूरानी, अलीमुद्दीन, खुशींद खान, इरफि भारद्वाज, भाव्या भारद्वाज, स्कन्द भारद्वाज, सीमा सिंह, शबाना खान, कुलदीप त्रिपाठी, पीयूष द्विवेदी, रेहान खान, दिलीप कुमार, मुबीन खान, सुमन तोमर, साक्षी, आशा, शिवानी विश्वकर्मा, शिवानी धुरिया, रूमा पाण्डे, नीलम सिंह, पूनम सविता, उमा श्रीवास्तव, अजहर अहमद, आकांक्षा सिंह, अस्मिता श्रीवास्तव, सोनिका तिवारी, केशकली, किरन, प्रभा आदि मौजूद रहे।

नव वर्ष की पहली किरण के साथ जागी नई उम्मीदें, मंदिरों में टेका मत्था

बुधवार को सुबह संकट मोचन मंदिर, बामदेवेश्वर मंदि, काली देवी और महेश्वरी मंदिर में उमड़े लोग



लोकमित्र ब्यूरो
बांदा। सोमवार रात 12 बजने के साथ ही न्यू इयर का जश्न लोगों ने मनाया। शहर के होटलों, रेस्टोरेंटों में जमकर आतिशबाजी की गई। इसके साथ ही लोग डीजे की धुन पर जमकर थिरके। लोगों से गले मिलकर नव वर्ष 2025 की शुभकामनाएं दीं। देर रात लोग अपने घर पहुंचे। सुरक्षा के लिहाज से पुलिस लगातार गश्त करती रही। नरैनी रोड में न्यू इयर जश्न का बेहतरीन कार्यक्रम आयोजित किया गया था। इसमें हजारों लोगों ने प्रतिभाग किया। बुधवार की सुबह नए वर्ष के पहले दिन लोगों ने शहर के संकट मोचन मंदिर, बामदेवेश्वर मंदि, महेश्वरी देवी मंदिर और काली देवी मंदिर में पहुंचकर पूजा-अर्चना की और मत्था टेका। नव वर्ष के पहले दिन नई उम्मीदों के साथ लोगों ने नया सफर शुरू किया। दिसंबर माह की 25 तारीख से ही न्यू इयर सेलैब्रेशन के लिए तैयारियों की जा रही थीं। मंगलवार की शाम से ही शहर के सभी रेस्टोरेंट और होटलों को रंग-बिरंगी बिजली की झालरों से सजाया संवारा गया था। पहले से ही लोगों ने अपनी टैब्लेंत बुक करा ली थीं। रात को 10 बजते ही लोग होटलों और रेस्टोरेंटों में परिवार के साथ पहुंच गए। वहां पर आयोजित रंगारंग कार्यक्रमों में प्रतिभाग किया। रात को जैसी ही 12 बजा, वैसे ही न्यू इयर का तराना गुंजायमान हो उठा। इस दौरान लोगों ने जमकर आतिशबाजी की। न्यू इयर के जश्न के दौरान डीजे की धुन पर लोग जमकर थिरके और एक-दूसरे को गले मिलकर नए वर्ष 2025 की बधाई और शुभकामनाएं दीं। देर रात तक न्यू इयर का जश्न चलता रहा। शहर के नरैनी रोड में आयोजित जश्न में हजारों लोग शामिल हुए। इधर, पुलिस भी न्यू इयर जश्न के दौरान लगातार गश्त करती हुई नजर आई, ताकि किसी भी प्रकार



की अव्यवस्था उत्पन्न न हो सके। बुधवार की सुबह नए वर्ष के पहले दिन लोगों ने शहर के संकट मोचन मंदिर, बामदेवेश्वर मंदिर, महेश्वरी देवी मंदिर और काली देवी मंदिरों में पहुंचकर मत्था टेका। नए वर्ष पर नई उम्मीदों को पूरा करने के लिए लोगों ने भगवान की ड्योढ़ी पर मत्था टेककर नया सफर शुरू किया।
गुलाब का फूल और बूके मंहंगे बिके
बांदा। नव वर्ष पर शुभकामनाएं देने के साथ ही लोगों ने अपने बड़े-बुजुगों को गुलाब का फूल देकर उनका आशीर्वाद लिया और नव वर्ष की शुभकामनाएं दीं। शहर के संकट मोचन, छेटी बाजार, महेश्वरी देवी, काली देवी मंदिर के इर्द-गिर्द सजी फूलों की दुकानों में गुलाब का फूल 50 रुपये का बिका। जबकि बूके की कीमत 200 से 500 रुपये तक रही। लोगों ने एक-दूसरे को गुलाब का



फूल और बूके भेट करते हुए नव वर्ष की शुभकामनाएं दीं। नव वर्ष के पहले दिन फूलों की बिक्री के दौरान अलग-अलग पंडालों में प्रसाद वितरण की व्यवस्था की गई। मंदिर में शाम को महाआरती का आयोजन किया गया। सुरक्षा व्यवस्था के मद्देनजर पुलिस कर्मियों को भी गौरा बाबा धाम में तैनात किया गया था। इधर, बबरेरु स्थित माँ मदीदाई मंदिर व अद्भुत शिव मंदिर में श्रद्धालु पूजा अर्चना करने की भक्तों की भारी भीड़ देखने को मिली। कस्बे के मां मदीदाई अद्भुत शिव मंदिर, रामजानकी मंदिर व कस्बे के मंदिर पूजा अर्चना करने वाले श्रद्धालुओं की भीड़ रही। सुबह से ही श्रद्धालु पूजा अर्चना करने वाले श्रद्धालुओं की भीड़ रही। सुबह से ही श्रद्धालु पूजा अर्चना के लिये पहुंचे गये। बेल पत्र, दूध, दही, माला-फूल चढ़ाकर पुण्य लाभ अर्जित किया।
कालिंजर में नीलकण्ठेश्वर दर्शन को उमड़े लोग
लोगों ने नव वर्ष पर गौरा बाबा का आशीर्वाद लेने के साथ ही अपने काम शुरू किए। भक्तों के लिए अलग-अलग पंडालों में प्रसाद वितरण की व्यवस्था की गई। मंदिर में शाम को महाआरती का आयोजन किया गया। सुरक्षा व्यवस्था के मद्देनजर पुलिस कर्मियों को भी गौरा बाबा धाम में तैनात किया गया था। इधर, बबरेरु स्थित माँ मदीदाई मंदिर व अद्भुत शिव मंदिर में श्रद्धालु पूजा अर्चना करने की भक्तों की भारी भीड़ देखने को मिली। कस्बे के मां मदीदाई अद्भुत शिव मंदिर, रामजानकी मंदिर व कस्बे के मंदिर पूजा अर्चना करने वाले श्रद्धालुओं की भीड़ रही। सुबह से ही श्रद्धालु पूजा अर्चना के लिये पहुंचे गये। बेल पत्र, दूध, दही, माला-फूल चढ़ाकर पुण्य लाभ अर्जित किया।
कालिंजर में नीलकण्ठेश्वर दर्शन को उमड़े लोग
लोगों ने नव वर्ष पर गौरा बाबा का आशीर्वाद लेने के साथ ही अपने काम शुरू किए। भक्तों के लिए अलग-अलग पंडालों में प्रसाद वितरण की व्यवस्था की गई। मंदिर में शाम को महाआरती का आयोजन किया गया। सुरक्षा व्यवस्था के मद्देनजर पुलिस कर्मियों को भी गौरा बाबा धाम में तैनात किया गया था। इधर, बबरेरु स्थित माँ मदीदाई मंदिर व अद्भुत शिव मंदिर में श्रद्धालु पूजा अर्चना करने की भक्तों की भारी भीड़ देखने को मिली। कस्बे के मां मदीदाई अद्भुत शिव मंदिर, रामजानकी मंदिर व कस्बे के मंदिर पूजा अर्चना करने वाले श्रद्धालुओं की भीड़ रही। सुबह से ही श्रद्धालु पूजा अर्चना के लिये पहुंचे गये। बेल पत्र, दूध, दही, माला-फूल चढ़ाकर पुण्य लाभ अर्जित किया।

यूपीए सरकार की उपलब्धियों का बखान कर पूर्व पीएम को दी श्रद्धांजलि

लोकमित्र ब्यूरो
बांदा। पूर्ववर्ती यूपीए सरकार के दोनो कार्यकालों की उपलब्धियों का बखान करते हुए कांग्रेसी पूर्व प्रधानमंत्री डा.मनमोहन सिंह को श्रद्धांजलि अर्पित कर रहे हैं। इसीक्रम में बुधवार को महिला कांग्रेस जिलाध्यक्ष सीमा खान की अगुवाई में महिलाओं ने लोगों के बीच जाकर पूर्ववर्ती सरकार की प्रमुख योजनाओं की जानकारी दी और उनका लाभ उठाने की नसीहत दी। बताया कि मनरेगा, सूचना का अधिकार और खाद्य सुरक्षा जैसी तमाम जनहितकारी योजनाएं पूर्व प्रधानमंत्री डा.मनमोहन सिंह की ही देन हैं। बुधवार को जिला महिला कांग्रेस अध्यक्ष सीमा खान के नेतृत्व में महिलाओं के समूह ने अलीगंज, पोड़ाबाग आदि इलाकों में घर-घर जाकर लोगों विशेषकर महिलाओं को पूर्ववर्ती यूपीए सरकार की प्रमुख योजनाएं समझाईं। बताया कि पूर्व प्रधानमंत्री के नेतृत्व वाली यूपीए सरकार ने जहां देश की आर्थिक नीति को मजबूत बनाया, वहीं विभिन्न जनहितकारी योजनाएं लागू करके आम जनता के हितों को साधने का काम किया था। श्रीमती खान ने उपलब्धियों का बखान करते हुए बताया कि देश में सूचना का अधिकार, मनरेगा, संपूर्ण कृषि ऋण माफी, फारेस्ट राइट एक्ट, आधार कार्ड, शिक्षा का अधिकार, खाद्य सुरक्षा, भूमि अधिग्रहण अधिनियम जैसी तमाम जन हितैषी योजनाएं पूर्व प्रधानमंत्री डा.सिंह की ही देन हैं। वहीं पूर्व पीएम डा.सिंह ने परमाणु समझौते के रूप देश सीना गर्व से चौड़ा करने का काम किया था। बताया कि डा.सिंह की अगुवाई वाली सरकार ने भारत को उच्च शिखर तक पहुंचाने का काम किया और मंगल गृह तक भारत का झंडा गाड़ा था। उन्होंने देश की मौजूदा सरकार पर निशाना साधते हुए कहा कि पूर्व पीएम डा.सिंह के निधन पर राजनीति करके भाजपा उनका अपमान करने का काम कर रही है।

यूरिया खाद न मिलने से परेशान किसानों ने जाम किया हाइवे

यूरिया खाद आने की खबर पर साधन सहकारी समिति पहुंचे थे सैकड़ों की संख्या में किसान



लोकमित्र ब्यूरो
जसपुरा। यूरिया खाद का संकट जनपद में कम होने का नाम नहीं ले रहा है। इस समय समितियों में यूरिया खाद आते ही किसानों की भीड़ उमड़ पड़ती है। बुधवार को जसपुरा साधन सहकारी समिति में यूरिया आते ही किसानों की भीड़ पहुंच गई। ठंड के बावजूद सबसे ज्यादा महिला किसान खाद के लिए लाइन में लगी नजर आईं। जब महिला व पुरुष किसानों को खाद नहीं मिली तो उन्होंने कस्बा के गौरी तिराह पर बांदा-हमीरपुर राजकीय राज्य मार्ग में जाम लगा दिया। जाम लगने के काफी देर बाद जसपुरा थाना प्रभारी मोनी निषाद अपने सहयोगियों के साथ में आ गईं। किसानों को किसी तरह से समझा बुझा कर जाम खुलाया। किसानों ने जाम लगकर तहसील प्रशासन और उप जिलाधिकारी के खिलाफ नरिबाजी की। आरोप लगाया कि कोई सुनवाई नहीं हो रही है।



किसानो ने कहा कि पैलानी के उपजिलाधिकारी को कई बार फोन से अवगत कराने का प्रयास किया गया, लेकिन वह मोबाइल फोन रिसीव नहीं करते हैं। किसानों का कहना था कि अत्रा जानवरों से फसल की सुरक्षा के लिए इस तरह की ठंड में रतजगा करते हैं,

वही जसपुरा साधन सहकारी समिति के सचिव ने बताया कि पर्याप्त मात्रा में खाद उपलब्ध है जो कि एक हजार बोरी है, लेकिन अराजकता कि वजह से खाद का वितरण सही से नहीं हो पा रहा है। किसानों का कहना है कि उन्हें समय पर खाद नहीं उपलब्ध कराई जा रही है।

खुले आसमान तले न सोएं, रैन बसेरा में शरण लें ~ आयुक्त जरूरतमंदों को कंबल वितरित किए, अलाव जलाने के निर्देश



लोकमित्र ब्यूरो
बांदा। चित्रकूटधाम मंडलायुक्त बालकृष्ण त्रिपाठी, जिलाधिकारी नोंदेंद्र प्रताप और अपर जिलाधिकारी राजेश कुमार ने मंगलवार की रात को शहर में भ्रमण किया। सभी अधिकारियों ने नगर पालिका और तहसील की ओर से संचालित रैन बसेरा देखा। कांशीराम कालोनी और बस अड्डे समेत तहसील परिसर के बंगल में संचालित रैन बसेरा का औकंठ निरीक्षण किया। इस दौरान अधिकारियों ने जरूरतमंदों का कंबलों का वितरण किया। अधिकारियों को निर्देश दिए कि कोई भी खुले आसमान तले न सोने पाए। उन्हें रैन बसेरा या सेक्टर होम में शरण दी जाए। अलाव जलवाने के निर्देश संबंधित अधिकारियों को निर्देश दिए। निरीक्षण के दौरान अधिकारियों ने आश्रय गृह में उपस्थित रजिस्टर का जायजा लिया। वहां आने वाले लोगों के बारे में जानकारी हासिल की। लोगों द्वारा शिकायत और सुझाव में दिए गए फीडबैक को भी देखा। उन्होंने प्रतिदिन वहां आने वाले लोगों के आधार कार्ड नंबर मोबाइल नंबर के साथ ठहरने के उद्देश्य भी लिखने के निर्देश दिए। निरीक्षण के दौरान आश्रय गृह में कंबल, रजाई, गद्दे, चादर, पीने के पानी, प्रकाश, अलाव की व्यवस्था, पुरुष व महिलाओं के लिए अलग शौचालय आदि की समुचित व्यवस्थाएं सुनिश्चित मिलीं। उन्होंने वहां ठहरे हुए लोगों से बात की और सुविधाओं के बारे में जानकारी ली कि कोई समस्या तो नहीं है। जिलाधिकारी ने वहां कार्य करने वाले सभी कर्मचारियों का नाम और मोबाइल नम्बर लिखवाकर ड्यूटी चार्ट आश्रय गृह के बाहर चिपकाने के निर्देश दिए। उन्होंने आसपास से आए असहाय, गरीब, बेसहारा और जरूरतमंद लोगों को ठंड से बचाव के लिए कंबल वितरित किया। उनसे कहा कि ठंड से बचाव के लिए सरकार द्वारा कंबल वितरित कराया जा रहा है। उन्होंने लोगों को ठंड से



बचने की सलाह दी। उन्होंने शहर के सार्वजनिक स्थलों जैसे रेलवे स्टेशन, बस अड्डे, अस्थायी रैन बसेरे, प्रमुख मंदिरों के बाहर ठंड से बचाव के लिए नियमित अलाव जलाने की व्यवस्था करने के निर्देश दिए। अपर जिलाधिकारी वित्त व राजस्व ने ठंड की सलाह दी, साथ ही बहुत जरूरी हो तभी इस समय यात्रा करें। इस दौरान उपजिलाधिकारी अमित शुक्ला, तहसीलदार सदर राधेश्याम सिंह, अधिशाषी अधिकारी नीलम चौधरी, नायब तहसीलदार धनंजय सिंह व विवेक कुमार कानूनगो छंपराम सहित अन्य अधिकारी मौजूद थे।

गरीबों को कंबल और खिचड़ी का किया वितरण

पैलानी तहसील सभागाार में राज्यमंत्री ने किया वितरण



लोकमित्र ब्यूरो
पैलानी। कड़के की ठंड के बीच बुधवार को तहसील सभागाार में गरीबों को कंबल और खिचड़ी का वितरण किया गया। इस दौरान सैकड़ों की संख्या में गरीबों को कंबल मिले और खिचड़ी का वितरण भी किया गया। राज्यमंत्री ने कहा कि कोई भी गरीब ठंड से न मरने पाए। उन्होंने कहा कि प्रशासन की ओर से गरीबों को लगातार कंबलों का वितरण किया जा रहा है। जलशक्ति राज्यमंत्री रामकेश निषाद ने छोटे बच्चों के लिए तहसील प्रशासन द्वारा झुला आदि की व्यवस्था पर फीता काट कर शुभारंभ किया। सभागाार में तीन सैकड़ गरीबों को मंत्री व एसडीएम ने कंबल वितरण किया। कहा कि प्रदेश सरकार निरंतर गरीबों के लिए योजना चला रही है, चाहे वह निशुल्क राशन वितरण हो या आवास व शीतलहर से पहले प्रदेश सरकार ने कंबल वितरण किया। वहीं राज्यमंत्री ने मंत्री ने ग्रामीणों को खिचड़ी वितरित की। इस दौरान भाजपा नेता राजनारायण द्विवेदी, बलवीर सिंह, अरविंद सिंह चंदेल, मंडल अध्यक्ष पैलानी अमित निगम, प्रधान प्रतिनिधि सिंधनकला छेदीलाल वर्मा, तहसीलदार पैलानी विकास पाण्डेय, नायब तहसीलदार पैलानी मुहम्मद मुस्तकीम, नायब तहसीलदार जसपुरा वेद प्रकाश, शिवदत्त आई टी मंडल संयोजक भाजपा, अधिवका संघ अध्यक्ष रामकिशोर पाल, महासचिव हनुमान दास तिवारी आदि मौजूद रहे।

दिव्य भव्य डिजिटल महाकुंभ स्वर्णिम इतिहास बनाएगा- केशव प्रसाद मौर्य

अखिलेश यादव स्वयं में एक सवाल हैं और कुंदरकी विधानसभा की हार से बेचैन एवं फस्ट्रेशन के शिकार है

लोकमित्र ब्यूरो
प्रयागराज। उपमुख्यमंत्री केशव प्रसाद मौर्य जी के प्रयागराज आगमन पर भारतीय जनता पार्टी के कार्यकर्ताओं एवं जनप्रतिनिधियों ने सर्किट हाउस के प्रांगण में स्वागत किया।

इस अवसर उपमुख्यमंत्री केशव प्रसाद मौर्य ने कार्यकर्ताओं और प्रवासी बंधुओं से इलाहाबाद न्यूज रिपोर्टर क्लब (प्रेस क्लब) में भेंट की और उन्हें अंतरराष्ट्रीय आंग्ल नव वर्ष 2025 की बधाई दी। महाकुंभ की तैयारी को लेकर कहा कि दिव्य भव्य डिजिटल महाकुंभ 2025, स्वच्छ महाकुंभ, सुरक्षित महाकुंभ, ग्रीन महाकुंभ, नेत्र महाकुंभ, का का आयोजन स्वर्णिम इतिहास बनाएगी। इसके लिए डबल इंजन की सरकार पूर्ण रूप से समर्पित है और अपना खजाना खोल दिया है। कार्यकर्ताओं की बैठक में उन्होंने सपा मुखिया अखिलेश यादव के द्वारा



महाकुंभ के आमंत्रण को लेकर किया जा रहे बयानबाजी को लेकर कहा कि जो अपने शासनकाल 2013 में महाकुंभ मेले को सुरक्षित नहीं कर पाए। जिनकी आज भी कुंभ यात्री आलोचना करते हैं, उनको या सवाल नहीं करना चाहिए। क्योंकि कुंभ यात्रियों की नजर में अखिलेश यादव स्वयं में एक सवाल है। उन्होंने कहा

कि 2013 में जब मुख्यमंत्री थे और उनके। चर्चा मोहम्मद आजम खान कुंभ मेले के प्रभारी थे कई सरकार की अव्यवस्था के कारण लोग यहां दुर्घटना के शिकार हुए। उन्होंने कहा कि अखिलेश यादव अब जान लीजिए पिछड़े, अगड़े, दलित-सभी अब विकास और सुरक्षा के साथ हैं। अपराधियों, माफियाओं और

दंगाइयों के लिए यूपी में कोई जगह नहीं है। उन्होंने महाकुंभ की सुरक्षा को लेकर कहा कि गलत मंशा को लेकर महाकुंभ मेले में आना उनकी मंशा पूर्ण नहीं होगी। उत्तर प्रदेश की पुलिस चौकड़ा है। उनको उन्हीं की भाषा में जवाब देगी। उन्होंने कहा कि महापौर गणेश केसरवानी के प्रयास से बालसन

चौराहे पर स्थित पंडित दीनदयाल उपाध्याय उद्यान पार्क में पंडित दीनदयाल उपाध्याय पूर्व प्रधानमंत्री अटल बिहारी वाजपेई एवं राम भक्त अशोक सिंघल जी की दिव्या प्रतिमा स्थापित होगी जो मानव एकात्मकता, सुशासन एवं राम से राह की ओर चलने के लिए आने वाली पीढ़ी के लिए ऊर्जा एवं चेतना का केंद्र बनेगा और मार्गदर्शन देगा। इस अवसर विधायक गुरु प्रसाद मौर्य, अवधेश चंद्रगुप्त, महानगर अध्यक्ष राजेंद्र मिश्रा, गंगा पार अध्यक्ष कविता पटेल यमुना पार जिला अध्यक्ष विनोद प्रजापति, पूर्व एमएलसी निर्मला पासवान, विभवनाथ भारती, कुंज बिहारी मिश्रा, वरुण केसरवानी रवि, राजेश केसरवानी, रमेश पासी, प्रमोद मोदी, मनोज कुमार कुशवाहा, रॉबिन साहू, आशीष गुप्ता, अजय अग्रहरि एवं सैकड़ों कार्यकर्ता एवं प्रेस क्लब में पत्रकार उपस्थित रहे।

नववर्ष पर डॉ. मनमोहन सिंह को समर्पित बैठक, योजनाओं पर हुई चर्चा



प्रयागराज। महानगर कांग्रेस कमेटी के अध्यक्ष प्रदीप मिश्र अंशुमन के नेतृत्व में नववर्ष 2025 के अवसर पर बुधवार को बैठक का आयोजन किया गया। कांग्रेस ने इस वर्ष को पूर्व प्रधानमंत्री डॉ. मनमोहन सिंह को समर्पित करते हुए उनके जनकल्याणकारी कार्यों को जनता के बीच ले जाने का संकल्प लिया। प्रदीप मिश्र अंशुमन ने कहा कि डॉ. मनमोहन सिंह के कार्यकाल में

मनरेगा, सूचना का अधिकार अधिनियम, आधार स्कीम, शिक्षा का अधिकार अधिनियम, खाद्य सुरक्षा अधिनियम और भूमि अधिग्रहण अधिनियम जैसी महत्वपूर्ण योजनाएं लागू की गईं। डॉ. मनमोहन सिंह के प्रयासों ने भारत को आर्थिक महाशक्ति बनाने के साथ-साथ वैश्व आर्थिक मंदी के प्रभाव से बचाया। बैठक में उपस्थित लोगों ने उनके कार्यों को जनता तक पहुंचाने

का संकल्प लिया। इस बैठक में प्रमुख रूप से दिवाकर भारतीय, अजेंद्र गौड़, प्रवीण सिंह भोले, लखन पटेल, विनय पांडेय, राम मनोरथ सरोज, विष्णु कांत पांडेय, अब्दुल कलाम आजाद, रचना पांडेय, निशात फातिमा, राजेंद्र अग्रवाल, सौरभ चौधरी, विशाल सोनकर, नफीस कुरैशी, शुभम शुक्ला, संतोषानंद महाराज, और राज कुमार शक्ला मौजूद रहे।

साल के पहले दिन शीतलहर से ठिठुरे लोग



लोकमित्र ब्यूरो
प्रयागराज। नए साल की शुरूआत प्रयागराज में शीतलहर से हुई। पहले ही दिन लोग ठंड और गलन के कारण कापटे नजर आए। पूरे दिन आसमान में बादलों ने डेरा डाले रखा, हालांकि धूप ने बादलों के ओट से निकलने का कई बार प्रयास किया, लेकिन धूप नहीं निकल सकी। इसके कारण दिन में भी ठंड और शीतलहर लोगों को परेशान करती रही। पिछले दिनों हुई वर्षा और पहाड़ों पर हो रही लगातार बर्फबारी का असर मैदानी इलाकों में दिखने लगा है। प्रयागराज में दिन का तापमान सामान्य

से 6.1 डिग्री तक नीचे चला गया। प्रयागराज में दिन का तापमान 16.8 डिग्री दर्ज किया गया। जबकि न्यूनतम तापमान 11.0 डिग्री रहा। आददा 83 प्रतिशत दूध की गई। मौसम विभाग की माने तो आने वाले एक से दो दिन के भीतर बादलों के छाने का सिलसिला हट सकता है और धूप निकल सकती है। जिससे लोगों को गलन से थोड़ी राहत जरूर मिलेगी। सुबह से बादलों के बीच दोपहर एक बजे के बाद निकली धूप ने लोगों को भीषण गलन से राहत दी। लोग घर की छतों पर धूप का आनंद लेते नजर

जल निगम की पाइप फटने से हो रही पानी की बर्बादी



लोकमित्र ब्यूरो
बहरिया। विकास खंड बहरिया क्षेत्र के कमलानगर वीरपुर में स्थित जल निगम षष्ठ शाखा की पम्प से दर्जनों गांवों में पेय जल की सप्लाई की जाती है। जिसमें से कमलानगर चौराहे के पास से गुजरी हुई मुख्य पाइप के फट जाने से लगभग वर्षों से रोज हजारों लीटर पानी की बर्बादी हो रही है। स्थानीय लोगों ने कई बार इस सम्बंध में शिकायत भी किया किन्तु आज तक किसी भी जिम्मेदार कर्मचारियों ने सुध नहीं ली। उक्त पाइप के फटने से आगे के गांवों में पानी की सप्लाई बाधित हो रही है। इस सम्बंध में शिकायत कर्ता के रूप में विशाल, विपिन, सचिन, रामकृपाल आदि लोग रहे।

धूमधाम से निकली श्रीशंभू पंचायत अटल अखाड़े की छावनी प्रवेश यात्रा

सैकड़ों साधु-संत रथ-घोड़े पर सवार होकर निकले, फरसा लहराकर लाठी भांजी

लोकमित्र ब्यूरो
प्रयागराज। महाकुंभ मेले के लिए सभी अखाड़ों से जुड़े साधु-संतों का प्रवेश अब मेला क्षेत्र में हो रहा है। आज 1 जनवरी को चौथे अखाड़े की पेशवाई (छावनी प्रवेश) हुई। श्रीशंभू पंचायती अटल अखाड़े की पेशवाई में सबसे आगे देवता के रूप में भगवान गणेश और धर्म ध्वजा निकाली गई। इसके पीछे महामंडलेश्वर रथ और बन्धी पर सवार होकर निकले। इसके पीछे भस्म-भभूत लपेटे संतों ने लाठियां भांजी, फरसा लहराए और त्रिशूल लेकर चल रहे थे। अखाड़े के आचार्य महामंडलेश्वर स्वामी विश्वाम्बा सरस्वती महाराज की अगुवाई में 500 से ज्यादा साधु-संत और 100 से ज्यादा नागा संत महाकुंभ में बने अपने शिविर में प्रवेश किए। 5 किमी की यह यात्रा करीब 2 घंटे में पूरी हुई। पेशवाई में सबसे आगे देवता के रूप में भगवान गणेश और धर्म ध्वजा है। इसके पीछे रथ पर महामंडलेश्वर चल



रहे हैं। इसके पीछे भस्म-भभूत लपेटे संतों ने लाठियां भांजी, फरसा लहराए और त्रिशूल लेकर चल रहे हैं। अटल अखाड़े के सचिव श्रीमहंत बलराम भारती बताते हैं कि श्रीशंभू पंचायती अटल अखाड़े की स्थापना आदि शंकराचार्य के निर्देश पर 569 ईस्वी में गोंडवाना में हुई थी। इस अखाड़े में मौजूदा समय में दो लाख से अधिक नागा संन्यासी हैं। आवाहन अखाड़े से अलग होकर यह अखाड़ा बना देशभर में 500 से

अधिक मठ-मंदिर और तीर्थ हैं, जहां श्रीशंभू पंचायती अटल अखाड़े का प्रबंधन चलता है। इस अखाड़े की स्थापना आवाहन अखाड़े से अलग कर की गई। एक दौर था जब आवाहन अखाड़े में नागा संन्यासियों की संख्या अधिक हो गई थी। तब पूरे देश में धर्म की रक्षा के लिए एक जगह या एक ही केंद्र से इनका परिचालन किया जाना संभव नहीं हो पा रहा था। इसलिए यह अखाड़ा अलग बनाया गया।



पं० दीनदयाल के जन्म शताब्दी पर बॉक्सिंग प्रतियोगिता का आयोजन

जौनपुर। क्रीडा अधिकारी डॉ० अतुल सिन्हा ने अवगत कराया है कि खेल निदेशालय उ०प्र०, लखनऊ के निर्देश के अनुपालन में पं० दीनदयाल उपाध्याय जन्म शताब्दी वर्ष पर जिला स्तरीय सब-जूनियर, जूनियर एवं यूथ वर्ग बालिका बॉक्सिंग प्रतियोगिता का आयोजन 31 दिसम्बर, 2024 को पूर्वाह्न 10.00 बजे से इन्दिरा गांधी स्पोर्ट्स स्टेडियम सिद्धीकपुर, जौनपुर में खेला गया। प्रतियोगिता के उद्घाटन समारोह के मुख्य अतिथि मा० जिला पंचायत सदस्य श्यामबाबू यादव रहे। इस अवसर पर क्रीडा अधिकारी डॉ० अतुल सिन्हा, उप क्रीडा अधिकारी चन्दन सिंह द्वारा मुख्य अतिथि का मार्त्यापण कर स्वागत किया गया। स्टेडियम के बॉक्सिंग प्रशिक्षक शशि कुमार यादव ने मौसम खराब होने की स्थिति में भी अपने अथक प्रयास से बॉक्सिंग प्रतियोगिता को सफुल समपन्न कराया। खेले गये बाउट का विवरण निम्नवत है- सब-जूनियर बालिका-33-35 किग्रा. भारवर्ग में प्रथम स्थान रोशनी, द्वितीय स्थान-प्रियाशु, संयुक्त रूप से तृतीय स्थान-रोशनी निन्द, नन्दनी, 35-37 किग्रा० भारवर्ग में प्रथम स्थान- मुस्कान, द्वितीय स्थान- आया चौहान, संयुक्त रूप से तृतीय स्थान-नव्या चौहान व अमृता यादव, 37-40 किग्रा० भारवर्ग में प्रथम स्थान- अर्दिति विश्वकर्मा, द्वितीय स्थान प्रिया यादव, संयुक्त रूप से तृतीय स्थान- श्रेवल यादव एवं शिवांगी यादव, 40-43 भारवर्ग में प्रथम स्थान संस्था यादव, द्वितीय स्थान शीतल यादव संयुक्त रूप से तृतीय स्थान- पूजा यादव व आंचल चौहान, 43-46 किग्रा० में प्रथम स्थान उजाला यादव, द्वितीय स्थान पूजा यादव, संयुक्त रूप से तृतीय स्थान- शालू यादव व स्मृता गुप्ता रही।

आधी रात से लागू हुई रेलवे की नई समय सारिणी

कई पैसेंजर और एक्सप्रेस ट्रेनों का बदल रहा नंबर



लोकमित्र ब्यूरो
प्रयागराज। रेलवे ने एक जनवरी 2025 से भारतीय रेलवे ट्रेनों की समयसारिणी में बदलाव कर दिया है। 31 दिसंबर की रात्रि 12 बजे के बाद यह समयसारिणी लागू हो गई। उत्तर मध्य रेलवे में नई समय सारिणी में आगरा-बनारस वंदे भारत समेत कुल 15 ट्रेनों को शामिल किया जा रहा है। दूसरी ओर और कोरोना काल में जो ट्रेनें उभाला नंबर से चलाई गई थीं, उनका नंबर भी एक जनवरी से पुराना हो गया। यह दो बड़े फैसले होने के चलते स्टेशनों पर लग रहे डिजिटल और साधारण बोर्ड में बदलाव होना तय है। रेलवे की पिछली समय सारिणी एक अक्टूबर 2023 से

प्रभावी हुई थी। तब समय सारिणी में उसकी अंतिम अक्टूबर 23 से जून 24 दर्शाई गई थी। इस हिसाब से एक जुलाई 24 को नई समय सारिणी लागू होनी थी, लेकिन वह छह माह की देरी से अब एक जनवरी 25 से लागू हो रही है। फिलहाल नई समय सारिणी में एनसीआर से गुजरने वाली कन्याकुमारी- बनारस, आगरा-बनारस, खजुराहो- निजामुद्दीन समेत 15 नई ट्रेनों को शामिल किया गया है। इसके अलावा शिवगंगा समेत दस जोड़ी ऐसी ट्रेनों को भी इसमें दर्शाया गया है, जिनका विस्तार रेलवे द्वारा किया गया है। समय सारिणी में एनसीआर गंगा संचालित 86 और अन्य जोनल

प्रतियोगिता के आयोजनों से प्रतिभा में आता है निखा- वीरेंद्र कुमार फौजी

नगर पालिका परिषद मंझनपुर अध्यक्ष ने प्रतिभागियों को किया सम्मानित

लोकमित्र ब्यूरो
कौशाम्बी। नगर पालिका परिषद मंझनपुर स्थित वार्ड नम्बर 20 चन्द्र शेखर आजाद नगर स्थित जिला स्पोर्ट स्टेडियम के सभी खिलाड़ियों को खेल वितरण किया गया। जिससे खिलाड़ियों को ठंड का सामना नहीं करना पड़े। इस दौरान नगर पालिका अध्यक्ष ने कहा कि खिलाड़ियों की मदत करने से उनका उत्साह बढ़ता है। खिलाड़ियों की मदत सभी लोगों को करना चाहिए। जिससे खिलाड़ी आगे बढ़ें और अपने जनता का नाम गौर जनपदों व प्रदेशों में रौशन करें। बुधवार को नगर पालिका परिषद मंझनपुर स्थित वार्ड नम्बर 20 चन्द्र शेखर आजाद नगर स्थित जिला स्पोर्ट स्टेडियम के सभी खिलाड़ियों को

स्वेटर वितरण कार्यक्रम का आयोजन किया गया। जिसकी अध्यक्ष नगर पालिका अध्यक्ष वीरेंद्र फौजी व न्यू प्रेस क्लब अध्यक्ष विमलेश शुक्ल को स्पोर्ट स्टेडियम के खिलाड़ियों को नूतन वर्ष की बधाई दिए, और साथ में स्वेटर देकर कहा कि ठंड से बचाव करें, और खेल प्रतियोगिता में प्रतिभाग करें। इस दौरान नगर पालिका अध्यक्ष ने कहा कि खिलाड़ियों की मदत करने से उनका उत्साह बढ़ता है, जिससे खिलाड़ी खेल प्रतियोगिताओं में कौशाम्बी का नाम रौशन करने का काम करेंगे। इस दौरान न्यू प्रेस क्लब अध्यक्ष विमलेश शुक्ल ने कहा कि जिस प्रकार से स्पोर्ट स्टेडियम में खिलाड़ियों द्वारा



खेल प्रतियोगिता में प्रतिभाग किया जा रहा है, इससे सफा जाहिर हो रहा है, कि यह खिलाड़ी कौशाम्बी का नाम देश व प्रदेश में रौशन करेगा। इस दौरान उन्होंने कहा कि ऐसे खिलाड़ियों का सभी लोगों को सहयोग करना चाहिए। सामाजिक लोगों द्वारा बढ चढ कर ऐसे कार्यों में भाग लेना चाहिए। इस मौके पर

विजय तिवारी ने कहा कि नगर पालिका अध्यक्ष द्वारा स्वेटर वितरण कार्यक्रम का कर सराहनीय कार्य किया गया है। उन्होंने कहा कि नगर पालिका अध्यक्ष ऐसे सराहनीय कार्य लगातार करते हैं। इस मौके पर ज्ञानेंद्र तिवारी स्टेडियम कोच संदीप सरोज आदि राहुल कुमार आदि लोग मौजूद रहे।

समीक्षा बैठक कलेक्ट्रेट सभागार में संपन्न

जौनपुर। जिलाधिकारी डॉ० दिनेश चंद्र की अध्यक्षता में अभियोजन कार्यों की समीक्षा बैठक कलेक्ट्रेट सभागार में संपन्न हुई। बैठक में जिलाधिकारी के द्वारा निर्देश दिया गया कि महिला, किशोर व अन्य जघन्य मामलों में प्रभावी पैरवी करते हुए अधिक से अधिक सजा कराई जाए। पुराने चिन्हित प्रकरणों में जो मामले बहस में हो उनकी सूची तैयार कर उनका निस्तारण किया जाए। जनपद के टॉप टेन चिन्हित माफियाओं के मामले में अधिक से अधिक सजा दिलाई जाए। जिलाधिकारी ने कहा कि पीड़ितों को न्याय दिलाना हम सभी की जिम्मेदारी है। एक्सएडिक्ट, पॉक्सो एक्ट, एनडीपीएस एक्ट, एएससी-एएसटी एक्ट, हत्या, डकैती, शस्त्र अधिनियम से संबंधित महत्वपूर्ण एवं गंभीर मामलों को चिन्हित करते हुए उसके निष्पादन के लिए ससमय कार्यवाही की जाय। इस अवसर पर मुख्य विकास अधिकारी रावेंद्र नेजा सोलम, अपर जिलाधिकारी वित्त एवं रासवत राम अक्षयवर चौहान, मुख्य चिकित्सा अधिकारी डा० लक्ष्मी सिंह सहित शासकीय अधिकारिका और अभियोजन उपस्थित रहे।

अब शुरू हुआ भंडार का महाकुंभ

महाकुम्भनगर। महाकुम्भ में योगी सरकार ने अखाड़ों, संस्थाओं और कल्पवासियों के लिए बड़े पैमाने पर अन्न भंडार की व्यवस्था की है। ऐसा पहली बार है, जब महाकुम्भ में इतने बड़े पैमाने पर अखाड़ों, संस्थाओं और कल्पवासियों को मात्र 5 रुपए में आटा और 6 रुपए में चावल उपलब्ध कराया जाएगा। इसके लिए मेला क्षेत्र में 138 उच्च मूल्य की दुकानों पर राशन उपलब्ध कराया गया है। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ इस बार महाकुम्भ को दिव्य, भव्य के साथ साथ नव्य रूप देने में लगे हैं। इसके लिए उन्होंने कल्पवासियों को मात्र 5 रुपए में आटा और 6 रुपए में चावल उपलब्ध कराए जाने की व्यवस्था है। इसके लिए मेला क्षेत्र में 138 उच्च मूल्य की दुकानों पर राशन उपलब्ध कराया गया है। मुख्यमंत्री ने महाकुम्भ में आने वालों के लिए अन्न भंडार खोल दिया है। यहां मेला क्षेत्र में उचित मूल्य की 138 दुकानें खोली गई हैं, जहां पर कल्पवासियों के लिए एक लाख बीस हजार सफेद राशन कार्ड बनाने की व्यवस्था की गई है। इस बार कल्पवासियों,

अखाड़ों और संस्थाओं को राशन के लिहाज से बेहद कम कीमत पर राशन उपलब्ध कराया जा रहा है। महाकुम्भ में अखाड़ों- कल्पवासियों को 5 रुपए प्रति किलो की दर से आटा और 6 रुपए प्रति किलो के हिसाब से चावल उपलब्ध कराया जाना है। इसके अलावा कल्पवासियों को 18 रुपए प्रति किलो की दर से चीनी भी उपलब्ध कराई जाएगी। अखाड़ों और संस्थाओं को 800 परमित की व्यवस्था है। अन्न भंडार के पांच गोदाम स्थापित प्रयागराज। महाकुम्भ में अखाड़ों, कल्पवासियों और संस्थाओं को भोजन के लिए किसी प्रकार की समस्या न आने पाए, इस लिहाज से मेला क्षेत्र में 138 दुकानों पर विशेष इंतजाम किया गया है। साथ ही अन्न भंडार के पांच गोदाम भी तैयार किए गए हैं। इन गोदामों पर 6000 मीट्रिक टन आटा और 4000 मीट्रिक टन चावल और 2000 मीट्रिक टन चीनी भी रहेगी। मेला क्षेत्र में दी जा रही इस विशेष सुविधा के अंतर्गत हर कल्पवासी को 3 किलो आटा, 2 किलो चावल और एक किलो चीनी उपलब्ध कराए जाने की व्यवस्था है। जनवरी से फरवरी अंत तक राशन

मुसहर परिवारों में कम्बल वितरित किया गया

जौनपुर। जिलाधिकारी डा० दिनेश चन्द्र के द्वारा शीतलहर के दृष्टिगत तहसील सदर के राजस्व गांव कोतवाल्पुर में मुसहर परिवारों में कम्बल वितरित किया गया। जिलाधिकारी ने कहा कि मा० मुख्यमंत्री जी के प्रेरणा से गरीब, असहाय और जरूरतमंद लोगों को कम्बल वितरित किया जा रहा है। कम्बल वितरण कार्यक्रम के दौरान जिलाधिकारी ने ग्रामवासियों से संवाद स्थापित करते हुए उनकी समस्याओं को भी सुना और सम्बन्धित अधिकारियों को निर्देश दिया कि सर्वे करकर शासन के द्वारा संचालित योजनाओं से संतुष्ट किया जाए। जिलाधिकारी ने ग्राम प्रधान और लेखपाल को निर्देशित किया कि मुसहर परिवार के लोग जिस जगह पर रह रहे हैं, उस जमीन का मालिकाना हक देने की कार्यवाही की जाए। इसके साथ ही उन्होंने खण्ड विकास अधिकारी को निर्देशित किया कि उक्त को मुख्यमंत्री आवास योजना के अर्न्तगत आवास दिया जाये। जिलाधिकारी ने कहा कि इस पुनीत कार्य में अन्य जो भी व्यक्ति सक्षम है आगे आये और गरीब और असहायों को कम्बल वितरित करें। इसके उपरान्त जिलाधिकारी ने गोमती नदी और सई नदी के संगम स्थल पर राजपुर गांव में जाकर प्राचीन रामेश्वरम मन्दिर में मत्था टेककर आशीर्वाद लिया और मन्दिर की भव्यता और प्राचीनतम को देखकर पर्यटन के दृष्टि से विकसित करने के लिए शासन को प्रस्ताव भेजे जाने हेतु निर्देशित किया। उन्होंने कहा कि यह प्राचीनतम स्थल जनपद के धरोहर है। जिलाधिकारी ने उप जिलाधिकारी सदर, अतिरिक्त उप जिलाधिकारी के साथ नौकायान किया गया। इस दौरान जिलाधिकारी के द्वारा जरूरत मंदों को भी कम्बल वितरित किया गया। इस दौरान जिलाधिकारी द्वारा महर्षि अष्टवक्र की तपोभूमि का दर्शन-पूजन भी किया।

महाकुम्भ में अखाड़ों और कल्पवासियों को 5 रुपए में आटा और 6 रुपए में चावल और 18 रुपए किलो चीनी

➔ **हर कल्पवासी को 3 किलो आटा, 2 किलो चावल और एक किलो चीनी**
..... की यह सुविधा उपलब्ध कराई जाएगी। साथ ही वन नेशन वन कार्ड की सुविधा भी प्राप्त होगी। 100 कुंतल सामान हर दुकान पर उपलब्ध कराया जा रहा है। **भोजन पकाने के लिए गैस कनेक्शन की भी सुविधा**
प्रयागराज। राशन देने के साथ ही मुख्यमंत्री योगी ने भोजन पकाने के लिए भी सभी प्रकार की सुविधाएं उपलब्ध कराई हैं। इस काम के लिए सभी 25 सेक्टरों में एजेंसियां निर्धारित की गई हैं। ये एजेंसियां कल्पवासियों, अखाड़ों और संस्थाओं को नया गैस कनेक्शन प्रदान कर रही हैं। इसके साथ ही उन्हें रफिल करने का भी पूरा इंतजाम है। इसके अलावा जिन कल्पवासियों के पास अपना खुद का खाली गैस सिलेंडर है।